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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



VEILINGINFORMATIE                      JUNI 2015                           

Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 25 juni		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  26 juni		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  27 juni		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  28 juni	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag	 29 juni	 19.00 uur:		 kavel  1  -    379	 Kunst en antiek

Dinsdag	 30 juni	 19.00 uur:		 kavel 380  -    560	 Kunst en antiek

				    kavel 1000  -  1199	 Antiek / inboedel

Woensdag	01 juli	 09.30 uur:		 kavel 9000  -  9365	 Kleingoed			 

		  14.00 uur:		 kavel 7000  -  7580	 Goud, zilver

		  19.00 uur:		 kavel 1200  -  1575	 Antiek / inboedel

				  

Donderdag 02 juli	 14.00 uur:		 kavel 2000 – 2169	 2e Verdieping

		  19.00 uur:		 kavel 5000  -  5350	 Vitrinegoederen

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:
Vrijdag	 03 juli		  08.30 - 16.00 uur

Maandag	 06 juli     		  08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 

AGENDA:		  Woensdag 01 juli Vastgoedveiling Twente Achterhoek
			   Dinsdag 21 juli Vastgoedveiling Gelderland
			   Dinsdag 01 september Vastgoedveiling IJssel Drenthe
			   Woensdag 02 september Vastgoedveiling Twente Achterhoek
			   Maandag 07 september Kunst, Antiek en inboedelveiling
			   Dinsdag 15 september Vastgoedveiling Gelderland

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage 
te ontvangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het 
volgrecht eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”

Derksen veilingbedrijf

Amsterdamseweg 23

6814 GA   ARNHEM
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info@derksen-veilingbedrijf.nl

Rabobank NL63RABO0148407854    
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Lucebert

Op 18 maart 1940 werd Albertus 
Gradus (Ad) Gerritsen in Arnhem 
geboren. Ad was een Nederlands 
beeldend kunstenaar. Hij was 
kunstschilder en graficus, een 
verhalenverteller met verf maar 
werkte ook in gemengde techniek 
aan collages en ruimtelijke 
objecten. 

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Ad Gerritsen

Colofon

LucebertIn deze uitgave

Bram van Velde

Eef van Brakel

Lucebert, pseudoniem van 
Lubertus Jacobus Swaanswijk 
werd op 15 september 1924 in 
Amsterdam geboren. zijn vader 
was huisschilder en had een eigen 
zaak. Luceberts tekentalent werd 
ontdekt na de ULO toen hij bij zijn 
vader begon te werken. 

Van Velde wordt op 19 oktober 
1895 geboren in een arm gezin. 
Wanneer hij dertien jaar is laat zijn 
vader hun familie in de steek, wat 
op hem een diepe indruk maakt. 

Eef van Brakel werd 3 oktober 1930 
geboren in Driel. Zijn jeugd speelde 
zich af in Arnhem, op een woonark 
aan de Rijn, wat zijn verbondenheid 
met het water verklaart. 

Ad Gerritsen

Bram van Velde

Eef van Brakel



   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

DNA-Notaris

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

Je leven verandert, je gaat 
trouwen, je koopt een huis, je start 
een bedrijf of je krijgt een erfenis. 
Op dit soort momenten is het goed 
om met een notaris te praten. De 
notaris en zijn team kunnen je 
vertellen en adviseren over wat 
voor jou de beste oplossing is.

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

DNA-Notaris

• 	 Prijsvraag
• 	 Antiek
• 	 Juwelen
• 	 enz. enz.



     column A. Keddeman

De maand juni is weer een hectische maand geweest voor mij. Naast alle drukte voor de veiling word ik steeds meer benaderd voor andere zaken 
zoals Mediation en Advice. Begin juni was ik op verzoek afgereisd naar Zürich om mee te denken over de sport deze zomer. Naast mijn grote 
vriend Joseph Blatter van de FIFA (voor mij Sepp..) was daar ook Christian Prudhomme van de Société du Tour de France (voor mij Prud…) en Louis 
van Gaal aanwezig. Een gezellig overleg over hoe mijn visie was over de komende zomer zonder WK of EK. De heren wilde iets combineren: een 
fietstocht langs alle voetbalvelden, met daaraan gekoppeld veel reclame voor Coca-Cola, Nike, Sony, MacDonald’s en de NS. Zo’n sportevenement 
zag ik niet zitten, mijn reactie was kort maar krachtig: dom, dom en nog eens dom!! Dat was voor Prud een eyeopener, Yes, The Dom, we will start 
in Utrek..! Oké, zei van Gaal, they can fiets under the Dom through. Van Prud kreeg ik vervolgens een envelop zonder bonnetje en hij verliet de 
vergadering. 

Met enige stomheid geslagen bleef ik achter met Louis en Sepp. De heren waren nog onder de indruk van mijn advies, hoe kwam ik daar toch op? 
Tja, soms heb ik goede ideeën maar houd wel in de gaten dat de spelen niet in de schoolvakanties vallen. Ho, riep van Gaal, invallen, daar heb ik 
geen zin in, ze hebben vanmorgen al 7 officials opgepakt bij invallen in ons hotel.  No way, this is to warm under my voeten, I pack my biezen and 
go back huus to my Truus. Weer een lege stoel. Nu bleef ik achter met Blatter. Sepp, wat dacht je van een WK voetbal maar dan voor vrouwen? Yes, 
a briljant idea..! U heeft waarschijnlijk al eens eerder in een column gelezen dat ik niet zoveel met sport heb maar voor vrouwenvoetbal loop ik 
warm, zelfs zonder noppen. Prachtig spel, lekker pittig maar toch heel mooi om te zien. Het is een veel vriendelijker spel, de dames lopen mooier, 
houden hun handen bij het muurtje anders, koppen technisch veel beter i.v.m. paardenstaart of knotje, praten liever met hun tegenstander een 
misverstand uit dan dat ze overgaan tot een ellenboogje en de kaarten geel en rood zijn vervangen door beige en olijfgroen omdat dat mooier bij 
hun sporttas past. Mijn voorkeur gaan dan ook uit naar ons eigen nationale team waarbij Lieke Martens boven aan mijn lijstje staat.  Als je dat een 
goed idee vindt Sepp, laat mij het team de komende zomer dan coachen. Lijkt mij fantastisch om hen nog meer techniek aan te leren. Mooie lijnen 
uitzetten op het veld, de opstelling onder het genot van een muntthee bespreken en hen oppeppen in de kleedkamer voor de wedstrijd. Ik zal ze 
leren dat voetbal niet alleen maar bier en BBQ, is maar ook een sport kan zijn van Baileys en op de huid gebakken zalm. We moeten dit jaar maar 
eens een omkeer brengen in de sport. 

Op TV kunnen we nabetrachtingen houden met Doutzen Kroez, Chantal Janzen en Nicolette Kluijver. Ik zal het gesprek leiden en ik weet zeker 
dat Humberto Tan en  Jeroen Pauw wel kunnen inpakken. Wil dan wel mijn naam wijzigen als couch in Guus Keddink. Blatter werd steeds 
enthousiaster en wilde mij meteen een contract aanbieden van 6 nullen. Ook jij moet je brood kunnen verdienen. Brood… brood… ? Hé Albert, 
wat sta je daar nou te staren naar dat schilderij van Herman Brood…..? Het was mijn eigen Liesbeth die mij weer met beide benen op moeder 
aarde zette…..

I pack my biezen 

Column Albert Keddeman



De prijs

Het vraagstuk!

Raad het object!
april lieten wij u een detail van een schilderij zijn met de vraag: “welk schilderij is het”. Dat bleek toch vrij moeilijk. 
Geen enkele juiste inzending is binnen gekomen, dat houdt in dat de prijs die u kon winnen met de prijsvraag van 
april is blijven staan.

Voor de juni-veiling willen we u weer een vraag u voorleggen, wat is het. 

U ziet hieronder een voorwerp, apart van vorm. De vraag is dit keer:
•	 Wat is de naam van dit voorwerp
•	 Wat is de functie van dit voorwerp
•	 Wat is de mogelijke herkomst
•	 Wat zal de veilingopbrengst zijn

Uw antwoord kunt u voor maandag 29 juni 17.00 uur mailen naar: vraagstuk@derksen-veilingbedrijf.nl  of inleveren 
tijdens de kijkdagen bij de info-desk. Onder de goede inzenders verloten wij dit keer weer een jaarabonnement op 
het prachtige magazine “Herenhuis”.

Prijsvraag

Het vraagstuk



Veiling / Kijkdagen april 2015

Terugkijkend op de veiling van april kan ik weer constateren dat we een mooie veiling hebben kunnen organiseren. Het aantal kavels was 
boven gemiddeld en de belangstelling was weer groot. Ook dit keer werd er veel verkocht aan buitenlandse klanten. Dit keer konden we zo’n 
90 pakketjes versturen over de wereld. Veel belangstelling was er voor het diorama van Gerrit Schouten. De richtprijs van 500-1.000 euro was 
aan de voorzichtige kant. Dat bleek dan ook uit de daadwerkelijke opbrengst, 7.000 euro. Zelfs belangstelling van een museum uit Suriname 
die een afgevaardigde in de zaal had zitten. 

Veel belangstelling was er voor het werk van Karel Appel. Ook dagblad de Gelderlander was zeer belangstellend, niet alleen in het werk maar 
ook in het verhaal er achter. Voor een hamerbedrag van 6.000 euro ging het naar een verzamelaar in Nijmegen. Dat het antieke meubel toch 
weer in trek komt, bleek uit de biedingen op het mahonie kabinet. Wij waren inmiddels gewend aan een richtprijs van 1.000-1.500 euro 
maar werd toch verkocht voor 3.300 euro. Het werk van Adriana Haanen, Stilleven met rozen, bleef tijdens de veiling onverkocht maar in de 
naverkoop ging het toch voor 13.000 euro naar een andere eigenaar. De schilderijen van Ytje de Jong, fraaie stuk van pure realisme, gingen 

Vorige veiling / Kijkdagen

Hoeveel zei je?

Die kasten zijn niet open te krijgen!

KIJK!!... dat is die gozer van t.v.



ook vlot van de hand voor respectievelijk 1.200 en 1.500 euro. Naast het antiek en de kunst, is er veel belangstelling geweest voor lampen 
en meubels uit de jaren 60 / 70. Leuk om te zien dat de jonge generatie ook steeds meer de weg weet te vinden naar de veiling om zo leuke, 
mooie en handzame spullen te kopen.  Met de steeds betere verkoop van wapens, vuur- en steekwapens, mogen we concluderen dat Derksen 
Veilingbedrijf ook op dat gebied naam begint te krijgen. 

Zo zie je maar weer, kopen op een veiling blijft voor iedereen een spannende aangelegenheid. Ook kans maken op wat moois…? In de 
komende veiling weer meer dan voldoende kans.

Moet  je kijken joh... een echt Derksen magazine!

Hoeveel zijn die bloemen eigenlijk!Ligt er gewoon een man op de bank!



Lubertus Jacobus Swaanswijk 

Lucebert

Lucebert, pseudoniem van Lubertus Jacobus Swaanswijk 
werd op 15 september 1924 in Amsterdam geboren. zijn 
vader was huisschilder en had een eigen zaak. Luceberts 
tekentalent werd ontdekt na de ULO toen hij bij zijn vader 
begon te werken. Met een beurs ging hij in 1938 een half 
jaar naar het Instituut voor Kunstnijverheidsonderwijs. 
Daarna sloeg hij aan het zwerven. Toen hij in 1947 
het aanbod van het Franciscanessenklooster in 
Heemskerk kreeg om voor kost en inwoning een enorme 
wandschildering te maken, ging hij daarmee akkoord. 
Omdat de zusters de wandschildering niet konden 
waarderen, hebben zij het geheel laten overschilderen met 
witte verf. 

Hij maakte deel uit van verschillende dichterscollectieven, 
waaronder IPA, Contact en later de Cel Majakovski, met 
Gerrit Kouwenaar en Jan Elburg. Deze laatste, die verwees 
naar de Russische dichter Vladimir Majakovski, zou opgaan 
in de Experimentele Groep in Holland. In 1949 trad 
Lucebert op als voorman van de Beweging van Vijftig of de 
Vijftigers, de groep experimentele dichters die destijds veel 
stof deed opwaaien. In 1949, ten tijde van de Politionele 
Acties, debuteerde hij met het gedicht Minnebrief aan 
onze gemartelde bruid Indonesia. De bundel Triangel in de 

jungle / de dieren der democratie, verscheen in 1951. Al 
snel werd hij gezien als de Keizer der Vijftigers. In 1953 
ontmoette hij in een café zijn toekomstige echtgenote, 
Tony Koek. 

Ze gingen in Bergen in Noord-Holland wonen en zouden 
onafscheidelijk blijven. In de jaren zestig legde hij zich 
vooral toe op de beeldende kunst, die destijds ‘figuratief-
expressionistisch’ genoemd werd, een Amsterdamse poot 
van de experimentele Cobra-groep. Zijn schilderwerk, dat 
vooral in het begin sterk beïnvloed was door Cobra, geeft 
blijk van een vrij pessimistisch wereldbeeld.

Lucebert overleed op 10 mei 1994 op 69-jarige leeftijd in 
een ziekenhuis te Alkmaar. Hij liet zijn echtgenote, Tony 
Swaanswijk-Koek, vijf kinderen en twaalf kleinkinderen 
achter. 



Welkom bij DNA-Notaris!

Je leven verandert, je gaat trouwen, je koopt een 

ZORGT VOOR ZEKERHEID!

huis, je start een bedrijf of je krijgt een erfenis. Op dit soort momenten is het goed om 

met een notaris te praten. De notaris en zijn team kunnen je vertellen en adviseren 

over wat voor jou de beste oplossing is.

Bij DNA werken leuke en enthousiaste mensen. Wij nemen de tijd om naar je te 

luisteren. Wij weten hoe lastig het soms kan zijn om precies te weten wat je wilt en 

wat je belangrijk vindt. De notaris weet als geen ander hoe prettig het is om goed 

begrepen te worden. Daarnaast word je geadviseerd over welke mogelijkheden er 

zijn en welke voor jou het beste zijn.

Wij staan graag voor je klaar, tot ziens!

Postbus 1110
6801 BC Arnhem

DNA-Notaris
Sweerts de Landasstraat 52
6814 DH Arnhem

T 026 442 5321
F 026 351 3021
E info@dna-notaris.nl



1	 Gesigneerd Bogman, Hermanus Charles Christiaan 1861-1921, Hooiende boeren, doek 40x60 cm	 1250-1750

2	 Porceleyne Fles Delft, 3-delig aardewerken kaststel met polychroom decor 21 en 30 cm hoog	 50-100

3	 Noten pronkkast met volle zuilen en bestoken kuif 220 cm hoog 92 cm breed	 150-250

4	 2 Engelse koperen tafelkandelaren 27,5 cm hoog	 25-50

5	 19e Eeuws 12-persoons porseleinen koffieservies met monogrammen en gouden randjes	 400-800

6	 Gesigneerd Homberg, Dirk 1885-1952, Stadsgezicht met vrouw op trappen en figuren op bankje, paneel gedateerd 1935, 60x69,5 cm	 500-1000

7	 Ingelijste Tibetaanse Tanka met verliefd stel 70x62 cm	 50-100

8	 Anoniem, Figuren in Hollands landschap bij dorp met kerktoren, paneel laat 19e eeuw, 26,5x28 cm	 75-125

9	 Demi Lume wandtafel met inlegwerk, 53 cm breed	 100-200

10	 Bronzen beeld voorstellende Jeanne d’Arc 25cm hoog incluis marmeren sokkel	 150-250

11	 Antiek compleet sluitgewicht gedecoreerd met paarden en olifanten, 10-delig, 19 cm hoog, totaal 5960 gram	 250-500

12	 Duitse 18e eeuwse gebogen commode met marmer blad 84 cm hoog 102 cm breed	 400-800

13	 Aardglobe op houten voet 57,5 cm hoog	 50-100

14	 Antieke eiken met kristallen Tantalus, stop gebroken 35 cm breed	 200-400

15	 Bronzen beeldje van een manspersoon, met signature Kuchler, Veni-Vidi-Vici op marmer sokkel, totaal 37 cm hoog	 40-80

16	 Gesigneerd Verhoesen, Albertus 1806-1881, Landschap met melkende boerin en rustend vee, doek gedateerd 1850, bedoekt, 44x55 cm	 1500-2500

17	 Gesigneerd Rade, N, Stilleven met schaal eieren, vaas bloemen en portret, doek 45x50 cm	 100-200

18	 Gesigneerd Velde, Bram van 1895-1981, Compositie, postume druk, 28x37 cm	 75-125

19	 Gesigneerd Elst, Gerard van de, Portret van een kalende man met baard, doek 19e eeuw, 44,5x41,5 cm	 100-200

20	 Gesigneerd Wijmans, Wilhelmus Lambertus 1888-1976, Kippen bij hooimijt op erf van boerderij bij knotwilg, doek gedateerd 1943, 30x40 cm	 100-150

21	 Gesigneerd Koppenol-Lehmann, Anna 1876-1956, Vrouw op boerenerf aan het werk, doek 40x60 cm	 250-450

22	 Gesigneerd Stegeren, Frederik van 1845-1928, Man met paard en wagen op de heide, verso notitie De Meckelenberg bij 

	 Almelo, doek vervaardigd in 1919, 55x67 cm.	 100-200

23	 18e eeuwse leren emmer 40 cm hoog	 50-100

24	 Moors tafeltje 68 cm hoog	 20-40

25	 Eiken Dagobert stoel met heraldisch bedrukt leder en steekwerk, 65 cm breed	 150-300

26	 Gesigneerd Dankmeijer, Charles 1861-1923, Landschap met dorp met kerktoren, doek 61x92 cm	 600-900

27	 Anoniem, Stilleven met fruit en vrolijke flierefluiters 39x65 cm, in fraaie klassieke lijst.	 100-200

28	 Gesigneerd Dale, J van, Handwerkende vrouw in de duinen, marouflé 28x41 cm	 100-150

29	 Gesigneerd Roelofs, Albert 1877-1920, Portret van zijn vrouw Tjieke, aquarel 30x22,5 cm	 200-400

30	 Gesigneerd Niesten, Pieter Johannes 1842-1918, Stadsgezicht met figuren in straatbeeld met gezicht op kerk, paneel 38x26,5 cm	 500-750

31	 18e eeuws mahonie op eiken gefineerd Hollands klapbuffet met rolluik 90 cm hoog 105 cm breed	 300-600

32		

33	 Anoniem, Bronzen beeldje van een geketende man, 27 cm hoog	 40-80

34	 Franse porseleinen soezenschaal met verguld decor 33 cm breed	 20-40

35	 Gesigneerd Ernens, Gerardus Johannes geb.1935, Fazanthaan in winters landschap aan rand van bos, doek 60x80 cm	 100-150

36	 Gesigneerd Ritsema, Jacob 1869-1943, Stadsgezicht van Elburg, doek 69x53 cm	 750-1000

37	 Antieke 4-deurs eiken kussenkast 190 cm hoog 170 cm breed	 300-600

38	 Tichelaar Makkum 3-delig aardewerken kaststel met blauw Oosters decor 30 en 39 cm hoog	 80-140

39	 Gesigneerd Rijk, James de 1806-1882, Herderin bij stal met runderen, schapen, paard en hond, doek, bedoekt, 50x60 cm	 1000-1500

40	 Gesigneerd Lokhorst, Dirk van 1818-1893, Buitenlands tafereel van rustpauze bij de waterput, doek 49x63 cm	 300-600

41	 Monogram Guise, Pieter Jan 1814-1859, Rustend vee in landschap met 1 staande en 3 liggende koeien in de trant van Paulus Potter, 

	 paneel gedateerd 1858, 46x55,5 cm.	 1250-1750

42	 Gesigneerd Donge, J van, 20e eeuw, Vissersvrouw met kinderen in duinen met in de zee een garnalenvisser, doek 50x80 cm	 200-400

43	 Antiek eiken 4-deurs kast met steekwerk en panelen 122 cm hoog 142 cm breed	 300-600

44	 Gesigneerd Blanchard, De jongleur, brons 44 cm hoog	 100-150

45	 6 Satsuma voorwerpen op oosterse console 78 cm breed	 150-300

46	 Gesigneerd Picault, Emile Louis 1833-1915, Cloire et Fortune. Per Laborum fraai bronzen beeld van een Romein 48cm hoog	 250-500

Maandag	 29 juni	 19.00 uur	 Kunst en antiek



47	 Gesigneerd Bakker, Johannes, geb. 1934, stilleven met appels gemengde techniek 62x48 cm in fraai bewerkte goudkleurige lijst.	 50-100

48	 Antiek Hollands 2-delig klepbureau, noten met wortelnoten op eiken, 19e eeuw met fraai nestwerk en ingelegd decor 113 cm 

	 hoog, 116 cm breed	 300-600

49	 Anoniem, De overwinning van de roeier, brons 45 cm hoog	 100-150

50	 Bronzen beeld van een oosterse godin 31 c hoog	 50-100

51	 Antiek vergulde pendule met naam Floquet a Amsterdam op wijzerplaat 22,5 cm hoog, 40 cm breed	 100-150

52	 Met signature Petit, Charles, Boerderij in kleurrijk landschap, doek 50x60 cm	 150-250

53	 Ges. Damstra, J, 20e eeuw, Eenden aan de waterkant, doek 40,5x30,5 cm	 70-100

54	 Gesigneerd Pijnenborg, Jacques 1882-1964, Boerenschuren in de winter, doek 50x40 cm	 70-100

55	 Ges. Reynders, A, Boerenhoeve in de lente met wijds landschap en jaartal 1950, doek 50x70 cm	 75-100

56	 Gesigneerd Londen, Ben van 1907-1987, Landschap met boot genaamd Vissersschip, paneel 21x69 cm	 400-500

57	 Eiken wandtafel met lade en getordeerde zuilen 75 cm hoog 135 cm breed	 150-300

58	 Tafelklok in noten kast met fraaie ornamenten 50 cm hoog	 200-400

59	 Oud lakwerk sieradenkastje 36 cm hoog, 25 cm breed	 100-150

60	 Gesigneerd Drouot, Edouard 1859-1945, fraai gepatineerd bronzen beeld van een werkende man, 73 cm hoog	 1000-2000

61	 Gesigneerd Ven, Emmanuel Adrianus Henricus van der 1821-1883, Portret van een dame, 8-kantig doek gedateerd 1881, 64,5x53 cm	 400-600

62	 Gesigneerd Roth, Andreas 1872-1949, Gezicht op bergdorp met in de verte besneeuwde bergtoppen, doek gedateerd 1908, 52x64,5 cm.	 400-600

63	 Gesigneerd Jansen, G M, 19e eeuw, Rustende figuren in landschap bij beekje, paneel gedateerd 1845, 31x25 cm	 300-500

64	 Wortelnoten plantentafeltje met geschulpt blad 40 cm diameter	 20-40

65	 Bronzen beeld van een vrouwfiguur 30 cm hoog	 40-60

66	 Antieke 4-laads Engelse commode 84 cm hoog 92 cm breed	 150-300

67	 3-delig pendulestel met marmer, b.u. kolompendule met duiven op top, cm hoog en 2 coupes	 200-300

68	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Koffiepot, litho gedateerd 1997, 19/30, 32,5x48 cm	 100-150

69	 Onduidelijk gesigneerd, Wijds landschap met brug en figuren bij rivier met rustende runderen, doek 19e eeuw (dun) 46x61 cm	 300-600

70	 Anoniem, Vee onder oude eik met herder, tekening naar 18e eeuws voorbeeld, in de stijl van Egbert van Drielst 1746-1818, 25x36 cm	 50-100

71	 Verso Greuze, Jean Baptiste 1725-1805, Portret van een kind, maroufle18e eeuw, 30x25,5 cm (schade)	 500-1000

72	 Gesigneerd Morel, Anton 20e eeuw, Gezicht op dorp aan meer, paneel 15,5x21,5 cm in 19e eeuwse lijst	 50-100

73	 Mahonie hoekkast met gebolde deuren, 19e eeuws, 93 cm hoog 67 cm breed	 150-250

74	 Klassiek weerstation met thermometer en barometer, 53 cm hoog (schaalglas gebroken)	 25-50

75	 Toegeschreven aan Goedvriend, Theo 1879-1969, Compositie met diverse paddenstoelen, paneel 38x44 cm	 100-200

76	 Gesigneerd Milne, Joseph 1857-1911, Landschap met grazende koeien bij vennetje, board 38x54 cm	 500-750

77	 Gesigneerd Wiemans, Andries 1826-1858, Zonovergoten duinlandschap met ossenkar en vrouw met os, paneel 31x39,5 cm	 1000-1500

78	 Notenkleur stoeltje met webbing en gestoken kuifje	 25-50

79	 17e Eeuws rustiek kastanjehouten tafel met ovaal blad 67 cm hoog, bladmaat 164x69 cm	 300-500

80	 Fraai bewerkte coupe op onyx voet 26 cm hoog 25 cm breed	 25-50

81	 Bronzen met lantaarn met geslepen glas, 30 cm hoog	 80-120

82	 Koperen fotolijst en een jardinière	 -

83	 Onduidelijk gesigneerd, verzilverde wand reliëf decoratie 27x49 cm, in eiken lijst	 50-100

84	 Eiken bordenrek met fraai steekwerk en figuren, en 4 gestoken kopjes dienstdoend als kapstok 75 cm hoog, 107 cm breed	 70-100

85	 Gesigneerd, Schaik, Hugo van 1872-1946, Boer met kar op landweg, doek 87x60 cm	 500-700

86	 Gemerkt Fo Bao Zhi, mannen in tuin, aquarel 33,5x39 cm	 250-500

87	 Ges. Stegeman, Gert, 1858-1940, Boswachtershuisje Doorwerth, doek 76x51	 80-120

88	 Wortelnoten staand horloge met maan- en dag aanduiding 201 cm hoog	 150-250

89	 Gesigneerd Wisselingh, Johannes Pieter van 1812-1899, Herder met jongen, hond bij kudde schapen in landschap met wijds 

	 uitzicht richting stad met kerk en molen, mogelijk Rhenen, doek gedateerd 1850, 52,5x75 cm (craquelé)	 1000-1500

90	 Mahonie 19e eeuws Hollands klapbuffet 153 cm hoog uitgeklapt 93 cm ingeklapt 119 cm breed	 150-250

91	 Marmeren pendule in Empirestijl 31 cm hoog, 40 cm breed, en 2 zijcoupes 27 cm hoog	 50-75

92	 Glas in lood raamdecoratie, 89,5x52 cm	 100-150

93	 Glas in lood raam 82,5x59 cm	 -
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94	 2 decoratieve oude oosterse steigerende paarden met sporen van polychroom, 113 cm hoog	 600-800

95	 2 groen geglazuurde tempelleeuwen 60 cm hoog	 150-300

96	 Wit geschilderd 4-delig koorhek / balustrade met Gotisch decor 158/157/70/77 cm lang	 150-300

97	 5 Art Deco Frans houten gestoken vierkante voorraadpotten met deksel 13,5-18 cm hoog	 30-60

98	 Yixing theepot met Chinese tekens en zegelmerk 23 cm breed	 600-800

99	 Antieke wortelnoten gefineerde dubbelgebogen Hollandse 2-delige vitrinekast met kuif en bloemenmand 210 cm hoog 120 cm breed	 300-500

100	 Chinese hardhouten of zitan bestoken standaard, hierbij een bronzen bewerkte gong met afbeelding van een zon, golvend 

	 water en vele zegelsymbolen, Qing dynastie, 89 cm hoog 81 cm breed	 500-1000

101	 19e eeuws Engels mahonie bureau met gekanteld schrijfgedeelte en groen leder, 118 cm hoog 140 cm breed	 500-1000

102	 Tichelaar Makkum aardewerken sierpot met blauw Oosters decor 195 cm hoog, 31,5 cm diam	 40-60

103	 2 Franse Empire porseleinen vazen met fraaie decoratie en leeuwenoortjes 31 cm hoog	 300-600

104	 Bronzen Cleopatra op stenen voet 36 cm hoog	 100-140

105	 Gemerkt De 3 Vergulde Astonnekens, aardewerken schenkkan met blauw decor 29,5 cm hoog	 50-100

106	 2 fraaie kandelaren, 20e eeuws, 17 cm hoog	 20-40

107	 Anoniem, Beeldje van een wijsgeer, krijttekening, gedateerd 1963, 31x15 cm	 -

108	 Toegeschreven aan Spohler, Jan Jacob 1811-1866, Tjalk geladen met hooi aan de oever van de Oude maas, paneel, gemaakt juni 

	 1854, 24,5x33,5 cm.	 400-600

109	 Gesigneerd Cleef, 19e eeuw, Visser bij wak op ijs, studie voor een schilderij, aquarel gedateerd 1867, 19x26 cm	 100-200

110	 Klassieke metalen 4-lichts hanglamp 65 cm hoog, 44 cm diam	 40-60

111	 Draaibare groen lederen bureaustoel	 150-250

112	 Mihr handgeknoopt kleed 295x202 cm	 80-120

113	 Noten Grunder tafel met regelverbinding 160x106 cm	 200-400

114	 4 eiken stoelen met lederen bekleding, Pander.	 50-100

115	 Noten met wortelnoten theestoof op klauwpootjes, 45 cm hoog	 40-80

116	 Noten theestoof 39 cm hoog, 30x30 cm	 20-40

117	 Krautheim Selb Bavaria, 231-delig porseleinen eet- en drinkservies met decor Wiesengrund und Bergeshoh’n. Inhoud 6 borden 

	 25 cm diam, 19 borden 2,5 cm diam, 9 borden 19,5 cm diam, 2 ovale schalen 40 cm, 1 ovale schaal 30,5 cm, 4 ovale schaaltjes 23 cm,

	 2 schaaltjes 22,5 cm, 2 groenteschalen met oortjes 27,5 cm diam, ovale schaal met oortjes 30,5 cm, ronde schaal met oortjes 25,5 cm 

	 diam, ronde schaal 30 cm diam, taartschotel met oortjes 30,5 cm diam, 12 eierdopjes, 17 schoteltjes 8,5 cm diam, 12 schoteltjes 

	 10,5 cm diam, 20 schoteltjes 13 cm diam, 6 ronde schaaltjes 15 cm diam, 8 ronde diepe schaaltjes 15,5 cm diam, 16 ronde 

	 gebaksschotels 15,5 cm diam, 4 ronde schotels 17 cm diam, 1 botervloot, 1 juskom, dekselschaaltje, peper- en zoutstrooier, ovaal 

	 bakje voor cocktailprikkers, kandelaar, ovaal diep schaaltje 17,5 cm, rond diep schaaltje 14 cm diam, 2 cakeschalen 33,5 cm lang, 

	 1 cakeschaal met oortjes 34,5 cm lang, 15 soepkoppen met schotels. Koffieservies koffiepot, suikerpot, 2 melkkannetjes, 17 kop en 

	 schotels. Theeservies koffiepot, suikerpot, melkkan, 8 kop en schotels. Theeservies koffiepot, suikerpot, melkkan, 13 kop en schotels. 

	 Serviesje 10 mokkakopjes met schoteltjes, suikerpotje, melkkannetje	 300-500

118	 Oude klassieke hanglamp met pegels en kralen, ca. 80 cm hoog	 40-80

119	 Koperen 8-armige gedecoreerde kroon met albasten schalen 80cm diameter	 50-100

120	 Gesigneerd Schouw, Adrianus van der 1873-1946, Melktijd, aquarel 22x32 cm	 100-150

121	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, 3 Mensen onder een boom in een zonnig landschap, paneel 18x24 cm	 400-500

122	 Onduidelijk gesigneerd, Figuren bij pilaar met vogel, gemengde techniek, gedateerd 1934, 22x28 cm	 100-150

123	 Monogram Cramer, Rie 1887-1977, Kinderen in de wind, tekening 21x23,5 cm	 40-80

124	 Mahonie miniatuur klepbureau met laadjes in het interieur, 46 cm hoog, 41 cm breed	 75-125

125	 Oude houten hanglamp in de vorm van een huisje voor de kinderkamer	 30-60

126	 Tabriz handgeknoopt kleed 254x200 cm	 100-150

127	 Notenkleur ronde coulissetafel met gesluierde kolompoot 129 cm diameter, 2 tussenbladen 45 cm en 61 cm, hierbij 12 stoelen 

	 met open rug en gestreepte hemelsblauw met goud beklede stof	 500-750

128	 2 klassieke Franse porseleinen tafelolielampen in koperen montuur 67 cm hoog	 100-200

129	 19e Eeuwse messing 6-lichts kaarsen bolkroon 63 cm hoog, 45 cm diam	 100-200

130	 Oud Oosters handgeknoopt kleed 210x132 cm	 70-100

131	 Koloniaal houten kist met koper beslag 45 cm hoog, 62 cm breed	 40-80



216         Preekstoel



132	 Oosters handgeknoopt figuraal kleed 215x132 cm	 100-150

133	 4 Rustiek eiken stoelen	 50-100

134	 Rustiek eiken ovale tafel 120x80 cm	 50-100

135	 Bronzen olifant in Art Deco stijl, op stenen voet 27,5 cm hoog	 180-220

136	 Tichelaar Makkum, aardewerken schotel met blauw decor 27,5 cm diam	 20-40

137	 Antieke ikoon in slechte conditie met polychroom beschildering, 31x25cm	 50-100

138	 Biscuitporseleinen vaas met vrouwfiguur bij fontein 35 cm hoog	 40-80

139	 Biscuitporseleinen schemerlampvoet met man en vrouw, beschadigd, 52 cm hoog	 50-100

140	 Palissander armstoel toegeschreven aan ‘t Huis, Amsterdam	 100-200

141	 Engelse vruchtenhouten halfronde Pander armstoelen met webbing	 150-300

142	 Gesigneerd Dieghem, Joseph van 1843-1885, Rustende schapen bij knotwilgen met kippen met vergezicht onder Hollandse wolken,

	 doek 30,5x51 cm	 800-1200

143	 Gesigneerd Moll, Evert 1878-1955, Boeket met bloemen op een tafel, doek 40x50 cm	 100-200

144	 Gesigneerd Weegewijs, Hendrik 1875-1964, Arbeider met paard en wagen, doek 24x40	 650-850

145	 Noten met inlegwerk chiffonnière voorzien van maskerade 142 cm hoog 82 cm breed	 200-400

146	 5-delig blauw gedecoreerd oud Hollands kaststel 20 cm hoog	 30-60

147	 Gesigneerd Lebourg, Albert Marie 1849-1928, Haven met lossende kolenboot, karton vervaardigd november 1904, 33,5x43 cm. 

	 (Herkomst nalatenschap mevrouw van Riet Rotterdam)	 500-750

148	 Gesigneerd Stegeren, Frederik van 1845-1928, Landschap met berkenbomen, verso notitie De Pook bij het kanaal Almelo 

	 Hordhorn, doek vervaardigd 1915, 32,5x41 cm.	 30-60

149	 Ikoon Moeder Gods, 21e eeuw, 43x30 cm	 40-80

150	 Metalen decoratie met Italiaanse voorstelling van man voor gezelschap 21x15 cm, in eiken lijstje	 -

151	 Toegeschreven aan Bakker Korff, Alexander Hugo 1824-1882, De gevangenneming van een verdachte die zich voordoet als een 

	 zieke, doek, november 1869, 37x56 cm. Expertiserapport aanwezig.	 500-1000

152	 A.C van der Meulen en Zn Den Bosch eiken Art Deco bankje 100 cm breed	 150-300

153	 Gesigneerd Hagen, Jacob ten 1820-1880, Schepen voor de Hollandse kust, paneel gedateerd 1864, 32x47,5 cm	 800-1200

154	 Ges. Andel, Daniel van 1843-1920, Dorpsgezicht met boer aan het water, doek 40x60	 75-125

155	 Gesigneerd Romijn, Herman 1892-1959, Weg achter Hemelseberg, op doek 36x46 cm	 100-200

156	 Gesigneerd Hagen, Jacob ten 1820-1880, Schepen voor het havenhoofd bij de Engelse kust, paneel gedateerd 1866, 32,5x45 cm	 1000-1500

157	 Staande messing bewerkte lampvoet met onyx plateau en kunststof kap 150 cm hoog	 80-120

158	 Art Deco fauteuil met rode stof	 50-100

159	 Antieke Koloniale kist op tafel voorzien van uitmuntend brons beslag 87 cm hoog 55 cm breed	 200-400

160	 Naar Elchanon Verveer, Moeder met kinderen in duinen, paneel 26x18,5 cm	 50-100

161	 Gesigneerd Engelman, melkende boer, tekening 16x23 cm	 40-80

162	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Compositie met bloemen, schilderskarton 18x25 cm	 -

163	 Anoniem, Oude Indische voorstelling van Javaanse held in bootje vechtend tegen krokodillen, aquarel 45x34,5 cm	 100-200

164	 Anoniem, Indische decoratie, Tafereel van hanengevecht en vele figuren op markt, gemengde techniek 25,5x18 cm	 100-200

165	 Chinees lakwerk 2-deurskastje voorzien van marmer, albast, ivoor en parelmoer decor in de vorm van diverse figuren, 

	 flora en fauna.94 cm hoog 64 cm breed	 150-300

166	 Bronzen beeld van een Aziaat in kledij met geweer in aanslag 41cm hoog	 300-500

167	 Oosters bronzen dekselbakje met Jugendstil decor 34 cm breed	 30-60

168	 Gesigneerd Kagie, Jan jr. 1907-1991, Polderlandschap, doek 35x50 cm	 100-200

169	 Gesigneerd Berg, A C van de, Stilleven met potjes, aquarel 36x27 cm	 50-100

170	 Met signature Kirchner, De smid met een gespleten aambeeld en gebroken zwaard, brons 43 cm hoog	 100-200

171	 Antiek tafelklokje in messing kast 18 cm hoog	 150-300

172	 Rood Chinees kastje 74 cm hoog	 40-80

173	 3x Chinees porselein wo. 19e eeuws met vlinderdecor	 200-400

174	 Chinees houten zwart gelakte porseleinkast met beschilderd decor 183 cm hoog, 76,5 cm breed, 35,5 cm diep	 100-200

175	 Blanc de Chine beeld van een nors kijkende man, 19e eeuw met zegel van Be Ji Yu Ren, 32 cm hoog	 2500-5000

176	 Polychroom gedecoreerde Chinese vaas, 20e eeuw,24 cm hoog	 500-700

177	 Chinees polychroom beschilderde kom 26 cm diameter	 500-700



Object in de picture

Herman Brood

Herman Brood werd op 5 november 1946 geboren in Zwolle. Herman was erg intelligent, maar kwam op school niet mee. Hij 
had er een hekel aan om mee te lopen in het keurslijf. Regelmatig klom hij op school door het raam naar buiten, richting vrijheid. 
Veel liever zat hij achter de piano en eindeloos te oefenen om zich moeilijke akkoorden eigen te maken. Nachtenlang, het liefst 
in donker oefende hij met pianospelen. Altijd vergezeld door het gejank van hond Pat. 

Ook tekende hij in die tijd al heel veel. Als Herman weg was, was hij vaak te vinden op een kamertje boven het magazijn van de 
fabriek van zijn vader. In alle stilte zat hij daar dan te tekenen. Herman ging in 1964 naar de Kunstacademie in Arnhem en richtte 
daar The Moans op. De band deed veel optredens voor Amerikaanse militairen in West-Duitsland en Brood kreeg wel eens een 
pilletje toegeschoven om wakker te blijven. Zo begon zijn verslaving. In 1967 stapte hij over naar Cuby and the Blizzards. Hij 
ontmoette de toenmalige Miss Groningen Tekie Buissink, met wie hij een kortstondige relatie had. 

Op 24 mei 1968 werd hun zoon Marcel geboren. Toen de platenmaatschappij vernam dat hij drugs gebruikte werd hij uit de 
band gezet. In 1976 vond een cruciale ontmoeting plaats. Brood speelde mee in Cuby and the Blizzards, die voor korte tijd was 
heropgericht, toen hij in café ‘t Pleintje in Winschoten de naald van zijn injectiespuit in een prullenmand liet vallen. De eigenaar 
van het café, Koos van Dijk, kwam binnen toen Brood in de prullenmand op zoek was naar zijn naald. In plaats van Brood buiten 
de deur te zetten, keerde Van Dijk de prullenmand om en zocht ijverig mee. Vanaf dat moment trad Van Dijk op als Broods 
manager; hij zou dit blijven tot Broods dood in 2001. In 1985 trad hij in het huwelijk met Xandra Jansen, samen hadden ze twee 
kinderen, Lola en Holly, en een aangenomen dochter Brenda. Zijn dochter Holly zong in Kinderen voor Kinderen en Kinderen 
Zingen Met Sterren. Holly speelde ook mee in de musical Ciske de Rat. 

In de jaren daarna waaierde zijn carrière uit. Brood acteerde in een toneelstuk en een speelfilm, maar vooral in zijn eigen leven. 
Ook werd hij steeds actiever als kunstschilder. Hij werkte op groot formaat en met felle kleuren, waarbij zijn werk stond in de 
traditie van de Cobra. De keuze voor primaire kleuren kwam grotendeels voort uit noodzaak, omdat hij kleurenblind was. Vaak 
bracht hij met zwarte verf letters aan op zijn werk. De handtekening ‘brood’ vormt veelal een opvallend onderdeel van het 
schilderij. Beroemd werd hij met zijn openlijke uitspraken in de pers over seks en drugsgebruik. Hij genoot van alle aandacht en 
werd de bekendste harddrugsgebruiker in Nederland; de ‘nationale knuffeljunk’. 

Door het gebruik van alle genotmiddelen was zijn lichaam tegen 2001 geheel uitgeleefd. Pogingen om gedwongen af te kicken 
hadden geen succes. Toen het leek alsof hij nog maar een paar maanden te leven had nam Brood zelf het heft in handen en 
pleegde zelfmoord. Op 11 juli 2001 sprong hij van het Amsterdamse Hilton Hotel. Hij liet een afscheidsbriefje achter bij de bar 
met o.a. de tekst “maak er nog een groot feest van”. Het werk dan we op 29 juni gaan veilen, is gekocht in 1997 bij galerie Halfje 
Bruin in Brummen.



178	 Chinees porseleinen vaas met blauw decor 30 cm hoog	 1000-2000

179	 2 bamboe penseelbekers 23 cm hoog	 30-60

180	 Antiek messing 6-lichts kaarsen bolkroon 85 cm hoog, 44 cm diam	 200-400

181	 Antiek messing 12-lichts messing kaarsen bolkroon 110 cm hoog, 63 cm	 300-600

182	 Italiaanse kroonlamp met pegels in de vorm van tranen, ca. 85 cm hoog	 100-150

183	 Oosters geschilderde wanddecoratie met voorstelling van polospel, in ingelegde lijst 31x49 cm	 40-80

184	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Gezicht op meer met boten en spelende kinderen, verso notitie De Kaag, paneel 24x30 cm	 550-750

185	 Toegeschreven aan Jacobs, Gerardus Adrianus Maria 1865-1958, Landschap met figuren in bootje, molen op de oever en 3 zeilboten 

	 in aantocht, paneel vervaardigd in september 1905, 24x33,5 cm	 150-250

186	 Antieke Engelse mahonie Davenport met groen leder	 300-500

187	 Antieke wortelnoten gefineerde stoof	 -

188	 Franse kist, eikenhout met metaal t.b.v. kolen, turf of houtblokken, 65 cm hoog, 45 cm breed	 200-400

189	 Metalen korenarentafeltje met ronde glasplaat, totaal 46 cm hoog, glasplaat 80 cm diam	 150-200

190	 2 rood glazen antieke coupes met pegels 28 cm hoog	 40-80

191	 2 Decoratieve bestoken en deels vergulde antieke armstoelen met Aubusson florale bekleding	 400-600

192	 Klassieke hanglamp met glazen schaal en 3 glazen kapjes aan de armen	 40-80

193	 6 Japanse blauw gedecoreerde schotels 18 cm diameter	 30-60

194	 10 Porseleinen siereieren 9 cm hoog	 25-50

195	 Gesigneerd Tast, Ton van (Valk, Anton van der) 1884-1975, Surrealistische, spookachtige, spotprentachtige voorstelling met figuren, 

	 gebouwen en dieren, 62x36 cm	 50-150

196	 Kunststof polychroom gedecoreerd staande Moor bij lantaarn 205 cm hoog	 300-600

197	 Anoniem, Meisje met hoofddoek en schaal bloemen, paneel 14,5x10,5 cm	 25-75

198	 Russische ikoon, Heiligen Thimotej en Martha, vroeg 19e eeuw, 17,5x13 cm. Met certificaat Heutink Ikonen	 200-400

199	 Russische ikoon, Moeder Gods van de Dor (Dorskaja), 18e eeuw, 18,5x13,5 cm. Met certificaat Heutink Ikonen	 200-400

200	 Gesigneerd Lucebert ( Swaanswijk, Lubertus Jacobus ) 1924-1994, Coloquio Bajo el Cipres, doek gedateerd 1974, 50x80 cm. 

	 Herkomst Colection Van Stujvenberg, Museo de Arte Contemporaneo de Caracs, registro nr 178. Cobra museum voor moderne 

	 kunst Amstelveen, inv. nr. 0928:0000258/100:07L, datum 19-6-1996, veiling Christies Amsterdam 3-12-2002, kavel 263	 6000-9000

201	 18e Eeuwse huisikoon, Rusland eind 18e eeuw. Huisikoon met drie iconografieën. Linksboven de Heilige Nikolaas de Wonderdoener.

	 Nikolaas de bisschop van Myra, is frontaal en in halfformaat afgebeeld en maakt met zijn rechterhand een zegenend gebaar, terwijl 

	 de linkerhand een evangelieboek toont. Links en rechts van Nikolaas zijn de Moeder Gods en Johannes de Voorloper afgebeeld. 

	 Rechts een afbeelding van de vurige Moeder Gods. In de onderste rij zijn in het midden de twee Aartsengelen te zien, Michael en 

	 Gabriel. Links en rechts van hen staan twee vrouwelijke, Anastasia en Maria, en twee mannelijke heiligen, Maron en Basileios. 

	 30x25,5 cm. Met certificaat Heutink Ikonen.	 1000-1500

202	 Anoniem, Portret van een voornaam persoon in uniform, ovaal marouflé 18e eeuw, 23,5x19,5 cm	 150-250

203	 Antiek polychroom beschilderd en deels verguld bestoken bankstel met fraaie stof, bank 175 cm breed en 2 stoelen	 500-1000

204	 Klassieke hanglamp met geslepen kralen, ca. 55 cm hoog	 40-80

205	 Klassieke pegellamp zakmodel 53 cm hoog	 30-60

206	 4-Lichts pegelhanglamp 89 cm hoog, 50 cm diam	 30-60

207	 Heriz 350x259 cm	 150-250

208	 Eiken Jugendstil bureau 144x80 cm	 150-300

209	 19e eeuwse mahonie schrijfkist met messing beslag en bandwerk, 50 cm breed	 100-200

210	 Tafelpendule in messing met koperen kast met groen geëmailleerde wijzerplaat, geen signature aangetroffen, Art Deco

	 ( Onder den Sint Maarten), 40,5 cm hoog	 200-400

211	 Decoratieve metalen wandkandelaar met 3 armen, 44 cm breed	 50-100

212	 19e Eeuwse mahonie reis poudreuse met messing beslag, 2 laadjes en 2 spiegeltjes in opbergvak 19,5 cm hoog	 75-125

213	 Antieke theekist met fraai inlegwerk, 19e eeuws, 31 cm breed	 100-200

214	 Mahonie met groen lederen armstoel	 50-100

215	 Eiken Schwarzwalder fraai gestoken armstoel met bruine stoffering, rugleuning 115 cm hoog	 250-500

216	 19e eeuwse wortelnoten Engelse preekstoel met fraai steekwerk en Gotisch decor 120 cm breed. Preekstoel is door de vorige 

	 eigenaar in gebruik geweest als een barmeubel, super leuk gedaan, multifunctioneel.	 800-1200



188         Turfkist

1093      Piano

257         Henk van der Wal 423         Kanon

39           James de Rijk89           Johannes Pieter van Wisselingh

443         Mahonie kabinet 389         The Aeolian grammofoon

16           Albertus Verhoesen

257         Henk van der Wal



Op 18 maart 1940 werd Albertus Gradus (Ad) Gerritsen 
in Arnhem geboren. Ad was een Nederlands beeldend 
kunstenaar. Hij was kunstschilder en graficus, een 
verhalenverteller met verf maar werkte ook in gemengde 
techniek aan collages en ruimtelijke objecten. Gerritsen 
volgde lessen aan de ambachtsschool en werd in de zaak 
van zijn vader opgeleid tot banketbakker. Omdat hij zijn 
studie aan de kunstacademie in Arnhem al na anderhalf 
jaar afbrak, wordt hij gezien als autodidact. Toch kreeg hij 
al vroeg erkenning voor zijn werk. Hij werkte uitsluitend 
figuratief. Zijn belangrijkste thema’s waren het menselijk 
gezicht, vrouwen, jeugd (onschuld) en misdadigers. Hij 
werkte in een atelier in Heveadorp en was enkele decennia 
als docent verbonden aan de AKI in Enschede. Ad was ook 
werkzaam als creatief therapeut in de psychiatie en in de 
gevangenis. De beeldtaal van Gerritsen wordt omschreven 
als: “compromisloos, stuurs en overtuigend eigengereid, 
maar daarenboven zeer verontrustend”. In zijn vroege werk 
speelt de oorsprong van de mens een rol, het clichébeeld 
van ons bestaan en onze herkomst, evenals de fysieke in- en 

uitgangen van ons lichaam. Later richt Gerritsen zich ook 
op groeperingen, geesteszieken en eenzame figuren die hij 
voorziet van bijzondere kleuren en gezichtsuitdrukkingen. 
Alles kan worden teruggevoerd op de mateloze interesse van 
de kunstenaar voor alles wat met representatie, interpretatie 
en vooroordeel van de mens te maken heeft. Kwetsbaarheid 
van de enkeling is steeds terugkerend motief door alle 
thema’s heen. In 2000 won hij de Gelderland Grafiek Prijs 
en in 2011 de Jeanne Oosting Prijs. Onlangs, op 2 april 2015 
overleed Ad op 75-jarige leeftijd in zijn geliefde woonplaats 
Arnhem. In de overlijdensberichten wordt vermeld dat 
Museum Arnhem in 2015 met een solotentoonstelling 
aandacht besteedt aan zijn werk. Het museum heeft ruim 
honderd werken van Gerritsen in haar collectie waaronder 
veel zeefdrukken en linosnedes en ook twaalf schilderijen. 
De expositie loopt tot en met 30 augstus aanstaande. Op de 
veiling van juni 2015 zullen wij ook 2 werken van Ad veilen, 
een vroeg werk uit 1969 en een portret uit 2003.

Ad Gerritsen



217	 Bestoken houten beeld van moeder met kind 40 cm hoog	 20-40

218	 2 Messing kandelaren 39 cm hoog	 30-60

219	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Senneh, 304x201 cm	 200-400

220	 Vruchtenhouten tafel met inlegwerk 110x70 cm	 200-400

221	 Antiek handgeknoopt oosters tapijt 60x44 cm	 25-50

222	 18e eeuwse wortelnoten theekist met koperen binnenbussen 21 cm breed	 100-200

223	 Notenhouten houder met 3 kristallen karaffen zo genoemd een Tantaluskwelling, 30,5 cm hoog, 36 cm breed	 50-100

224	 Klassieke kroon met pegels 100 cm hoog 60 cm doorsnede	 200-300

225	 Art Deco hanglamp met messing en glazen kapjes en schilden, gemerkt Hugens, ca. 85 cm hoog	 200-400

226	 Miniatuur bankje met noten frame en roze stoffering, 92 cm breed	 100-150

227	 Onduidelijk gesigneerd, Geit langs sloot bij hek in landschap, mogelijk Joop Kropff, paneel 18x24 cm	 200-300

228	 Anoniem, Koeien in landschap omgeving Hendrik Savry, paneel 19,5x26,5 cm	 700-900

229	 2 Antieke bronzen wandappliques voor elk 3 kaarsen, per stuk 49 cm breed	 100-150

230	 Mahoniehouten latjesstoof met koperen zakketel, 19e eeuw	 100-150

231	 Koop divers Chinees porselein	 200-400

232	 Koopje Chinees porselein met melk en bloed decor	 50-100

233	 4 Antieke Samson schotels met Heraldiek, wapenschild met Labore, 23,5 cm diameter	 150-300

234	 Qianlong Chinees porseleinen sauskom 17 cm hoog, 23 cm breed (haarlijn in oor)	 100-200

235	 Kangxi 8-kantige kom met floraal decor en 4 karaktermerk, 15 cm diameter, schilfers.	 200-400

236	 3x Aziatica wo. polychroom gedecoreerd beeld 21 cm hoog	 150-300

237	 Qianlong, Chinees porseleinen schotel met landschapsdecor en bladgoud, 23cm diameter, schilfers en chips.	 100-200

238	 Kangxi schotel, gemerkt en periode met bloemenmand en floraal decor, 25 cm diameter, barst en schilfers.	 100-200

239	 Kangxi puntvaas met draken en wolkendecor, 26 cm hoog, schilfer en haarlijn.	 200-400

240	 Jugendstil koperen 7-lichts kroonlamp met pegels 85 cm hoog	 70-100

241	 Oosters handgeknoopt kleed 201x144 cm	 70-100

242	 Klassiek tafeltje met noten, wortelnoten fineer en bronzen ornamenten, 60 cm breed	 100-200

243	 Aziatisch bronzen beeld van vrouw op houten voet, totaal 81 cm hoog	 50-100

244	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Compositie, paneel 60x61 cm	 100-150

245	 Gesigneerd, Plas, Niek van der geb. 1954, Gezicht op Katwijk aan zee, paneel 24x30	 550-650

246	 Mahonie 19e eeuwse Engelse Gueridon,86 cm hoog	 40-80

247	 Met signature Coudray, Georges Charles, Man met bijl, brons, 41 cm hoog	 75-125

248	 Antieke wortelnoten gefineerde commode met getoogd front en fraai beslag 84 cm hoog 95 cm breed	 300-500

249	 Art Deco metalen bronspatine beeld van hardwerkende man die steen verplaatst, op marmeren voet, totaal 37,5 cm hoog, 74,5 cm breed	 150-250

250	 Gesigneerd Brood, Herman 1946-2001, Monitor, mixed media op doek, 120x90 cm	 1000-1500

251	 Antieke mahonie klaptafel 72 cm breed	 150-250

252	 Bronzen beeld van een dame met vogel op marmeren zuil 43 cm hoog	 200-400

253	 Anoniem, Volendamse haven met besneeuwde daken, op doek 38x52 cm	 200-400

254	 Gesigneerd Stierhout, JAU 1911-1997, Amsterdam Leidseplein vanaf de Stadsschouwburg met jaar 1968, doek 50x60,5 cm	 300-500

255	 Finney, Dublin 8-daags uurwerk achter vierkante messing wijzerplaat in mahonie kast 225 cm hoog	 300-600

256	 Met signature Leemputten, Johan Lodewijk van, Hoenders aan het water, paneel 32,5x48 cm	 400-800

257	 Monogram Wal, Henk van der geb. 1935, Stilleven met citroenen, paneel gedateerd 2009, 44x42 cm	 150-300

258	 Hand ingekleurde gravure, plattegrond van het dorp den Haag uit L Guicciardini Beschrijving der Nederlanden uit 1588, 23,5x32 cm	 100-200

259	 Gesigneerd Kaemmerer, Johan Hendrik 1894-1979, Slootje aan de Loolaan, doek 30x40 cm	 -

260	 Gesigneerd Jong, J D, Boerin met kippen in de stal, karton 18x24 cm	 50-100

261	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Paddenstoelen, bedoekt 55x46 cm	 200-400

262	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met vaas bloemen, doek 42x34,5 cm	 50-100

263	 Verso Guillaume, Theodoor Lo-a-Njoe geb. 1937, Compositie, board 6,3x7,3 cm, inclusief lijst 45,5x45,5 cm	 75-125

264	 Oude Franse modeprent, La Saison, 28x38,5 cm	 40-80

265	 Mahonie Biedermeier velours beklede chaise longue 175 cm breed	 100-200



537         Wucai vaas



266	 Franse barometer in noten kast 65 cm hoog	 30-60

267	 Koloniale bestoken plantenzuil 80 cm hoog	 30-60

268	 Houten 19e eeuwse tabakspot 25 cm hoog	 20-40

269	 Ges. ten Hoope, Bob 1920-2014, Meisje, kleurets met jaar 1991, 25,5x14,5 cm	 40-60

270	 Gesigneerd Laar, J J van de 20e eeuw. Hollands landschap met boot op bevroren rivier, paneel 15x18 cm	 25-50

271	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands landschap in winter met schaatsende figuren, paneel 15x18 cm	 25-50

272	 Antieke ronde salontafel met inlegwerk van engelfiguur en flora 80 cm diameter	 100-200

273	 4 stoelen met inlegwerk waarvan 2 met armleuningen	 100-200

274	 Vitrinekast met inlegwerk, silhouetten van engelfiguur, coupes en flora, 19 e eeuws 165 cm hoog 89 cm breed	 300-600

275	 19e eeuwse sofa met inlegwerk, silhouetten van engelfiguur en flora 144 cm breed	 250-500

276	 Chinees gedecoreerde lakwerkdoos met binnenin 6 doosjes met benen fiches, 9 cm hoog, 35x29,5 cm	 50-100

277	 Satsuma aardewerken orenvaas 55 cm hoog (paar schilfertjes standring)	 40-60

278	 Gesigneerd Levillain, Ferdinand 1837-1905, bronzen druivenschaal met fraai decor van arbeiders 27 cm diameter	 100-200

279	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Gezicht op Frans dorp aan rivier, doek gedateerd 1916, 89x131 cm, verzo op spieraam 

	 notitie Vervins Frankrijk, Aisne	 400-600

280	 Porceleyne Fles Delft, 3-delig aardewerken kaststel met blauw bloemdecor, jaar 1918, schilder Th. A B van Lingen 27 en 37,5 cm hoog	 80-140

281	 Siervaas en een schaaltje met blauwe lijnen, schaaltje gemerkt Max Verboeket, vaas 34 cm hoog	 30-60

282	 5 Diverse Spaanse beeldjes w.o. Lladro, Nao en Valencia, hoogte kok 28 cm	 40-80

283	 Monogram Copier, Andries Dirk 1901-1991, 3 Glazen vazen, groen vaasje 10,5 cm hoog, rookglas 16 cm hoog, amberkleur 20 cm hoog	 50-100

284	 3 Miniatuur porseleinen beeldjes Napoli, ca. 11 cm hoog (gitaar stuk)	 25-50

285	 Gemerkt Zuid Holland, plateel beeldje van ree met jong, 10 cm hoog	 -

286	 Gemerkt Jean Beck München, glazen kom met decor, 11,5 cm hoog	 -

287	 5-delig olie en azijnstel in verzilverde houder, ca. 1900, 23 cm hoog	 25-50

288	 2 Kristallen vazen 21 en 23,5 cm, 3 Theresienthal glazen 19,5 cm, en 3 groene kelkglazen 16 cm	 40-60

289	 Kristallen geslepen onderzetters in koffer	 30-60

290	 Gesigneerd Wagemans, Pieter Johannes Alexander 1879-1955, Vrouw in straatje te Rhenen met gezicht op de Cuneratoren, 

	 paneel 40x30	 250-350

291	 Gesigneerd Dali, Salvador 1904-1989, Ruiter te paard in Spaans landschap, kleurets postume druk, 297/300, 49x58 cm	 250-500

292	 Gesigneerd Verhorst, Andre 1889-1970, Bloemstilleven in vaas met rozen, aquarel 52x75	 150-250

293	 Anoniem, Compositie met vogel, omgeving Jean-Michel Atlan, 39x48 cm	 250-500

294	 Toegeschreven aan Meijier, Anthony Andreas de 1806-1867, Vissers in een bootje en boerderij bij molen in avondrood, paneel 

	 22,5x30 cm	 1000-1250

295	 Gesigneerd Ferwerda, Barend 1880-1967, Boeket rozen in aardewerken vaas, doek 33x33 cm	 25-50

296	 Antieke Hollandse mahonie secretarie met fraai interieur 132 cm hoog 79 cm breed	 150-250

297	 2 Tichelaar Makkum aardewerken polychroom gedecoreerde tabakspotten 34 cm hoog	 50-100

298	 Bronzen beeld van een Afrikaanse vrouw 44 cm hoog	 50-100

299	 Ges. Noordijk, Willem 1887-1970, Vissen in een aquarium, doek 50x60	 750-900

300	 Gesigneerd Ferwerda, Barend 1880-1967, Boeket papavers in glazen vaas, doek 46x41 cm	 50-100

301	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Compositie met paddenstoelen, board 38x61 cm	 150-250

302	 Gesigneerd Bakker, J 20e eeuw, Paddenstoelen in de stijl van Theo Goedvriend, 34x44 cm	 100-150

303	 Empire mahonie penantkast met volle zwarte zuilen 94 cm hoog 93 cm breed	 100-200

304	 Zuid Holland plateel 3-delig klokkenstel decor Nizza, schilder Adriana Margeretha Lugthart ca. 1915, bestaande uit pendule 

	 modelnummer 660, 37 cm hoog en 2 vazen modelnummer 666, 30 cm hoog (gaaf)	 400-600

305	 Bidjar handgeknoopt tapijt 300x245cm	 200-400

306	 Mechels eiken eethoek met ovale coulissetafel en 6 rood gestoffeerde stoelen met steekwerk	 200-400

307	 Mahoniehouten schrijfkist met metaal ingelegd 33x23,5 cm	 -

308	 Palissander schrijfkist met monogram gegraveerd in messing (restauratieobject) 18,5 cm hoog, 32 cm breed	 50-100

309	 Oosters bestoken kist 39 cm breed	 -

310	 Blanke glazen Art Deco vaas, niet gemerkt, toegeschreven aan Leerdam, 29,5 cm hoog	 30-60
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311	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met blauw Hollands decor, jaar 1953, 34,5 cm diam, en gemerkt LPK, naar antiek 

	 model aardewerken dekselvaas met blauw decor 35 cm hoog	 40-80

312	 Gesigneerd Stolk, Jan van 1920-1997, Ronde aardewerken schaal met sgraffitto versiering en jaartal 1973 op onderzijde,  

	 8,5 cm hoog, 37 cm diam	 50-100

313	 Antieke naaitafel met rood leder blad	 50-100

314	 Antiek mahonie pijpenstandaard 54 cm hoog, en 2 tinnen kandelaren 17,5 cm hoog	 -

315	 Eiken boekenkast met glas in de deuren, zuilen en steekwerk 210 cm hoog, 136 cm breed	 300-500

316	 IJzeren spaarpot in de vorm van een jager bij boom met daarin een beer 20 cm hoog, 24 cm breed	 20-40

317	 Adco, groen geglazuurde bolvaas 20 cm hoog, Boch Freres Charles Catteau, Art Deco Gres Keramis vaas 29 cm hoog, en 

	 gresaardewerken kruik 21,5 cm hoog	 40-80

318	 3 Antieke aardewerken schotels	 20-40

319	 Gemerkt Wu Guang Zhong, Stad met boten op rivier, inkttekening 48x73 cm	 250-500

320	 Chinese vitrinekast met glazen schappen en spiegel achterwand 192 cm hoog 92 cm breed	 250-500

321	 Ges. Smit, M, moderne compositie met de titel Hand van de Schepper en jaartal 1986, doek 90,5x80,5 cm	 80-140

322	 19e eeuws Engels mahonie topbureau met fraai interieur 228 cm hoog 137 cm breed	 500-1000

323	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Paddenstoelen, doek 32x70 cm (bedoekt)	 50-100

324	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bidjar, 297x207 cm	 150-250

325	 19e eeuwse Engels mahonie eethoek bestaande uit een coulissetafel 155 cm diameter en 2 bladen van 60 cm, hierbij 2 armstoelen

	 4 stoelen met gebloemde stof en steekwerk.	 1250-1750

326	 Porceleyne fles Delft, aardewerken schotel met blauw decor in Chinese stijl, jaar 1948, schilder DVR, 36,5 cm diam	 40-60

327	 Porceleyne Fles delft, aardewerken schotel met blauw decor 34,5 cm diam, jaar 1920, schilder HB	 25-50

328	 Porceleyne Fles delft, aardewerken schotel met blauw decor, jaar 1919, schilder PCM de Flouw	 30-50

329	 Jaren 20 honingkleur glazen vaas 36 cm hoog	 100-200

330	 Zuid Holland Gouda, plateel cachepot, decor Superbe, jaar 1925, model 121, schilder HK, 25 cm hoog, 34 cm diam (haarlijntje bovenrand)	 25-50

331	 Opaline glazen beschilderde tafelschemerlamp met groene kap 76 cm hoog  incl. kap	 50-100

332	 Zuid Holland Gouda plateel cachepot, decor Brushed, jaar 1925, model 122, 18,5 cm hoog, 24 cm diam (stootplekje bovenrand)	 40-60

333	 Oosterse rozenhouten hokker met marmer inlegwerk 46 cm diameter, 46 cm hoog	 50-100

334	 20e eeuws Chinees porseleinen dekselvaas met blauw decor 58 cm hoog	 100-200

335	 Mahonie Engelse 2-deurs vitrinekastje 128 cm hoog, 123 cm breed	 75-100

336	 2 fraai gedecoreerde vazen met bebaarde mannen 40 cm hoog	 150-250

337	 Messing pendule met kolommen, vaas op top en geëmailleerde delen 47,5 cm hoog, 35 cm breed	 150-250

338	 Onduidelijk gesigneerd, Stalinterieur met man en paarden, doek 40x50 cm	 100-200

339	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Bootje aan rietkraag bij meer, doek 30x40 cm	 100-200

340	 Noten bewerkt tafeltje op 3-poot,53 cm diameter	 -

341	 Junghans tafelklok in Amsterdamse School-stijl noten kast 35 cm hoog	 50-100

342	 Houten gestoken beeld van een beer 12,5 cm hoog	 40-80

343	 Gesigneerd Lanooy, Chris 1881-1948, Aardewerken kaarsenkroon met gezichten en glazuur, ca. 40 cm diameter	 100-200

344	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Senneh 340x250 cm	 250-500

345	 Antiek mahonie gefineerde penantkast met jaloeziedeur en 2 laden 73 cm hoog 85 cm breed	 100-200

346	 Bronzen beeld van boogschutter Heracles, op stenen sokkel, totaal 59 cm hoog, 50 cm breed	 100-200

347	 Verzilverde Engelse soezenmand met gedreven decor, 29 cm breed	 20-40

348	 Antieke ronde mahonie coulissetafel 110 cm diameter en 44 cm extra blad	 200-400

349	 6 antieke eiken bestoken Engelse stoelen met roze stof	 200-400

350	 19e eeuwse koperen kijker Spencer Browning en co London day or night 52 cm lang	 50-100

351	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met portret naar Rembrandt, jaar 1905, schilder VD, model 677, 34,5 cm diam	 50-100

352	 Sang de boeuf, Chinees porseleinen vaas met rood druipglazuur omstreeks 1880, 43 cm hoog 25 cm doorsnee, rand gelijmd.	 500-1000

353	 Porceleyne Fles Joost Thooft & Labouchere, aardewerken schotel met blauw decor naar schilderij van C Bisschop, jaar 1897, 

	 schilder HB, 39 cm diam	 100-150

354	 Zuid Holland Gouda, plateel schotel met floraal decor, schilder FS (=FWC Sanderus), 37,5 cm diam (schade aan standring achterzijde)	 100-150

355	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met blauw decor naar Rembrandt, jaar 1974, schilder HDJ, model 2241, 42 cm diam	 50-100



5270      Weens brons



356	 Vraagstuk van de veiling, zie magazine juniveiling	 -

357	 Tafelschemerlamp op Limoges porseleinen voet, 59 cm hoog	 -

358	 Art Deco hanglamp met glazen schaal en 3 kapjes, ca. 80 cm hoog	 150-250

359	 Noten tafeltje met gecontourneerd blad, fraai gestoken frame en kruispoot, 64,5 cm hoog, bladmaat 56,5x46,5 cm	 70-140

360	 Franse klassieke vaaspendule 44,5 cm hoog, met 2  3-lichts kandelaren 24 cm hoog	 40-80

361	 Gesigneerd Maris, Simon 1873-1935, Huizen in de duinen met gezicht op zee, doek 24x30 cm	 50-100

362	 Gesigneerd Arntzenius, Elise Claudine 1902-1982, Bloemstuk onder glazen stolp, aquarel 30,5x23,5 cm	 50-100

363	 Anoniem, geïnspireerd op Mieris, Interieur met man bij vrouwen van lichte zeden met op tafel een vuurtest met kooltjes, Goudse 

	 pijp met tabak en in de beschermende armen van een vrouw een aardewerken kruik, paneel 19e eeuw, 28x22 cm	 250-500

364	 Olieverf op doek met signatuur, A A van Beek, Vinkenveense plassen met boot	 50-100

365	 Gesigneerd Swidde, Willem 1660-1697, Gezicht op Stockholm, Stokhomia, gravure gedateerd 1693,	 100-200

366	 2 kandelaren 48 cm hoog	 75-125

367	 Porseleinen siervaas met oren en vrouw figuur, 37 cm hoog (schade)	 -

368	 Engels mahonie boekenkast met ruitverdeling 153 cm hoog 121 cm breed	 150-300

369	 4 stuks kristal, karaf, 2 stolpjes voor boter en een gembercoupe	 40-80

370	 7 Antiek steengoed kannen plm. 18 cm hoog	 50-100

371	 Gemerkt Orrefors Palmquist, glazen vaas met geëtste decoratie van meisje met viool 17 cm hoog	 25-50

372	 5 Duitse aardewerken bordjes met Hollandse spreuken, 22,5 cm diameter	 25-50

373	 Gesigneerd Dekker, Henricus Nicolaas 1897-1974, Schip op volle zee, doek 79x99 cm	 1000-1500

374	 Toegeschreven aan Netscher, Caspar 1639-1684, Dienstmeid aan venster met aardewerken pot, tros wortelen en een poes. 

	 Staand voor  venster, een aker bij put en een koperen bak, paneel 17e eeuw, 29x23 cm	 1000-2000

375	 Toegeschreven aan Ingres, Jean Auguste Dominique 1780-1867, Portret van een Geestelijke in rode habijt, onderzijde notitie 

	 Noe F. Lameche. Lameche was in die tijd voorganger van Onze Lieve Vrouwen Kathedraal (Notre Dame) te Parijs. Doek medio 

	 19e eeuw, niet gesigneerd en gedateerd, 70x55,5 cm en verkeert in een zeer goede conditie	 5000-7000

376	 Gesigneerd Culverhouse, Johan Mengels 1820-1891, Vrouw met kaars bij venster, paneel gedateerd 1850, 21,5x18 cm	 300-400

377	 Oude Oosterse pot met bruin glazuur 43 cm hoog	 20-40

378	 Bewerkt marmeren vijzel 35 cm diameter	 50-100

379	 Antiek Engels wortelnoten lectuurhouder op wieltjes 59 cm breed	 100-200

380	 Bronzen beeld van een dikke zittende dame 31 cm hoog	 120-140

381	 2 fraai gestileerde kandelaren 20 cm hoog, 20e eeuws.	 30-60

382	 Antiek mahonie Engelse boekenkast met gebroken front, ruitverdeling en vele lades 245 cm hoog  253 cm breed.	 1500-3000

383	 Porceleyne Fles delft, 5 aardewerken schotels met blauw decor 18,5 cm diam- 31,5 cm diam	 50-100

384	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken gelegenheidsschotel tgv geboorte Juliana, jaar 1909, schilder Th A B van Lingen, 25 cm diam, 

	 en schotel met blauw decor, jaar 1919, schilder AB, 25,5 cm diam	 -

385	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel blauw Hollands decor, jaar 1912, schilder P J Gerbrands, 22,5 cm diam	 20-40

386	 2 Oosterse messing bewerkte schotels met leeuwen en drakendecor 26 cm diam (zie ook achterzijde schotels)	 40-80

387	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken vaas met blauw decor, jaar 1955, schilder AvE, 26 cm hoog	 25-50

388	 7 Hollandse aardewerken schotels 18 cm diameter	 -

389	 Antiek Engels grammofoonmeubel in mahonie met satijnhouten kast, The Aeolian New Bondstreet, met afstandsbediening,

	 98 cm hoog 125 cm breed	 1000-2000

390	 Bronzen beeldje van een godin op een vogel 15 cm hoog	 -

391	 Antiek Engelse mahonie Chest on Chest met 8 lade, 188 cm hoog 115 cm breed	 200-400

392	 Delftsblauw 3-delig aardewerken kaststel met blauw Hollands decor 30 en 42 cm hoog	 30-60

393	 Gesigneerd Jungschleger, Willy 1913-1992, Boeket bloemen in vaas, doek 90x70 cm	 100-200

394	 Onduidelijk gesigneerd, KAN, Terra Futura, kleurenlitho EA, 120x90 cm	 150-250

395	 Bronzen beeld van een paard 40 cm breed	 40-80

396	 Zamak klassieke tafelschemerlamp met glazen kapje 81 cm hoog	 30-60

Dinsdag	 30  juni	 19.00 uur Kunst en antiek
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397	 Antiek Hollands eiken kabinet met gebroken front, timpaan en snijwerk 250 cm hoog 170 cm breed	 500-1000

398	 Gesigneerd Hoekstra, Sven geb. 1945, 3/luik met landschap en voorbijgangers met vele bekende personen, kleurenlitho gedateerd 

	 1998, samen 30x125 cm	 100-200

399	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Titel Zomaar, kleurenlitho gedateerd 2001, 21/40, 58x50 cm	 200-300

400	 Gesigneerd Roling, Gerard Victor Alphons 1904-1981, Paarden, inkttekening 38x62,5 cm (vlekken)	 150-200

401	 Art Deco beeld van een vrouw met hert op marmeren sokkel 36 cm breed	 30-60

402	 Engels noten vitrinekastje op pootjes, 116 cm hoog, 103 cm breed	 75-125

403	 3-delig Kaststel met Chinees blauw decor en karaktermerk 30 cm hoog	 20-40

404	 Antieke palissander gefineerde 2-deurs kast 206 cm hoog 160 cm breed	 300-500

405	 Eethoek, bestaande uit ronde tafel met steekwerk en tussen blad, bladmaat 110 cm diam, met tussenblad 44,5 cm, en 4 stoelen 

	 met stoffering met Franse lelie motief	 100-150

406	 Antiek aardewerken schaal 37 cm diam, pauwenbord De Porceleyne Claeuw, Petrus Regout bord, en puddingvorm	 -

407	 Witgelakte houten vitrinekast met 13 schappen voor bijvoorbeeld tegelverzameling, met 2 glazen deuren, slot, en led verlichting 

	 binnen zijkanten, 233,5 cm hoog, 142 cm breed	 300-500

408	 Witgelakte houten vitrinekast met 8 schappen voor bijvoorbeeld tegelverzameling, glazen deuren, slot, en LED verlichting binnen 

	 zijkanten, 145 cm hoog, 157 cm breed	 200-400

409	 Gesigneerd Erens, 20e eeuw, verso getiteld Pandora, april 1989, doek 170x150 cm	 400-500

410	 Bronzen plaquette van CW Hoyer (overleden 13 maart 1929) aangeboden door het personeel der N.V. Papierfabriek Gelderland 

	 Nijmegen 53,5x35 cm	 150-250

411	 Bronzen plaquette van JP Korschilgen, aangeboden door het personeel der N.V. Papierfabriek Gelderland Nijmegen 10-3-1928,  

	 tgv. 1908-1928,  54,5x35 cm	 150-250

412	 Gesigneerd Terwindt, Robert geb.1940, Hockey dames, kleurenlitho gedateerd 2002, EA, 77x64 cm	 100-150

413	 Adres G Esplin Wigan, Engels staand horloge in mahonie kast, met moonphase en secondes, ca. 1860, 242 cm hoog	 400-600

414	 19e eeuwse mahonie Engelse Hoektafel met marmer 90 cm breed	 200-300

415	 Bronzen Icarus op stenen voet 41,5 cm hoog	 120-140

416	 Gesigneerd Mamak, Andrzej geb. 1964, Clown, doek 110x60 cm	 500-1000

417	 Noten fauteuiltje met groene stoffering en gestoken decor aan de kuif en armleggers	 100-150

418	 5-Delig aardewerken kaststel met blauw pauwendecor 24,5 en 37 cm hoog	 70-120

419	 Antieke palissander met ebbenhouten demontabele kussenkast op bolpoten 218 cm hoog 226 cm breed	 1500-2500

420	 Gesigneerd Kregten, Fedor van 1871-1937, Kudde schapen bij een kooi, doek 60x80 cm	 200-400

421	 Facetgeslepen toogmodel halspiegel in goudkleurige lijst 98 cm hoog, 42,5 cm breed	 20-40

422	 Antieke bewerkte haardplaat met schilden en leeuw en een religieuze voorstellen van Salomons oordeel,  91 cm hoog 75 cm breed	 300-500

423	 Decoratief kanon op onderstel 100 cm breed	 200-300

424	 Antieke eiken tafel, gemaakt van de vloer van de klokkenzolder van de Bourdon, Oude Kerk te Delft, 287x76 cm	 1000-1500

425	 6 Louis Seize iepenhouten stoelen met groen gestoffeerde zittingen (1 poot los)	 150-250

426	 Noten 19e eeuws fraai bestoken onderkast 120 cm hoog 165 cm breed	 400-600

427	 Noten bestoken armstoel met rode stof	 50-100

428	 Met signature Charpentier, Felix Maurice, L improvisateur sans flute, brons 60 cm	 200-400

429	 Met signature Picault, Emile Louis, bronzen sculptuur van een man met schild, zwaard en tak, Virtutes civica ense et labore, staand 

	 op marmer sokkel, totaal 77 cm hoog	 500-750

430	 Bronzen plaquette afkomstig van de Nederlandse Ambassade in Teheran, Ambassade van het Koninkrijk der Nederlanden Royal 

	 Netherlands Embassy. De Ambassade is in de jaren 1970 gesloten, plaquette is bewaard gebleven, 30x45 cm, 4090 gram	 100-150

431	 Oosters gedecoreerde bronzen dekselpot 44 cm hoog	 100-200

432	 2x Antieke Gendi met blauw floraal decor, 1 met schade 23 cm hoog	 50-100

433	 Aardewerken ovale jardinière met blauw beschilderd decor 16 cm hoog, 52 cm breed	 40-80

434	 Mahonie op eiken handwerktafeltje met vakverdeling en wolzak, Holland ca. 1850, 77 cm hoog	 75-125

435	 Gemerkt D & C, porseleinen eetservies bestaande uit 32 platte borden, 12 diepe borden, 10 ontbijtborden, soepterrine, 

	 2 sauskommen, soezenschaal, 3 vleesschaaltjes, groenteschaal, dekselschaal, 5 schoteltjes, en 6 grote ovale schalen	 100-200

436	 Machinaal kleed met Oosters decor, 300x200 cm	 50-100

437	 Mahonie bestoken bank met groene stof, 19e eeuws, 180 cm breed	 300-500



438	 Schuitema en Zonen, classic furniture, eiken eethoek bestaande uit ronde tafel bladmaat 130 cm diam, met 4 armstoelen	 300-500

439	 Bronzen danseres op stenen voet 50 cm hoog	 125-150

440	 3 Chinese zijden kleedjes met voorstellingen van duiven en kraanvogels in bloeiende bomen, 95x45 cm	 50-100

441	 Perzische travertin bank, bestaande uit 4 delen, herkomst destijds uit paleistuin van de Sjah Perzië te Teheran, ca. 1975, 90 cm hoog, 

	 130 cm breed, 60 cm diep	 500-1000

442	 Antiek wortelnoten gefineerd kabinet met bestoken kuif 250 cm hoog 180 cm breed	 750-1250

443	 Antiek mahonie op eiken gefineerd Hollands kabinet, Louis Seize ca. 1780, 235 cm hoog 160 cm breed	 750-1250

444	 Antiek staand Luiks horloge in eiken kast met naam G Hans Mafait, 230 cm hoog	 250-500

445	 Eiken 2-delig buffet met leeuwenmaskers, 220 cm hoog 165 cm breed	 250-500

446	 2 cloisonne vazen met polychroom decor 26 cm hoog	 30-60

447	 3 polychrome porseleinen beelden,2 figuren met schade en een gezelschap in een boot, 40 cm breed	 100-200

448	 Blauwe glazen bloemenmand in tinnen bewerkt montuur 26 cm breed	 20-40

449	 Bronzen spreeuw op tak op stenen voet 31,5 cm hoog	 80-120

450	 Noten pronkkast met steekwerk, inlegwerk, ornamenten, en facetgeslepen glas in bovenkast front en zijdeuren 207 cm hoog, 

	 113 cm breed	 200-400

451	 Chinees porseleinen schotel met blauw decor 35,5 cm diameter	 100-200

452	 2 Porseleinen tafelkandelaren met kinderen, 20 cm hoog	 20-40

453	 Bronzen varken op stenen voet 16 cm hoog	 80-120

454	 Japans porseleinen theeservies 12-delig	 -

455	 Antiek beschilderde 2-deurskast van een gediplomeerd rijwielhersteller 259 cm hoog 178 cm breed	 200-400

456	 Eiken bureau met snijwerk in de vorm van uilen 155x85 cm	 150-300

457	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Heriz 360x271 cm	 200-400

458	 Messing lampvoet met kristallen reservoir	 50-100

459	 3-delig messing pendulestel 44 cm hoog	 50-100

460	 19e Eeuwse mahonie speeltafel, ingeklapt bladmaat 83x40,5 cm, uitgeklapt 83x82 cm	 50-100

461	 Rozenhouten hokker met steekwerk en marmer blad, 39 cm hoog	 80-120

462	 Noten rijkbestoken haardbankje / taboeret met leeuwkoppen	 100-150

463	 Gietijzeren haardplaat met afbeelding van Neptunus en jaartal 1697, 68 cm hoog, 46 cm breed	 100-200

464	 Empire mahonie penantkast met volle zuilen 92,5 cm hoog, 96 cm breed	 150-300

465	 Chinees porseleinen hokker 26,5 cm hoog	 30-60

466	 Smith London tafelklok met maanstand, in noten kast 31 cm hoog	 80-140

467	 Antieke Chinese vaas met geplooide rand, rijkgedecoreerd met figuren, vogels vlinders en bloemen 46 cm hoog (schade aan hals)	 50-100

468	 Teakhouten salontafel met lade, bladmaat 152x73 cm	 50-80

469	 18e Eeuwse vruchtenhouten Engels gepende armstoel, rugleuning 124 cm hoog	 100-200

470	 Noten Grunder armstoel met groene stof	 100-200

471	 2 Mahonie armstoelen met goede groene stof	 80-120

472	 Ronde mahonie tafel op kolompoot 115 cm diameter	 50-100

473	 4 Antieke Engelse mahonie stoelen met groene stoffering	 75-125

474	 Koperen Jugendstil pendel hanglamp met blokjesmotief 134 cm hoog	 70-120

475	 Gesigneerd Fiedler, K 20e eeuw, Boeket kleurrijke bloemen in bolvaas in venster met gezicht op bergen in de verte, doek 80x70 cm	 100-200

476	 17e Eeuws primitief eiken bestoken spindekast 130 cm hoog, 94 cm breed	 200-400

477	 Oosters aardewerken piedestal met cachepot, totaal 76 cm hoog (haarlijn in pot)	 -

478	 Oud marmeren sculptuur van een Quanyin op lotus 95 cm hoog	 300-600

479	 Bestoken houten buste, Bali jaren 50, 26 cm hoog	 20-40

480	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Keshan, 301x201 cm	 100-200

481	 2 koloniale armstoelen met bestoken rugleuning	 100-200

482	 Gesigneerd Klein, Arthur Boris 1893-1985, Honden en katten bij muur, 2 maal kleurenlitho 16x43,5 cm	 50-100

483	 2  Oosterse wanddecoraties	 30-60

484	 Gesigneerd Gerritz, Harrie geb.1940, Compositie met kerk, kleurenlitho gedateerd 2001, 94/100, 52x40 cm	 100-150

485	 Gesigneerd Gerritz, Harrie geb.1940, Compositie met zwart en blauw, kleurenlitho gedateerd 2000, 36x51 cm	 50-100



Bram van Velde

Van Velde wordt op 19 oktober 1895 geboren in een arm gezin. 
Wanneer hij dertien jaar is laat zijn vader hun familie in de steek, 
wat op hem een diepe indruk maakt. Om extra centen bij te 
verdienen start Van Velde in 1907 in het schilder- en decoratie-
atelier Van Schaijk, waar hij blijft tot 1922. 

Hier krijgt hij zijn eerste schildersopleiding. Op zijn twaalfde jaar 
ging Bram werken bij een firma voor woninginrichting om in de 
behoeften van de familie te voorzien. Hij was een natuurtalent, 
kopieerde al vroeg de oude meesters en decoreerde meubels en 
lampenkappen voor zijn firma. Zijn werkgever had oog voor zijn 
grote talent en stimuleerde hem zich verder te ontwikkelen. Met 
diens steun vertrok Bram naar Duitsland en vestigde zich in de 
kunstenaarskolonie van Worpswede. 

Hier maakte hij behalve een aantal schilderijen in expressionistische 
stijl zijn eerste litho - een zelfportret. Het verscheen in een uitgave 
van de kunstenaarskolonie in een oplage van 500 exemplaren. In 
1924 vertrok hij samen met zijn broer Geer (Gerard) naar Parijs. 

Parijs was van Velde’s grote leerschool, waar zijn schilderscarrière 
steeds meer vorm kreeg. Toen hij in 1930 naar Corsica verhuisde, 
ging er een andere wereld open. Corsica werd een inspiratiebron, 
vooral voor stillevens. 

In vergelijking met de nog in Parijs ontstane schilderijen komt er 
meer dynamiek tot uiting; de vruchten zijn vanuit een centrum 
in verschillende richtingen uitgelegd. De kleuren zijn levendiger, 
met korte toetsen aangebracht en geplaatst tegen de schetsmatig 
gekleurde vlakken van het geplooide tafelkleed. Er ontstaat een 
ruimtelijk geheel van aanzwellende en afnemende kleurintensiteit 
die heel kernachtig, helder en stralend is. 

Na de Tweede Wereldoorlog krijgt hij een eerste persoonlijke 
expositie in Parijs. Hoewel laat in zijn carrière, groeide de 
waardering voor zijn werk. Tentoonstellingen volgden elkaar op. 
Bram van Velde overleed op 28 december 1981 op 86-jarige leeftijd 
in Grimaud, Zuid-Frankrijk.



Je leven verandert, je gaat trouwen, je koopt een huis, je start een 
bedrijf of je krijgt een erfenis. Op dit soort momenten is het goed om met 
een notaris te praten. Onze notaris kan je vertellen en adviseren over 
wat voor jou de beste oplossing is.

Bij DNA werken leuke en enthousiaste mensen. Wij nemen de tijd om naar je te luisteren. Wij weten hoe lastig het soms kan 
zijn om precies te weten wat je wilt en wat je belangrijk vindt. Onze notaris weet als geen ander hoe prettig het is om goed 
begrepen te worden. Daarna wordt je geadviseerd over welke mogelijkheden er zijn en welke voor jou het beste zijn.

Bij DNA ben je altijd welkom. Je kunt zo vaak bellen of langskomen als je wilt. Wij staan voor je klaar.

Sweerts de Landasstraat 52
6814 DH Arnhem
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Alkema | Vloet | Kuijpers Gerechtsdeurwaarders 
is een modern en volledig onafhankelijk 
gerechtsdeurwaarderskantoor. Ons team bestaat uit 
gerechtsdeurwaarders, juristen en incassomedewerkers.

Voor advocaten, gerechtsdeurwaarders, notarissen, 
incassobureaus, rechtsbijstandverzekeraars en andere 
rechtshulpverleners staan wij klaar om de nodige 
ambtshandelingen te verrichten. Wij doen dit snel en 
accuraat. Voor spoedopdrachten maken wij tijd!

Voor ondernemers bieden wij een compleet 
pakket aan diensten op het gebied van incasso en 
debiteurenbeheer, van herinnering en aanmaning tot 
dagvaarding en beslaglegging. Wij hebben voor iedere 
onderneming, van zzp-er tot multinational, een passende 
oplossing.

Klein bureau, grote resultaten.

Zijpendaalseweg 47
6814 CC  Arnhem
026 - 355 21 11
info@avk-arnhem.nl  
www.avk-arnhem.nl



486	 Gesigneerd Gerritz, Harrie geb.1940, Compositie, kleurenlitho gedateerd 2001, XVII / XX, 52x40 cm	 100-150

487	 Gesigneerd Smeets, Richard geb.1955, Compositie met landschap, kleurenlitho gedateerd 1995, 35/200, 44x33 cm	 50-100

488	 Toegeschreven aan Velde, Bram van 1895-1981, Affiche Avant nr. 150, litho naar originele uitgave van 1975, latere druk 57x54 cm	 100-150

489	 Koloniale sidetable met vitrinegedeelte 180 cm breed	 100-200

490	 Gesigneerd Smit, Marjan geb. 1958, Compositie, kleurets gedateerd 2000, 29/35, 35x25 cm	 50-100

491	 Gesigneerd Smit, Marjan geb. 1958, Compositie, kleurets gedateerd 1999, 3/25, 27x20 cm	 50-100

492	 Gesigneerd Smit, Marjan geb. 1958, Compositie, kleurets gedateerd 2002, 11/35, 35x35 cm	 75-125

493	 Gesigneerd Smit, Marjan geb. 1958, Compositie, kleurets gedateerd 2001, 2/25, 23x38 cm	 50-100

494	 Gesigneerd Smit, Marjan geb. 1958, Compositie, kleurets gedateerd 1999, 22/25, 14x46 cm	 50-100

495	 Gesigneerd Terwindt, Robert geb.1940, Poserende vrouw, doek 65x50 cm	 100-150

496	 Gesigneerd Grootjans, 20e eeuw, Man in landschap, acryl op paneel gedateerd 2009, 60x60 cm	 75-125

497	 Indisch houten gestoken decoratie met voorstelling van figuren in boom, met tekst op achterzijde paneel, paneel 109x38,5 cm, in list	 25-75

498	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie, verso kaartje met tekst De maatschappij slikt de mens, aquarel 57x44 cm	 25-75

499	 Gesigneerd Mourik, Jac van 1879-1971, Figuren met paarden op het strand, doek 50x70 cm	 50-100

500	 Grote verzameling 16e, 17e, 18e en 19e eeuwse Heraldiek lakzegels, originele en kopieën van vorsten, adel en gegoeden persona uit 

	 binnen en buitenland, met geschreven catalogus. Ca. 500 stuks, afkomstig van J.A.J.M van Waterschoot van der Gracht met zegels 

	 van o.a. Maria Stuart, Koning Willem I en III, Baron van Pallandt, Dort tot Methler, Ittersum, Oldeneel tot Oldenzeel, van Breugel, 

	 Aldenburg Bentinck, van Boecop, van Heekeren, van Zuylen van Nijevelt, van Nispen tot Sevenaer, Maarten Harpertz Tromp, vele 

	 van diverse Schepen, poststukken van o.a. Bataafsche Republiek en Schutterij.

	 Indien u een Google drive wilt ontvangen met alle 105 foto’s, stuur dan een verzoek naar info@derksen-veilingbedrijf.nl	 500-1000

501	 Anoniem, Compositie zonder titel, gouache 65x45 cm	 25-50

502	 Onduidelijk gesigneerd, Vogels, gouache 59x45 cm	 30-50

503	 Gesigneerd Froomen, H 20e eeuw, Hamlet die de geest van zijn vermoorde vader ziet en twijfelt, doek 80,5x100 cm	 50-150

504	 Gesigneerd Toulouse-Lautrec, Henri de 1864-1901, Meisjeskopje, vervaardigd in opdracht van de Liga-fabrieken in 1940, litho 35x30 cm	 -

505	 Gesigneerd Le Franc, Roland 1931-2000, 3 Arbeiders op het land, verso Hameou de la Riviere, La Moisson, acryl op papier, 50x65 cm	 100-200

506	 Monogram SHMM, Compositie met gezicht, potloodtekening 98x69 cm	 100-200

507	 Gesigneerd Bronneberg, Jos, 20e eeuw, Compositie, aquarel gedateerd 1980, 16x30 cm	 20-40

508	 Gesigneerd Terwindt, Robert geb.1940, Kerkuil, kleurets gedateerd 1997, 47/50, 23,5x18 cm	 25-75

509	 Gesigneerd Schenk, Peter 1944-2011, Compositie, kleurenlitho gedateerd 2001, 85-150, 83x69 cm	 100-150

510	 Gesigneerd Gubbels, Klaas geb.1934, Vrouw met mand fruit op haar hoofd, litho gedateerd 1953, 47x32 cm, Portret, litho 

	 monogram, 24x15 cm, Familie, niet gesigneerd of gedateerd, litho 30x30 cm, 2 portretten, litho niet gesigneerd of gedateerd, 

	 26x38 cm, Vissen, litho niet gesigneerd of gedateerd, 33x52 cm, Figuren groen en bruin/paars, litho 0/14 gedateerd 1957, 44x38 cm 

	 en Stilleven met flessen, litho niet gesigneerd of gedateerd, 34x47 cm	 300-500

511	 Map met 35 stuks grafiek, aquarellen en gemengde techniek, waaronder Harrie Gerritz, Gene Eggen etc.	 -

512	 Facetgeslepen spiegel in fraai bewerkte klassieke lijst 210x110	 100-200

513	 Anoniem, Landschap met kraanvogels bij rots aan water, bloemen en andere vogels, geschilderd op textiel, ca. 1900, 113x71 cm	 100-300

514	 Anoniem, Dienaren bij hun grote meester, gemengde techniek op doek 73x50 cm	 50-100

515		  -

516		  -

517		  -

518		  -

519		  -

520		  -

521		  -

522		  -

523	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Heriz 340x240 cm	 200-400

524	 Facetgeslepen spiegel in fraai bewerkte klassieke lijst 150x90	 50-100

525	 Gesigneerd Nifterik, Gustaaf van 1886-1954, Boslandschap met beek, paneel 47x61 cm, in fraaie lijst (houtworm in paneel)	 -

526	 Spiegel in een goudkleurige rijkbewerkte lijst 91x71 cm	 25-50

527	 Ges. Hilda, Moderne compositie met jaar 2008, doek 120x100,5 cm, ond. ges, Dorpsgezicht, doek 86x59 cm, en ges. Madre Taigane, 



	 Figuur met jaar 1990, aquarel 35x26 cm	 -

528	 Handgeknoopte loper 220x53 cm	 -

529	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Malayer 220x140 cm	 75-125

530	 Gesigneerd Guise, Pieter Jan 1814-1859, Gezicht op een dorpskerk met vee op de voorgrond, doek 30x40 cm.	 50-100

531	 Antieke dekselpot, herkomst Birma, 46 cm hoog	 40-80

532	 Gesigneerd, Ges. Snijders, Chris 1881-1943, Spaarne Haarlem, kleurenlitho 42x76 cm, en Dordrecht, kleurenlitho 45x76 cm	 60-100

533		  -

534		  -

535		  -

536		  -

537	 Wucai vaas, antiek polychroom beschilderde vaas met 5-tenige draak, zon en vallend vuur, verguld randje op top. 25 cm hoog, 

	 12 cm diameter.(chipje)	 3000-6000

538	 Kangxi klapmuts, gemerkt en periode met blauw floraal decor, vogels en tekst, binnenkant voorzien van vleermuizen, 

	 17 cm diameter, chip.	 500-1000

539	 Antiek Imari trekpotje met polychroom decor 14 cm breed	 100-200

540	 Blanc De Chine Quan Yin, 18e/19e eeuws 23 cm hoog in rozenhouten vitrine 31 cm hoog 18 cm breed	 300-600

541	 Polychroom gedecoreerd met hert en familie op voorgrond van een stad kop met 2 oren en deksel op onderschotel,18e eeuws, 

	 oor gelijmd, 11 cm hoog	 200-400

542	 2 Chinees porseleinen Famille Rose schotels met floraal decor, 18e eeuw, 22 cm	 400-800

543	 Yixing theepot met ingekrast decor, fraaie tuit, en salamander op deksel en oor, 8,5 cm hoog	 50-100

544	 19e eeuws Yixing trekpotje met zegel 11 cm breed 7,5 cm hoog	 100-200

545	 Yixing theepot met bedruipt reliëf, maskerade en zilveren tuit, 18e/19e eeuw met makerszegel, diverse randschilfers, 24 cm hoog	 500-1000

546	 Antieke Yixing theepot met leeuw op top en reliëf, tuitje beschadigd, 17 cm breed	 200-400

547	 Yixing trekpotje pompoenmodel met merkje in potje en dekseltje 8,5 cm hoog	 40-80

548	 18/19e eeuws Chinees porseleinen vaasje met azuurblauw en paars glazuur, 24 cm hoog, gelijmd	 200-400

549	 4 Chinees porseleinen Famille Rose schotels met reliëf van lotus omstreeks 1800, 22,5 cm diam (minimale randschilfertjes en 

	 1 met haarlijntje)	 200-300

550	 Chinees porseleinen rijstkom met blauw decor en 4-karaktermerk 14,5 cm diameter	 50-100

551	 Wanli klapmuts met blauw decor 14,5 cm diameter (haarlijn)	 100-200

552	 Ivoren vaas, ca. 1925, 1180 gram, 21,5 cm hoog	 100-200

553	 Miniatuur Oosterse beschildering, polospelers, 3,5x11,3 cm	 40-80

554	 Miniatuur beschildering, 3 maal in gestoken lijst, India, per stuk 3,7x4,6 cm	 100-150

555	 Miniatuur beschildering ovaal van een minaret bij poort, ovaal 2,8x3,6 cm	 50-100

556	 Miniatuur beschildering van dames op bezoek bij hooggeplaatste vrouw, 3,7x13,5 cm	 50-100

557	 3 Famille Rose lotusvormige schotels met polychroom decors, 18e eeuws, 23 cm	 150-300

558	 18e eeuws Chinees Imari kop en schotels 11 cm diameter 4 cm hoog	 100-200

559	 4 Antieke Chinees porseleinen kop en schotels met polychroom Happy Family decor, diverse schade.	 100-200

560	 2 Antiek Chinees koperen vazen met deksels en fraaie emaille beschildering 24 cm hoog, en 1 vaas met wijde hals 23 cm hoog	 150-300

1000	 Eiken kapstok met fraai steekwerk en 9 haken 59 cm hoog, 116 cm breed	 70-100

1001	 Gesigneerd Deventer, John (Johan) van 1903-1952, Dorpsgezicht met kerk, aquarel 30x36 cm	 25-50

1002	 Gesigneerd Rijlaarsdam, Jan 1911-2007, 3 Figuren, aquarel 21x29 cm	 130-160

1003	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Alleen de wereld intrekken, muisje Remi, paneel 18x13 cm	 30-60

1004	 2 18e Eeuwse gravures van Haarlem en Breda 16,5x20,5 cm	 30-60

1005	 Antieke ingelijste merklap gedateerd 1858, 55x55 cm	 50-100

1006	 Antieke merklap met jaartal 1834, 30x44 cm, in lijst	 40-80

1007	 Antieke merklap  43x48 cm, in lijst	 40-80

Antiek / InboedelDinsdag	 30  juni	 19.00 uur



Eef van Brakel werd 3 oktober 1930 geboren in Driel. Zijn 
jeugd speelde zich af in Arnhem, op een woonark aan 
de Rijn, wat zijn verbondenheid met het water verklaart. 
Rivieren, dijken, oevers en stuwen bepaalden zijn leven als 
kunstenaar en zijn visie op de natuur. Voor zijn pensionering 
werkte hij als opzichter bij Rijkswaterstaat wat zijn 
verbondenheid met het water nog versterkte. Als schilder is 
hij autodidact. Aanvankelijk stond hij onder invloed van het 
late impressionisme van Markus en Van Ingen. 

In de loop der jaren evolueerde hij steeds meer in 
expressionistische richting en werden zijn grote voorbeelden 
de Fauves, de Duitse en Belgische expressionisten o.a. 
Nolde en Permeke. Zijn werk werd daardoor gedurfder, 
kleurrijker en naar de vorm minder gebonden. Nederlandse 
inspiratiebronnen waren o.a. de Groninger Ploegschilders 
en de Bergense School. Eef woonde lange tijd ook in 
Oosterbeek waar hij veel werken heeft gemaakt, vooral 
met olieverf. Eef heet niet veel aquarellen gemaakt, “want 
ik heb niks met aquarel” waren zijn woorden. Namate hij 

meer schilderde, werden zijn werken kleurrijker, impulsiever 
en impressionistischer. Riviergezichten waren ook zijn favoriet 
onderwerp. Het kan zijn dat je diverse voorstellingen ziet, 
steeds anders maar wel op dezelfde plek geschilderd. “De rivier 
leeft, is nooit het zelfde” was zijn uitleg. 

Ook maakte hij 40 schilderijen van De Slag om Arnhem. 
Hij schilderde de landing van Poolse parachutisten in zijn 
geboorteplaats Driel. Het schilderij is te zien in het Airborne 
Museum of Poland in het Poolse Krakow. Van Brakel exposeerde 
in Antwerpen, Ermennonville, Parijs, Barbizon, Arnhem, Den 
Haag en Oosterbeek. 

Hij had exposities in Peking en Sjanghai. In laatstgenoemde 
wereldstad waren ca. 50 werken van hem te zien in een galerie. 
Zelf is hij niet naar China gereisd om zijn werk te bewonderen. 
“Het is zo ver weg, hé.” Van Brakel heeft de onderscheiding 
Ridder in de Orde van Oranje Nassau ontvangen. Eef van Brakel 
is op 3 januari 2014 op drieëntachtig jarige leeftijd overleden.

Eef van Brakel



71           Greuze, Jean Baptiste



1008	 Ingelijste merklap uit 1753, gemaakt door Jantien van Villaer op 10-jarige leeftijd, 34x38 cm	 80-120

1009	 Gesigneerd Meyer, R den, 20e eeuw, Botter op het strand, doek 30x40 cm	 40-80

1010	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Poesjes, paneel 28,5x36,5 cm	 50-100

1011	 Onduidelijk gesigneerd, Mediterraans dorp met kerk, aquarel 29x23 cm	 25-50

1012	 Anoniem, Kar op zandweg door bos, doek 30x40 cm	 -

1013	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Vos in de stijl van Rien Poortvliet, doek 30x40 cm	 50-100

1014	 Gesigneerd Vlaming, M 20e eeuw, Landschap met hek en in de verte een kerktoren, marouflé 30x40 cm	 -

1015	 Mahonie kist met lade en bolle deksel 60 cm hoog 50 breed	 100-200

1016	 Mahonie 2-deurs wandkastje met facetgeslepen glas 64x40,5 cm	 40-80

1017	 Antieke noten latjes theestoof met koperen binnenbak en ketel	 40-80

1018	 Houten tafeltje met 2 laadjes 77 cm hoog, 54 cm breed	 -

1019	 Facetgeslepen spiegel in een noten lijst met gestoken kuif, 90x55 cm	 50-100

1020	 Gesigneerd Scherft, Johannes Daniel 1891-1969, Molen te Zwammerdam, ets 13,5x9,5 cm	 20-40

1021	 Ges. Plomp, Joke geb. 1952, Winters tafereel met figuren op straat en jaartal 2004, aquarel 20x23 cm	 40-60

1022	 Gesigneerd Schoonhoven van Beurden, Willy 1883-1963, verso Bloeiende heide Tafelberg te Laren, doek 31,5x47,5 cm	 50-150

1023	 Wortelnoten salonkast met inlegwerk en fraai lijstwerk 117 cm hoog 150 cm breed	 150-300

1024	 Bronzen golfer 31,5 cm hoog	 60-80

1025	 Mahonie Biedermeier wandconsole met bestoken druiventros 80 cm breed	 30-60

1026	 Marmeren pendule met 2 kandelaren	 40-80

1027	 Bronzen stier 19 cm hoog	 125-150

1028	 Ontwerp Sarah Kay, Editions Atlas Collections DeAgostini, 8 kunststof beeldjes van kinderen 7,5-14 cm hoog	 -

1029	 Ingelijste druk van Marius Richters,  panorama Rotterdam  april 1940, 39x120,5 cm	 -

1030	 Gesigneerd Nifterik, Gustaaf van 1886-1954, Uiterwaarden bij Amerongen, doek 27,5x37,5 cm (houtworm)	 -

1031	 Gesigneerd Mahler, R 20e eeuw, Koeien, paneel gedateerd 1944, 25x28 cm	 50-100

1032	 Gesigneerd Pronk, R J, 20e eeuw, Botter op het strand met figuren, doek 30x40 cm	 50-100

1033	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Vrouw op trap, foto 44x29 cm	 25-75

1034	 Anoniem, Italiaans levendig stadsgezicht met plein, doek 30x40 cm	 40-80

1035	 Chinese wandversiering met parelmoer vogeldecor 50x90 cm	 50-100

1036	 Houten Chinees gelakte 2-delige tv-kast met gestoken voorstellingen van draken in panelen, met inschuifbare klep en 2 deuren, 

	 op zwenkwielen 146 cm hoog, 89 cm breed, 53 cm diep	 100-200

1037	 2 Chinees porseleinen 6-kantige vazen met polychroom decor 59 cm hoog	 60-100

1038	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Ganzen, zijde, 26x19,5 cm	 25-50

1039	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands landschap met molens aan water, doek 40x30 cm	 50-100

1040	 Toegeschreven aan Kleingrothe, Carl J 1864-1925, Vrouw met rieten schaal, foto 44x27 cm	 25-50

1041	 Gesigneerd Leclerc, Leon 1866-1930, Rustende militairen bij Grande Brasserie Alsacienne, gemengde techniek 11,5x21 cm	 25-50

1042	 Anoniem, Schepen voor het havenhoofd, paneel 12,5x20 cm	 -

1043	 Wortelnoten porseleinkast met dubbelgebogen 3-laads onderkast 207 cm hoog, 150 cm breed (1 tussenlatje manco in deur)	 100-200

1044	 Glazen karaf met 6 glazen, en 2 Boheems kristallen karaffen 40 cm	 -

1045	 Kristallen vaas 14,5 cm hoog, bolvaas 12 cm hoog, en Petrus Regout aardewerken kom met decor Timor, jaar 1880	 30-50

1046	 Vaasje met fraai glazuur 12 cm hoog, en Petrus Regout Maastricht, 2 ovale schaaltjes van NOF Calvé Delft 22x15 cm	 -

1047	 Petrus Regout voor NOF Calvé Delft, ronde aardewerken schaal 12 cm hoog, en 2 ovale schalen 32 cm	 20-40

1048	 Gesigneerd Schipper, A 20e eeuw, Boerderij in landschap met bloeiende heide met vrouwen op het erf, doek 42x60 cm	 50-100

1049	 Gesigneerd Arts, J W, 20e eeuw, Landschap met korenschoven en in de verte een kerkdorp, doek 45x75 cm	 25-75

1050	 Gesigneerd Dupont, Pieter 1870-1911, Ploegende paarden, ets 19,5x54 cm (links restauratie)	 -

1051	 Ges. Muller, G, Koeien aan waterkant, doek 33,5x41 cm	 -

1052	 Onduidelijk gesigneerd, Drinkbroeders, paneel 46x55 cm	 75-125

1053	 Gesigneerd Beerendonk, Theo 1905-1979, Vrouw, ets 25x33 cm	 40-80

1054	 Gesigneerd Nijendaal, Jaap van 1916-1990, Chateau de la Madeleine Chevreuse, tekening gedateerd 1952, 13x20 cm	 20-40

1055	 Mahonie Biedermeier linnenkast met geschulpte panelen 177 cm hoog 110 cm breed	 50-150

1056	 5 x divers, 3 beeldjes en 2 vaasjes	 -

1057	 Empirestijl eiken rolluikkast met halfvolle zuilen 118cm hoog 95cm breed	 50-100



1058	 Gesigneerd Braat, Pauline geb. 1932, Afbraak, ets 6/25, 26x38 cm	 50-100

1059	 Gesigneerd Janssen, Marius 1885-1957, Den Haag, Gevangenpoort, ets 18x24,5 cm	 25-75

1060	 Gesigneerd Beerendonk, Theo 1905-1979, Vrouw in stoel, 4e staat, ets 23,5x18 cm	 25-50

1061	 Gesigneerd Beerendonk, Theo 1905-1979, Vrouw in stoel met vogel, ets 37x30 cm	 25-50

1062	 Noten 19e eeuws 1-deurs kast met geruit decor 80 cm hoog	 80-120

1063	 2 Kunststof beelden van kapiteins 33 cm hoog	 20-40

1064	 Gesigneerd Leusden, Willem van 1886-1974, Utrecht, ets 48x15,5 cm	 40-80

1065	 Gesigneerd Lucker, Eugene 1876-1943, Boerderijtjes in de schemering (Lemmens 223) ets met aquatint uit 1910, 14x22 cm	 100-150

1066	 Gesigneerd Dupont, Pieter 1870-1911, Gezicht op de Prinsengracht te Amsterdam, ets gedateerd 1895, 21,5x24,5 cm	 40-80

1067	 Toegeschreven aan Wiegman, Piet 1885-1963, Vrouw met dwarsfluit, houtsnede 20x41,5 cm	 25-50

1068	 Gesigneerd Schonk, Jan 1889-1976, Mijn vriend de vogels, litho 83x56 cm	 25-50

1069	 Ges. Janse, Felix, Rendez Vous de chasse, litho 44x64 cm	 -

1070	 Massief eiken boekenkast met 3 schappen, 116 cm hoog, 70 cm breed (1 achterpoot defect)	 40-80

1071	 Gedreven koperen doofpotje, 6 wanddekselbakjes, wandborstelhouder met borstel, en snotneus	 25-50

1072	 4 Speculaasplanken 35x14 cm en 23x10 cm, gemaakt door D Claessens Venlo	 -

1073	 Eiken met zwart open boekenkastje 82 cm hoog 99 cm breed	 30-60

1074	 19e eeuwse kaart van Afrika 50x60 cm	 100-200

1075	 Ges. Enneking, F, Aangemeerde boten, paneel 22x32 cm, Huizen aan water, paneel 22x26 cm, en monogram J A A, Boten op meer 

	 met jaartal 1919, paneel 24,5x39 cm	 60-100

1076	 3 Oosterse houten wijsgeren 34,5  37 en 38 cm hoog	 30-60

1077	 Jugendstil houten gestoken wandkapstokje 35 cm breed, en Hollands houten gestoken barometer 42 cm hoog	 -

1078	 Gesigneerd Heuff, Herman 1875-1945, Winters landschap met huizen en jaartal 1924, ets 30x43,5 cm	 20-40

1079	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, Haarlem met huizen aan de kade en gezicht op Sint Bavo, kleurets 1941, 40x49 cm	 40-80

1080	 Gesigneerd Poortenaar, Jan 1886-1958, Dijkhuisje, ets 21,5x26,5 cm	 20-40

1081	 Gesigneerd Witjens, Willem 1884-1962, Oude molen, ets 19,5x24 cm	 20-40

1082	 Gesigneerd Jongere, Marinus Johannes de 1912-1977, Martinitoren te Groningen, kleurets 43x28 cm	 30-50

1083	 Gesigneerd Nijendaal , Jaap van 1916-1990, Campo de la Maddalena, Venetië, tekening gedateerd 1971, 24x26 cm	 20-40

1084	 Gesigneerd Schluter, Adolphe Antoine Edmond geb. 1927, Vrouw met papegaai in kooi op tafel, ets 24,5x30 cm	 25-50

1085	 Gesigneerd Ferwerda, Barend 1880-1967, Kleurenlitho Vianden, 17/50, 26x36 cm en 2 oude bomen, tekening 45x31 cm	 -

1086	 Gesigneerd Marselis, A 20e eeuw, 2 terriërs in een rieten mand, litho 25x35 cm	 25-50

1087	 Gesigneerd Rohlfs, Christian 1849-1938, Kleines Paar, houtsnede 15x10 cm	 20-40

1088	 Anoniem, Poserende man met bloem, mogelijk Buziau, board 54x43 cm	 25-75

1089	 Gesigneerd Welie, Antoon van 1866-1956, Poserende vrouw met hondje, paneel 45x46 cm	 50-100

1090	 Gesigneerd Keuris, Max 1923-1979, Oud Hollands tafereel met titel Voor ene uitspanning en jaartal 1974 Amersfoort, paneel 60,5x50 cm	 140-180

1091	 Anoniem, Stilleven met bloemen in Keulse vaas, doek 60x45 cm	 50-100

1092	 Koperen blokkenbak met oren, op 3 klauwpootjes 40 cm hoog, 45 cm diam	 25-50

1093	 Grunderzeit noten piano 180 cm hoog 150 cm breed	 -

1094	 Makkum, 2 aardewerken kastkommen met polychroom decor 9,5 cm hoog	 -

1095	 St. Lambert blank glazen coupe 17 cm hoog, en groen glas 19,5 cm hoog	 -

1096	 Gesigneerd Buskes, Karel geb. 1962, Compositie, houtsnede 1/5, 1985, 23x16 cm	 20-40

1097	 Gesigneerd Noort, Piet van den geb. 1935, Dame in rood met blauwe bloem op schoot, gemengde techniek 21,5x20,5 cm	 25-50

1098	 Gesigneerd Hartman, L 20e eeuw, Man op weg onder stadspoort, doek 44,5x55 cm	 25-50

1099	 Gesigneerd Adema, C W 20e eeuw, Botter op het strand, doek 30x40 cm	 40-80

1100	 Gesigneerd Kaemmerer, Johan Hendrik 1894-1979, Bloeiende appelboom aan de Loolaan, doek 40x30 cm	 -

1101	 Onduidelijk ges. Stadsgezicht Culemborg, doek 40x30 cm	 -

1102	 7-laads klassieke ladekast met inlegwerk 123 cm hoog 47 cm breed	 100-200

1103	 Chinees 3-slags kamerscherm met opgelegd decor van landschap met vogels en bomen 182 cm hoog, 3 x 40,5 cm breed	 200-300

1104	 Handgeknoopt wollen kleed met modern dessin, 300x216 cm	 50-100

1105	 Antiek Cubamahonie fauteuil met gestoken leeuwmaskers op de armleggers. Mooi frame om te stofferen	 100-150

1106	 Mahonie 19e eeuws spinnekoptafel met bladmaat 130x94 cm	 70-100

1107	 4 Brocante stoelen met bestoken kuif en geruite stof (schade strijkbout)	 25-75



500         Antieke lakzegels

335         Engels vitrinekastje 156         Jacob ten Hage 51           Pendule

555         Miniatuur Oosters 7411      Vulcain Swiss

5310      Nymegen anno 1738 215         Schwarzwald fauteuil



1108	 Koop 19e eeuws Engels Staffordshire London aardewerken servies decor Florilla, bestaande uit 8 diepe borden, 11 platte borden, 12 

	 gebaksschotels, 2 saladeschalen, deksel, soepterrine met lepel, 2 dekselschalen, 2 juskommen, sauskom met lepel op onderschotel	 100-200

1109	 Oude metalen petroleum hanglamp met opaline glazen kap	 -

1110	 Eiken piedestal op getordeerde zuil en gestoken 3-poot, 136 cm hoog	 30-60

1111	 Antieke mahonie theetafel met lade 70 cm hoog 71 cm breed	 100-200

1112	 Wien Augarten, porseleinen schaaltje 14x14 cm, en tafelschemerlamp 63 cm hoog inclusief kap	 40-60

1113	 Chinese teakhouten verrijdbare bureaustoel met gestoken armleggers, gestoffeerde zitting en rug, kantelbare rug, op metalen frame	 80-100

1114	 Messing 4-lichts hanglamp 78 cm hoog, 56 cm diam	 40-80

1115	 Chinees houten gestoken ovale salontafel met glasplaat, met 6 krukjes, tafel 126x80 cm	 80-120

1116	 Handgeknoopt tapijt met oosterse motieven 180x150 cm	 -

1117	 Chinees houten gestoken kamferkist met voorstelling van hoogwaardig gezelschap en draken 60 cm hoog, 102 cm breed, 52,5 cm diep	 80-120

1118	 Chinese houten hanglamp met beschilderde glazen ruitjes en kwastjes voor de sier, 68 cm hoog	 30-60

1119	 Eiken hoekstoeltje met snijwerk en webbing	 50-100

1120	 2 Noten armstoelen met goudkleurige stoffering met Franse lelie	 80-140

1121	 Haardscherm met floraal decor 67 cm hoog	 -

1122	 Damtafeltje met inlegwerk	 20-40

1123	 2x2 kandelaren van kristal in houten koffer, 31 cm hoog	 80-120

1124	 Oud grenen wastafel met marmer en 2 handdoekrekjes aan zijkanten 90,5 cm hoog, 82 cm breed	 40-60

1125	 Gekleurde vaas met geschulpte rand 36 cm hoog	 60-80

1126	 Notenkleur armstoeltje met fraaie bekleding	 30-60

1127	 Chinees houten gestoken secretaire met klap en 5 laden 107 cm hoog, 91 cm breed	 80-120

1128	 3 Repro Samurai zwaarden 47, 72 en 91 cm, in houten rekje	 40-80

1129	 Gesigneerd Roodenburg, Hendrikus Elias 1895-1987, 2 stuks Amsterdam 36x24 cm	 40-80

1130	 Schilderij met eendjes aan de waterkant in fraaie lijst 22x16 cm	 20-40

1131	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Vlaamse gaai op paaltje, paneel 24x18 cm	 40-80

1132	 Chinese houten gestoken 4-deurs kast, op zwenkwielen 143 cm hoog, 92 cm breed, 51 cm diep,	 100-200

1133	 2 Chinees porseleinen vazen met polychroom decor 59 cm hoog	 80-120

1134	 Halfronde noten gefineerde vitrine 120 cm hoog 65 cm breed	 40-80

1135	 Bronzen beeld van Vrouwe Justitia 40,5 cm hoog, aardewerken geurlampje in de vorm van een uil 24 cm hoog, en een plate 5-armige 

	 tafelkandelaar 23 cm hoog	 -

1136	 Gemerkt Ravelli vaasje 17,5 cm hoog en een oranje sierschotel 25 cm diameter	 20-40

1137	 Antiek eiken commode, 81 cm hoog 84 cm breed	 50-100

1138	 Engels mahonie toiletspiegel met klep en laadjes, 82 cm hoog.	 50-100

1139	 Mahonie schrijfbureautje met 2 laadjes 93,5x49 cm (opstandje manco), en losse verstelbare boekensteun 21,5 cm hoog, 61 cm breed	 50-100

1140	 Tafelschemerlamp koper frame met glazen ruitjes met afbeeldingen van gebouwen in Venlo  in kap,  56 cm hoog	 30-50

1141	 2 Oosterse objecten, een gedreven boeddhistische plaat en een Chinees ijzeren lantaarn	 -

1142	 Gefineerd nachtkastje met gevlochten poot 45 cm breed	 60-80

1143	 Vaas met groen en geel 23 cm hoog	 40-60

1144	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, De Kar, Schoonzicht Arnhem Rozendaalseweg, gedateerd 1923, gemengde techniek 30,5x49 cm	 50-100

1145	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Hermalle (België), met jaartal 1916, gemengde techniek 26x36 cm	 50-80

1146	 Gesigneerd Groot, Johannes Willem Simon de 1877-1956, Landschap met dorp, doek 36x46 cm	 50-100

1147	 Chinese houten stoel met signatuur op onderzijde zitting	 100-200

1148	 Gesigneerd Lingeman, Jacoba Ottolina Adriana 1862-1942, Portret van een hond, aquarel gedateerd augustus 1883, 29x22 cm	 25-50

1149	 Comtoiseklok met harpslinger	 70-90

1150	 Gesigneerd Ros, HH 1870-1954, Koeien aan de waterkant, doek 25,5x35,5 cm	 30-60

1151	 Gesigneerd Buys, Bob (Barthold) 1912-1970, Elandsgracht Amsterdam met jaartal 1955, aquarel 23x30,5 cm	 100-200

1152	 3 Speculaasplanken waarvan 1 met zwarte piet	 20-40

1153	 Glas in lood sier haardscherm 58 cm hoog, 33 cm breed	 -

1154	 Engels noten vitrinekastje op pootjes met schrijfgedeelte met interieur, 124 cm hoog, 137 cm breed	 150-250

1155	 Marmeren pendule met vrouw op top 41 cm hoog, en 2  5-lichts kandelaren 35 cm hoog	 50-100



1156	 2 kristallen coupes, 22 cm diameter	 40-60

1157	 Noten met wortelnotenfineer klepbureau met fraai interieur achter de klep, 102 cm breed, 106 cm hoog, (fineerschade)	 50-150

1158	 Societe Ceramique Maastricht, 2 aardewerken vazen en  jardinière met Hollands decor 32 en 13,5 cm hoog	 -

1159	 Antieke eiken Engelse secretaire met fraai interieur 99 cm hoog 99 cm breed	 100-200

1160	 Kristallen piece de fleur 50 cm hoog	 50-70

1161	 2 Indisch houten gestoken beelden 35 en 50 cm hoog	 -

1162	 Gesigneerd Hulk, A 20e eeuw, Schepen voor de kust, aquarel 18x26 cm	 -

1163	 Met signature Schiedges, 20e eeuw, Zondagmiddag aan de kust met figuren en botters, aquarel 12,5x17 cm	 -

1164	 Gesigneerd Apon, 20e eeuw, figuren onder boom, aquarel 24x25 cm	 25-75

1165	 Gesigneerd Waning, C 20e eeuw, Schepen voor de kust, paneel 24x18 cm	 25-50

1166	 Onduidelijk gesigneerd, Koeien bij boerderij in landschap, paneel 13x18 cm	 -

1167	 Ronde klassieke ladekast met inlegwerk aan binnen en buitenkant 78 cm hoog 39 cm diameter	 100-200

1168	 19e Eeuwse stoelklok	 100-200

1169	 Mahonie gefineerd naaitafeltje	 40-80

1170	 Beeld van 2 honden, 36 cm breed , 20e eeuws	 30-60

1171	 Heriz 289x190 cm	 100-200

1172	 Eiken theekastje met facetgeslepen ruitjes in de klep en de zijdeurtjes met daarop een los dienblad met glas	 75-125

1173	 Kristallen bowlset met bowlkom en 18 kopjes	 20-40

1174	 Onduidelijk gesigneerd, Winters landschap met knotwilgen, doek 18x23 cm	 25-50

1175	 Gesigneerd Lerven, Henri van 1875-1954, Landschap Zuid Europees met jaartal 1953, doek 60,5x100,5 cm	 150-200

1176	 Gesigneerd Kramer, Pieter Cornelis 1879-1940, Haan in de stabiele zijligging, aquarel 34x58 cm	 25-75

1177	 Eiken bestoken rankenkast met lade 200 cm hoog 180 cm breed	 80-120

1178	 Oude bank met mahonie frame om zelf te stofferen, 134 cm breed	 50-150

1179	 Hollandse eiken kapstok met gestoken decor en achterkleed, 96 cm breed	 30-60

1180	 Mahonie ronde tafel op kolompoot, 120 cm diameter met 4 Engelse mahonie stoelen	 150-250

1181	 Societe Ceramique, aardewerken eetservies met Empire decor, bestaande uit 11 platte borden, 10 ontbijtbordjes, 8 diepe borden, 

	 soepterrine op onderschotel, juskom, schotel met lekschaal, 4 vleesschaaltjes, groenteschaal, 2 aardappelschalen, fruittest,

	 2 fruitschalen, en 3 ovale schalen	 -

1182	 Antiek tafeltje met 3 stoelen, 65 cm diameter	 30-60

1183	 Satsuma vaas met oren en rijk decor, 20e eeuw, 45 cm hoog	 40-80

1184	 Beeld van een meisje op een strandstoel, 20e eeuws, 24 cm hoog	 30-60

1185	 6-Lichts pegel kroonlamp 54 cm hoog, 49 cm diam	 40-60

1186	 Oosters kastje met lief polychroom schilderwerk 70 cm hoog 46 cm breed	 50-100

1187	 Oosters lakwerk 6-slags scherm ingelegd met parelmoer aan ene zijde, en beschilderd andere zijde, totaal 30 cm hoog, 63 cm breed	 40-80

1188	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bidjar 240x170 cm	 100-150

1189	 Zwarte bijzettafel met wit marmeren blad 92 cm breed	 40-80

1190	 Bronzen beeld van een discuswerper met signatuur Aug. Moreau 32cm hoog	 75-125

1191	 Decoratieve tafelstuk en tazza met gevleugelde fabeldieren	 20-40

1192	 2 gekuipte lederen armstoeltjes met schelpvormige rugleuning, 1 zitting beschadigd	 100-200

1193	 Noten bestoken zuil 100 cm hoog	 50-100

1194	 4-Lichts hanglamp met glazen kapjes, in koper montuur 80 cm hoog, 52 cm diam ( bolkap defect)	 -

1195	 Engelse Suede 2-zitsbank, Pearson 176 cm breed	 100-200

1196	 Oosters handgeknoopt kleed 177x120 cm	 60-100

1197	 Oud rolluik beschilderd in Chinese sfeer 102x100 cm	 30-60

1198	 Wortelnoten ronde salontafel 83 cm diameter	 30-60

1199	 Groen en geel gedecoreerde schaal  42 cm diameter	 40-60

1200	 2 Hanglampen w.o. oud met bloemdecor	 -
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1201	 Willem III mahonie armstoel	 80-120

1202	 Witgelakte houten klassieke armstoel met rankenmotief stoffering	 40-60

1203	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bidjar 195x130 cm	 75-125

1204	 Decoratief antiek smeedijzer tafeltje met marmer 38 cm hoog 50 cm breed	 50-100

1205	 Oosters lakwerk bureau met losse ladenblokken, blad versierd met vele figuren onder de losse glasplaat, bladmaat 140x80 cm	 200-400

1206	 2 Chinees porseleinen dekselvazen met polychroom decor 43 cm hoog	 80-120

1207	 Japans porseleinen schaal met polychroom decor 20e eeuw, 31 cm diam	 -

1208	 Ceremonieel kleed, West Afrika, Ghana, stof is Kente, Vlisco	 25-50

1209	 Ceremonieel textiel handgeknoopt kleed, herkomst Thailand	 25-50

1210	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 233x126 cm	 50-100

1211	 19e Eeuws mahonie spinnenkoptafel met gecontourneerd blad, bladmaat 127x96 cm, en 4 stoelen	 140-180

1212	 Houten beschilderd lepelrek met 12 antieke tinnen lepels, en 6 antieke tinnen bewerkte lepels	 -

1213	 Koop divers, gehamerd koper, een vergiet en strijker	 -

1214	 Oude porseleinen tafelschemerlamp met stoffen kap, omgebouwd naar elektrisch, totaal 82 cm hoog	 30-60

1215	 Antiek houten kistje met deksel, 2 deurtjes en 3 vakken binnenin, met  messing inlegwerk 15 cm hoog, 26 cm breed	 50-100

1216	 Messing 2-lichts kandelaar met vogel op top als decoratie 21,5 cm hoog, en koperen gedreven dekselpot 22 cm hoog	 40-60

1217	 2 Oude tinnen beschilderde kraantjeskannen met houten rekje met 8 tinnen lepels	 -

1218	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 201x136 cm	 40-60

1219	 Spiegel in antiek eiken bestoken lijst 162 cm hoog 122 cm breed	 80-120

1220	 Litho Joan Miro, postume druk, 30x46 cm	 40-80

1221	 Monogram H K, Mallorca, acryl op papier, gedateerd 1970, 56x82 cm	 75-125

1222	 2 Chinees porseleinen bloempotten op console 45 cm hoog	 40-80

1223	 19e Eeuws mahoniefineer 3-laads kastje met gebogen front 83 cm hoog, 80 cm breed	 50-100

1224	 Coupe op schotel 25 cm hoog	 100-150

1225	 Kingsland London, Engels noten gebogen vitrinekastje 18 cm hoog, 105 cm breed	 80-120

1226	 2 fraai gestileerde lampen met gekleurde glazen kapjes,39 cm hoog	 60-80

1227	 Gesigneerd Bach, Franciscus Hermanus 1865-1956, Portret van een man, doek 52x38 cm	 -

1228	 Paardjes regulateur in noten kast 110 cm lang	 40-80

1229	 Gesigneerd Bach, F H 1865-1956, Portret van een voorname vrouw met jaartal 1910, doek 52x38 cm	 50-100

1230	 Beeld van vrouwe Justitia, 20e eeuws, 83 cm hoog	 150-250

1231	 Porceleyne Fles Delft,  aardewerken dekselvaas 37 cm, knobbelvaas 38,5 cm, en 2 vazen 34 cm	 50-100

1232	 19e Eeuws mahoniekastje met deur en lade 135 cm hoog, 75 cm breed	 60-100

1233	 Antieke mahonie Biedermeier linnenkast met geschulpte panelen 220 cm hoog 165 cm breed	 200-400

1234	 Antiek eiken 1-deurs kast met volle zuilen 85 cm hoog 86 cm breed	 50-100

1235	 Antieke houten spanen beschilderde ronde doos met Chinese voorstelling 32 cm hoog, 39 cm diam	 50-100

1236	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Familie eend aan de waterkant, paneel 13x18 cm	 30-60

1237	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Eendenkuikens, paneel 15x20 cm	 30-60

1238	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie, doek 40x30 cm	 50-100

1239	 Zilver kleurige blakers bladmotief, 20e eeuws,13 cm hoog	 20-40

1240	 Zeer rijk bewerkte regulateur, 20e eeuw, 150 cm hoog	 100-150

1241	 Gesigneerd Baar, HMJ  van 1894-1982, Stilleven vaas met bloemen, peren en portret, doek 40,5x45 cm	 30-60

1242	 Antiek noten nachtkastje met rood marmer 46 cm breed	 50-100

1243	 Indisch houten gestoken beeld van een vrouw 43 cm hoog, en rijkgestoken beeldengroep 32 cm hoog (diverse lichte schade)	 40-80

1244	 Noten klassieke armstoel met geborduurde stoffering	 40-60

1245	 Antiek noten nachtkastje met rood marmer	 40-80

1246	 Spaarpot / knikengel van een engel met geldbuidel, na inworp knikt de engel dankbaar 50 cm hoog	 20-40

1247	 Handgeknoopt Chinees kleed 300x200 cm	 100-200

1248	 Eiken halvemaan tafeltje met gestoken blad, gedraaide poten en onderblad 70 cm hoog, 61,5 cm breed	 20-40

1249	 6 antiek eiken stoeltjes met bedrukt leder	 60-80

1250	 Massief eiken kloostertafel, bladmaat 128,5x88 cm, met 6 tussenbladen van 57,5 cm	 100-200



1251	 Wedgwood aardewerken eet- en drinkservies met decor Briar Rose, bestaande uit 6 platte,6 diepe en 6 ontbijtborden, 3 dekschalen, 

	 5 eierdoppen, juskom, 2 ovale schalen, 2 vleesschalen, botervloot, 7 schaaltjes, gebaksstel, 6 soepkoppen, 6-persoons koffie- en theestel	 100-200

1252	 Decoratief kristal kroontje 40 cm diameter	 30-60

1253	 Zwarte zuil met bestoken figuur 105 cm hoog	 30-60

1254	 Bronzen hanglamp met leeuw en lederen kap 85 cm diameter	 100-200

1255	 Indisch houten gestoken beeld van een rituele danser polychroom gekleurd 154 cm hoog	 100-150

1256	 Gesigneerd Gerritsen, Ad 1940-2015, 1969, oplage van 50 exemplaren, kleurrijke dame, 54x39 cm	 80-120

1257	 Gesigneerd Vogel, J 20e eeuw, Compositie met honden, litho gedateerd 2014, 33x34 cm	 20-40

1258	 Anoniem, Huizen met palmbomen aan het strand, aquarel 24x34 cm	 25-50

1259	 Afrikaans houten beeld van een man en een vrouw 17 cm hoog	 60-100

1260	 Gesigneerd Josette, 20e eeuw, De kersentaart, doek 80x80 cm	 25-50

1261	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Molen aan de rivier. doek 60x90 cm	 25-75

1262	 Engelse noten commode met 3 brede en 2 smalle laden, 115 cm hoog, 107 cm breed	 75-125

1263	 Gekleurd glazen schaal 45x36 cm, en schaal met uitlopende hals 22 cm diam	 40-60

1264	 Staand klokje met glas in lood 77 cm hoog (batterij uurwerk)	 -

1265	 Litho naar Marc Chagall, uit 1952, 26x20,5 cm	 25-75

1266	 Antiek gietijzeren haardplaat met afbeelding van Engel 42,5x42,5 cm	 50-100

1267	 Antieke grenen rijtuigkist met fraai gestoken front 36 cm hoog, 98 cm breed	 60-100

1268	 Eiken wandkastje met steek- en draaiwerk en koper beslag 50 cm hoog	 25-50

1269	 Antieke eiken speeltafel 75 cm breed	 -

1270	 Chinees porseleinen vaas 60 cm hoog, en cloisonne vaas 24,5 cm hoog	 40-60

1271	 Gesigneerd Koolen, Harry 1910-1990, Bloemstilleven, marouflé 62x52 cm	 40-80

1272	 Gesigneerd Noltee, Cor 1903-1967, Zandweg tussen boerderijen, doek 50,5x35 cm	 40-60

1273	 Onduidelijk gesigneerd, Kopie van Cornelis Springer Straatje te Amsterdam, doek 60,5x50,5 cm, in fraaie lijst	 50-100

1274	 Gesigneerd Andrea, 20e eeuw, Havengezicht, doek 60x80 cm	 -

1275	 Mahonie Biedermeier secretaire met fraai interieur 162 cm hoog 116 cm breed	 100-200

1276	 Gouda, 3-delig aardewerken kaststel met polychroom bloemenmand decor 34 en 45 cm hoog	 25-50

1277	 Ges. Stutterheim, Nel, Stilleven koperen aker, gedroogde zonnebloem op fles, pompoenen, aquarel 37x50 cm	 30-60

1278	 Prent naar Marc Chagall, 27x42 cm in klassieke lijst	 -

1279	 Gesigneerd Hacker, A, 20e eeuw, Bloemstilleven op kleed met jaar 1931, marouflé 81,5x81 cm	 80-140

1280	 Engelse mahonie commode met gebogen front 101 cm hoog 110 cm breed, 2-delig gemaakt	 100-200

1281	 Koop bestaand uit 55 stuks verzilverde voorwerpen	 200-400

1282	 Eiken dressoir met 3 deuren, 3 laden en een opstand, 145 cm hoog, 160 cm breed	 50-100

1283	 Pendule in eiken met noten kast met steekwerk en fraaie wijzerplaat, 28,5 cm hoog, 56 cm breed	 40-60

1284	 2 Notenhouten getorste kandelaren 51 cm hoog	 -

1285	 Koop oud Hollands, aardewerken kom en schotel, 2 antieke ketels en een stoof	 30-60

1286	 Gesigneerd Brood, Herman 1946-2001, Titel Nr. 7, zeefdruk op doek, 328/750, 60x50 cm	 50-100

1287	 Gesigneerd Johanna, 20e eeuw, Gezicht op meer, board 40x50 cm	 -

1288	 Gesigneerd Kip, Stephan Marinus 1914-1981, Bakschuurtje bij boerderij, doek 40x50 cm	 25-75

1289	 naar Maris, W, Koe aan waterpartij, doek 36,5x50 cm	 100-200

1290	 Antiek Engels staand horloge 230 cm hoog	 100-200

1291	 Eiken 19e eeuwse dienstbodekast 159 cm hoog, 98 cm breed	 70-120

1292	 Gesigneerd Heusden, Engelbert Gijsbrecht van 1900-1983, De verloren zoon, doek 110x75 cm	 75-125

1293	 4 Antieke messing kandelaren 25, 27 en 41 cm hoog	 40-60

1294	 Verso Jungmann, Maarten Johannes Balthasar 1877-1964, Stilleven met groene aardewerken treef met haring, bruine kom, kruik 

	 en sinaasappel op tafel met groen kleed, paneel 63x62 cm	 100-150

1295	 Eiken Grootmoederstijd tweedeurs kast met glas en facetgeslepen ruitjes in deuren 172 cm hoog, 82 cm breed	 70-100

1296	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken vaas en 2 schenkkannetjes met polychroom decor, en 2 schotels met blauw decor 23,5 en 29 cm

	 diam	 50-80

1297	 Chinees 5x, koopje van 2 schotels, een vaas en 2 bestoken stenen	 30-60
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1298	 Zandloper in kist, 20 e eeuws.	 50-100

1299	 Ovale facetgeslepen halspiegel in goudkleurige bewerkte lijst 64x54 cm	 25-50

1300	 Anoniem, Stilleven met goed gevulde tafel, doek 30x25 cm	 20-40

1301	 Onduidelijk gesigneerd, Bloemen in een vaas, paneel 32x24 cm	 -

1302	 Onduidelijk gesigneerd, Bomen aan de rand van het meer, marouflé 24,5x31 cm	 -

1303	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Saruk 207x135 cm	 75-125

1304	 3 Biedermeierstijl eetkamerstoelen met gestoffeerde zitting	 -

1305	 Ronde mahonie tafel op sluierpoot 100 cm diameter	 50-100

1306	 Gemerkt D Czechoslovakia, Original Ziebelmuster, groot porseleinen eet-en drinkservies 207-delig, bestaande uit 12 diepe borden, 

	 12 platte borden, 13 ontbijtborden, broodmand, 2 broodmandjes, soepterrine met lepel, juskom, sauskom, groenteschaal, 12 

	 compoteschaaltjes, 13 graatschaaltjes, 9 sauskommetjes, 2 saladeschaaltjes, garnituur 4-delig, peper- en zoutstrooiers 3x, schaal, 

	 diepe schaal, botervloot, rechthoekig schaaltje, ronde schotel, kandelaar, kaasplankje, 6 soepkoppen met schotels, citruspers, nest 

	 van 4 ovale schalen, 2 vierkante schalen, 2 vleesschaaltjes, 6 schaaltjes, gebaksschaal met 12 schotels, 6 eierdoppen, 3 vakkenschaaltjes, 

	 etagère, 2 cakeschalen, 2 bladvormige schaaltjes, 2 minikandelaartjes, 12 koffiekop en schotels, theepot, theelicht, 12 kop en schotels, 

	 suikerpot, 3 melkkannetjes, chocoladekannen 2x, melkkan, dekselpotje, 6 grote bekers met oor, 7 iets kleinere bekers met oor	 300-500

1307	 Tapijt met oosterse motieven 230x168 cm	 -

1308	 6 19e Eeuwse eetkamerstoelen met gestoffeerde rug en zitting	 50-100

1309	 18e Eeuwse eiken tafel met regelverbinding 177x74 cm	 800-1200

1310	 Gestoffeerde bank met gestoken noten frame, ca. 165 cm breed	 100-200

1311	 Klassiek bureau met inlegwerk 95x52 cm bladmaat	 125-150

1312	 Bidjar handgeknoopt kleed 250x170 cm	 80-140

1313	 Eiken tafel 200x60 cm	 100-200

1314	 4 antieke eiken bestoken stoelen met fraaie stof	 40-60

1315	 2 Ingelegde noten wijntafeltjes, 54 cm diameter	 25-50

1316	 Wortelnoten gefineerde ronde salontafel 69 cm diameter	 20-40

1317	 Zwarte zuil 120 cm hoog	 20-40

1318	 Klassieke tafel met fraai inlegwerk en gecanneleerde poten 100x60 cm	 150-250

1319	 Met signature Waning, C, Botter voor de kust, paneel 24x18 cm	 25-50

1320	 Wortelnoten dubbelgebogen 3-laads commode 71,5 cm hoog, 110 cm breed	 50-100

1321	 Ravelli, 8 stuks keramiek vazen, schenkkan, fles, schaal, asbakken met de nummers 582-1, 285-1, 123-2, 12, 304	 -

1322	 Mahoniefineer dressoir met 4 deuren en 4 laden, 83 cm hoog, 150 cm breed	 75-125

1323	 Hollandia plate koffiepot, theepot, suikerpot en melkkan op dienblad	 -

1324	 Cassette met rijk gedecoreerd bestek, 6-persoons	 25-50

1325	 3 Ovale verzilverde schalen, Sola voor hotel Val Monte uit Berg en Dal, 35, 50 en 56 cm breed, 4740 gram	 25-50

1326	 Gesigneerd Kurpershoek, Manuel geb. 1952, Compositie, houtsnede gedateerd 1997, 6-6 VIIII, 24x34 cm	 -

1327	 Gesigneerd Gerritz, Harrie geb.1940, Compositie, kleurenlitho gedateerd 1998, 40-75, 17x13 cm	 50-100

1328	 Repro Friese staartklok in noten kast 109 cm hoog (1 vleugeltje manco)	 30-60

1329	 Repro staartklok in wortelnoten kast met zaagwerk in de kap 110 cm	 150-250

1330	 Antiek eiken staartklok met beschilderde wijzerplaat 140 cm lang	 150-300

1331	 Antieke eiken staartklok met fraaie beschildering 140 cm lang	 100-200

1332	 Antieke eiken Friese staartklok met mechaniek op slinger 145 cm lang, incompleet.	 150-300

1333	 Antiek eiken Friese staartklok met beschilderde wijzerplaat 140 cm lang	 150-250

1334	 Friese staartklok in eiken kast 128 cm hoog	 100-150

1335	 19e Eeuws Friese staartklok in eiken kast 145 cm hoog	 100-150

1336	 Beschilderde speelgoedkist 100 cm breed	 30-60

1337	 Lederen tas 33 cm hoog	 -

1338	 18e Eeuws eiken dekenkist 42 cm hoog, 116x46 cm	 100-200

1339	 Antieke Schwarzwalder appelklok	 -

1340	 2 Klassieke notenkleur zuilen met inlegwerk 84 cm hoog 42 cm diameter	 150-250
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1341	 Set fraaie gedraaide kandelaren 50 cm hoog	 50-100

1342	 Oosters vloerkleed 210x141 cm	 25-75

1343	 2 Koperen kolenkitten	 -

1344	 Pembroke mahonie Engelse tafel met lade en klapbladen, op wieltjes, bladmaat 82x46 cm, opgeklapt 86x82 cm	 70-100

1345	 2 beelden, echtpaar in fraaie klederdracht op marmeren sokkel, kunststof, 20e eeuw, 30 cm hoog.	 20-40

1346	 Porseleinen beeld van een man op een bok met schaar aan een hoorn, 20e eeuw, 40 cm hoog, 37 cm breed	 100-200

1347	 Repro antiek regulateur 63 cm hoog	 25-50

1348	 Miniatuur huiskamer voor b.v. zilveren miniaturen, 27,5 cm hoog, 39,5 cm breed	 -

1349	 Mahonie handwerktafeltje met onderschap 74 cm hoog, 52 cm, breed	 40-60

1350	 Ronde antieke pianokruk met rode stof	 20-40

1351	 Art Deco 3-deurs linnenkast 192 cm hoog, 148 cm breed met toilettafel 169 cm hoog, 110 cm breed met krukje, 2 stoelen en een 

	 nachtkastje	 100-150

1352	 Houtsnede naar Hans Jakob Steiner uit 1978, 42x28,5 cm	 25-50

1353	 Litho naar Marc Chagall, Compositie met mensen en dieren w.o. de bekende stier, 1995, 30x23 cm	 25-75

1354	 Ges. Laat, Hendrik de, Monumentaal pand, ets 25,5x19 cm, Josseaud, Amsterdamse gracht met ophaalbrug en toren op achtergrond, 

	 ets 26x14,5 cm, en ond. ges. Bloemstilleven op board 23,5x17 cm	 50-80

1355	 Anoniem, Hollands landschap met visser in bootje en vee, paneel 55x77 cm	 25-75

1356	 Geprepareerde goudfazant	 -

1357	 Afrikaans houten masker 101 cm hoog, ovaal houten schild 98 cm, 2 speren, en houten schep met lange steel 134 cm	 -

1358	 Antieke Engelse bureaustoel met inlegwerk en webbing	 50-100

1359	 Gesigneerd Job, Peter Karel 1884-1957, Pad door bos in een winters landschap, doek 60x97 cm	 100-150

1360	 Gesigneerd Slager van Gilse, Marie 1891-1968, Beuken in herfst op deel van Brabantse boerderij, marouflé 50,5x70 cm	 50-100

1361	 Fraai halkastje met inlegwerk en lade 39 cm breed	 100-200

1362	 Zonnewijzer in de vorm van een vrouw 116 cm hoog	 100-200

1363	 Messing stoel in Chiavari-stijl, met gestoffeerde zitting, en noten wijntafeltje	 -

1364	 Eiken Art Deco 3-deurs linnenkast 201 cm hoog 147 cm breed	 50-100

1365	 Gesigneerd Olthoff, Andries 1897-1971, Bos met vennetje, doek 65,5x69 cm	 -

1366	 Oud Oosters handgeknoopt kleed 212x93 cm	 -

1367	 Gesigneerd Kapelleveen, 20e eeuw, Heidegezicht met schaapskooi met rustende herder, doek 50x70 cm	 25-75

1368	 Eiken 4-deurs 2-delige kast 135 cm hoog 146 cm breed	 75-150

1369	 Gesigneerd Maas, Harry 1906-1982, Stilleven van zonnebloemen op vaas met jaartal 1936, doek 104x84 cm	 50-100

1370	 Apothekersbalans in kast, Beckers Brummen / Marius Utrecht, 41 cm hoog	 50-100

1371	 Engelse apothekersbalans met bakelieten doosje met gewichtjes 42 cm hoog, 37 cm breed	 50-100

1372	 Beeld van een dame naast pilaar met bloemenvaas, 20e eeuw 61 cm hoog	 20-40

1373	 Apothekersbalans in noten kast met gewichtjes 44 cm hoog, 54 cm breed	 75-125

1374	 Grammofoon in eiken kast	 30-60

1375	 Antiek eiken kist met bestoken front 122 cm breed	 50-100

1376	 Anoniem, 2 x olieverf op paneel 61x80 cm	 -

1377	 Chinese aquarel met  voorstelling van vogels op bloeiende takken, met stempel en tekst rechts onder, 58x47 cm	 50-100

1378	 Prent naar Andy Warhol met kat 80x60 cm	 -

1379	 Handkompas met bakelieten handvat 25 cm lang, in houten kistje	 -

1380	 Oude Amerikaanse regeltransformator, General Radio, voor 10 Ampère te regelen van 0 - 260 Volt	 -

1381	 Hasler Bern Escher Wyss Zurich, meetapparaat 25 cm	 -

1382	 Mahonie Biedermeier 2-deurs linnenkast 198 cm hoog, 143 cm breed	 100-150

1383	 Antieke mahonie 2-deurs linnenkast 170 cm hoog 120 cm breed	 100-200

1384	 Gesigneerd Nifterik, Gustaaf van 1886-1954, Huis met binnenplaats, doek 45x60,5 cm (doek craquelé)	 -

1385	 Gesigneerd Chan, Dominique geb. 1950, Poserend persoon op rode stoel, litho 27/200, 55x40 cm	 25-75

1386	 Gesigneerd Jong, Lindy de geb. 1959, Vlinder, litho 378/500, 1992, 28x39 cm	 -

1387	 Eiken wandkastje met 2 deurtjes met facetgeslepen ruitjes en middenvak 56 cm hoog, 82 cm breed	 40-60

1388	 Rond eiken tafeltje 80 cm diameter	 20-40



1389	 2 goud beschilderde stoeltjes met gebloemde stof	 -

1390	 Mahonie Biedermeier spinnenkoptafel met 4 stoelen	 50-100

1391	 Zeer uitgebreid porseleinen servies Hutschenreuther, Olivia 63 bestaande uit 19 platte, 22 diepe en 23 ontbijtborden, 

	 2 broodschalen, 4 vleeswarenschaaltjes, 2 broodschalen, 7 eierdopjes, 2 theepotten, roomstel, 2 botervloten, 2 sauskommen met 

	 lepel, 3 dekselschalen, 2 slaschalen, 12 soepkommen met schotel en 8 kop en schotels	 150-250

1392	 Eiken klaptafel met steekwerk 77 cm breed	 40-80

1393	 Kristallen plateau en een geslepen schaaltje	 30-50

1394	 Eiken kist met bestoken front 119 cm breed	 50-100

1395	 3 diverse tafeltjes	 30-60

1396	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands landschap met kerkdorp, doek 41x80 cm	 -

1397	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands landschap met boer met paard en wagen, doek 50x70 cm	 -

1398	 2 noten ridderfauteuil, 1 is een opknappertje	 100-200

1399	 Noten fauteuil met gestoken maskers op de armleggers, 20e eeuw	 75-125

1400	 Noten fauteuil met gestoken decor met guirlandes en klassieke stoffering	 75-125

1401	 Wortelnoten ronde salontafel 84 cm diam, wijntafeltje 55,5 cm hoog, en bijzettafeltje 45,5 cm hoog	 30-60

1402	 Ronde grenen bijzettafel 100 cm diameter	 30-60

1403	 Mahonie Biedermeier ovale tafel met gecontourneerd blad, op kolompoot, bladmaat 118x87 cm	 50-100

1404	 Heinrich Selb Bavaria porseleinen servies, Empirestijl bestaande uit 13 platte, 13 diepe en 13 ontbijtborden, gebakschaal met 12 

	 bordjes, 2 dekselschalen, soepterrine (oor gelijmd), broodschaal, 2 vleesschalen, 2 vleeswarenschaaltjes, sauskom (haarlijn), theepot 

	 met roomstel, 6 grote kop en schotels en 5 kleine kop en schotels. (enkele chips)	 200-400

1405	 2 bestoken stoelen met webbing	 20-40

1406	 Mahonie Biedermeier kastje met 2 deuren en lade 97 cm hoog, 105 cm breed	 70-100

1407	 Eiken theekastje met 3 klapdeurtjes, facetgeslepen glas, steekwerk en los dienblad	 60-100

1408	 Oosters handgeknoopt bidkleed 146x97 cm	 30-60

1409	 Noten bankstel 3-1-1-zits met gestoken frame en beige stoffering	 100-300

1410	 Wortelnoten ovale salontafel met gecontourneerd blad 120x70 cm, op kolompoot	 30-60

1411	 Kunststof schildpad 56 cm breed	 50-100

1412	 Regulateur in noten kast 79,5 cm hoog	 -

1413	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands landschap met brug over slootje, doek 25x34 cm	 -

1414	 Gemengde techniek met landschap  18x24 cm	 20-40

1415	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands landschap met bevroren kanaal, doek 24x30 cm	 -

1416	 Mahonie Biedermeier tafel met lade en 2 onderschappen 84 cm hoog, 86 cm breed, en stoel	 40-80

1417	 Koperen doofpot en messing 5-lichts kandelaar 41 cm hoog	 -

1418	 2 Oosterse pillows 52x48 cm	 -

1419	 Antiek hoekkastje, mahonie op eiken, 73 cm hoog, 55x55 cm	 50-100

1420	 Japans porseleinen schotel met blauw decor 40 cm diameter	 50-100

1421	 2 stoelen met inlegwerk	 20-40

1422	 Noten wangentafel met 2 laadjes, klep en uitschuifbare wolbak op wieltjes, 79 cm hoog, bladmaat uitgeklapt 88x60 cm	 40-80

1423	 Japans porseleinen vaas 19 cm hoog, en 2 Satsuma schotels 24 cm diam	 20-40

1424	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 199x108 cm	 40-80

1425	 19e Eeuws eiken met mahonie theetafel met lade 70 cm hoog, 74 cm breed	 -

1426	 Koperen fraai bewerkte kraantjeskan 40 cm hoog, en bewerkte pot met leeuwenmaskers op klauwpootjes 16 cm hoog	 40-60

1427	 Kersenkleur commode met 4 laden, 90 cm hoog, 123 cm breed	 50-100

1428	 Fraai Chinees lakwerk dienblad 37x37 cm, lakwerk blad met ingelegd decor, 36x30 cm, 2 lakwerk beschilderde kistjes en kistje met 

	 metaal en parelmoer ingelegde decoratie	 40-60

1429	 Fraai gedecoreerde glazen vaas 44 cm hoog	 80-120

1430	 Afgietsel van een kop uit de oudheid 56 cm hoog	 50-100

1431	 Kieninger regulateur met goudkleurige bewerkte front 60 cm hoog	 30-60

1432	 Anoniem, Winters tafereel met bomen, doek 35x45 cm, (verso notitie Dirk Smorenberg)	 25-75

1433	 Wanddecoratie met engeltjes in fraaie lijst 33x44 cm	 -
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1434	 Wortelnoten 3-laads commode, 93 cm hoog 105 cm breed, 19e eeuws.	 100-200

1435	 Hollandse barometer 38 cm hoog	 -

1436	 Italiaans blank glazen fruitschaal met geplooide rand en belletjes 16,5 cm hoog, 34 cm diam	 25-50

1437	 Zamak 3-delig pendulestel	 30-60

1438	 18e Eeuws eiken 1-deurs toogkast met steekwerk, op bolpoten 183 cm hoog, 81 cm breed	 100-200

1439	 Art Deco kast, wortelnoten om meubelplaat met achter de deuren 4 linnenladen, 145 cm hoog, 134 cm breed	 50-150

1440	 Bruine steengoed  kruik 40 cm hoog, en kruik 28 cm hoog	 -

1441	 Gesigneerd Rinket, Herman geb. 1921, Brug over beek in bos, doek 39,5x80,5 cm	 50-100

1442	 Bali, Indisch houten gestoken beeld van zittende vrouw 41 cm hoog, en houten gestoken kistje 8,5 cm hoog	 50-80

1443	 Ges. Sjoerd, Rivier door landschap, aquarel 35x52 cm	 40-80

1444	 Antieke comtoiseklok met harpslinger	 50-100

1445	 Witgelakt klassiek bijzettafeltje met rond marmer blad 57,5 cm hoog, 33,5 cm diam, en spiegel in witte beschilderde  lijst met 

	 goudkleurige randen 50x39 cm	 40-80

1446	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Moeder zegt: Laat het muisje met rust....!!!, paneel 20x25 cm	 40-80

1447	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Moeder eend met 5 kuikens op pad naar de vijver, paneel 21x31 cm	 35-70

1448	 Antiek eiken dekenkist met gestoken front en zadeldak 66 cm hoog, 112 cm breed	 60-100

1449	 Antieke viool met strijkstok in koffer	 75-125

1450	 Antieke viool 59 cm (snaren manco), in koffer	 50-100

1451	 Wortelnoten ovale salontafel 112x68 cm	 -

1452	 3 Glazen roze objecten	 60-80

1453	 Oosters handgeknoopt bidkleed 166x72 cm	 30-60

1454	 Noten klassiek armstoeltje met gebloemde stoffering	 -

1455	 Houten masker vermoedelijk Siera Leone, 65 cm	 -

1456	 Noten gestoffeerde armstoel met gecapitonneerde rug	 30-60

1457	 Noten drumtafel met 2 laadjes en groen leder ingelegd blad 63 cm hoog, blad 61 cm diam	 40-60

1458	 Miniatuur drumstel in kunststof beschermkastje 18,5 cm hoog, 24 cm breed	 20-40

1459	 Wortelnoten kolompoottafel uitschuifbaar, met bladmaat 109 cm diam, met tussenblad 40 cm	 50-80

1460	 Smeedijzeren kandelaar, 166 cm hoog	 25-75

1461	 Eiken commode met twee lades 85 hoog 93 breed	 50-100

1462	 Kristallen vaas 30 cm, schaal 43 cm lang, vaas 20 cm, en 2 vazen met wijde hals 15 en 20 cm hoog	 -

1463	 Ges. Bas, 7 zeefdrukjes jaren 1981, 2007 en 2009,	 -

1464	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Paardenhoofden, doek 43,5x33,5 cm	 -

1465	 Eiken secretaire met 4 laden, 19e eeuws 95 cm hoog, 84 cm breed	 75-125

1466	 Oude opaline beschilderde lampvoet in koperen montuur 48 cm hoog	 -

1467	 Bronzen paard met ruiter 18,5 cm hoog, en hengselbak van kurk 25,5 cm hoog incl. hengsel van bamboe	 20-40

1468	 Notenkleur secretaire met 3 laden 99cm hoog 55cm breed	 40-80

1469	 Slinger pendule onder kunststof stolp, 28 cm hoog	 20-40

1470	 Mahonie Willem 3 wandconsole gemaakt van een opstand 146 cm breed	 75-125

1471	 Massief eiken kloostertafel, bladmaat 198x83 cm	 150-250

1472	 19e Eeuws 55-delig wit met goudkleur porseleinen servies	 100-200

1473	 8 Antieke iepenhouten  Windsor armstoelen	 300-500

1474	 Decoratief machinaal tapijt in goed staat 156x84 cm	 -

1475	 Wortelnoten ronde salontafel met 4 laadjes, en bronzen klauwpootjes op wieltjes, bladmaat 105 cm diam	 40-80

1476	 Mahonie ovaal gekuipt dienblad met messing banden 59x38 cm	 25-50

1477	 Mahonie schrijfkist 9 cm hoog, 45x41 cm	 -

1478	 2 Chinese zijden kleedjes waarvan 1 met voorstelling van pauwen in bloeiende boom 64x31 en 93x61,5 cm	 20-40

1479	 Bestoken staande houten lamp	 20-40

1480	 2 Klassieke fauteuils met gebloemde stoffering en noten frame	 75-125

1481	 Antiek eiken salontafel met geschulpt blad 91 cm diameter en een kloostertafeltje	 -



1482	 Metalen zwartgelakte dienblad met decoratie 65x52 cm, en houten zwartgelakte poederdoos met inlegwerk 22,5x15,5 cm	 40-80

1483	 Kunststof gedecoreerde kapstokje in de vorm van een hond in uniform 46 cm hoog	 20-40

1484	 Eiken 3-delig bankstel met groene stof	 150-300

1485	 2 houten gesneden maskers 59 en 68 cm	 -

1486	 Sumak dubbele zadeltas, totaal ca. 120x60 cm	 75-125

1487	 5 diverse Oosterse pillows	 -

1488	 Decoratief ijzeren wapenschild 67 cm hoog	 -

1489	 2 Chinese houtsnedes met voorstellingen van figuren en tekst 20x31,5 cm, in lijst	 25-50

1490	 Oude compositie wandklok met houten gestoken vogel op top met 3 kleine vogeltjes onder zijn of haar hoede 92 cm hoog 

	 (ketting kapot), en ronde schoolklok met batterij uurwerk 39 cm diam	 60-100

1491	 Hoektafel met messing figuren	 -

1492	 Kunststof gedecoreerde kapstokje in de vorm van een hond in uniform 47 cm hoog	 20-40

1493	 Oosters handgeknoopt vloerkleed 212x117 cm	 40-80

1494	 Eiken eethoek bestaande uit tafel op flespoten, bladmaat 90,5x91,5 cm, en uittrekblad 30 cm, en 4 stoelen met getorste voorpoten	 80-120

1495	 Antiek houten speculaasplank 45,5x7,5 cm, en 2 Indisch houten gestoken kistjes	 40-80

1496	 Antieke mahonie apothekerskist met inhoud 20,5 cm hoog, en mahonie schrijfkist 16 cm hoog	 -

1497	 Decoratief hanglampje 47 cm hoog	 -

1498	 Grammofoon in eiken meubel 103 cm hoog, met diverse bakelieten platen	 100-150

1499	 Speelmechaniek in een miniatuur zwartgelakte vleugel  11 cm hoog, met opbergkistje	 20-40

1500	 Noten armstoel met steekwerk en goede stof	 60-80

1501	 Eiken Art Deco lectuurhouder	 20-40

1502	 Noten klassiek bankstel bestaand uit 3-zits bank 167 cm breed, oorfauteuil 104 cm hoog, en lage fauteuil 84 cm hoog	 150-200

1503	 2 Mappen met antieke gravures, etsen, aquarellen, prenten, en map met houtsnedes van Duitse Meesters uit 16e eeuw	 -

1504	 Biblia dat is de gantsche H. Schrifture vattende alle canonijcke boecken des ouden en des nieuwen Testaments door last der Hoogh 

	 mog. Heeren Staten Generael van de vereenighde Nederlanden, en volgens het Besluyt van de Synode Nationael. S van Velzen Jr 1868	 100-200

1505	 Oosterse lakwerk kast met ingelegd en opgelegd decor van o.a. figuren, 146 cm hoog, 94 cm breed, 55 cm diep	 150-250

1506	 Anoniem, glasmozaïek Romeins decor,  in lijst 76x123 cm	 50-100

1507	 4 Prenten in lijst naar oude meesters, buitenmaat 35x42 cm	 -

1508	 Gesigneerd Cox, Peter 1912-1985, Landschap met ven, berken en bloeiende waterlelie, crayon 48x98 cm	 25-50

1509	 Eiken kapstok 185 cm breed	 -

1510	 Onduidelijk gesigneerd, Aangemeerde boot met aan andere kant van de rivier een dorp, doek 40,5 x 60,5 cm	 30-60

1511	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bidjar, 210x130 cm	 75-125

1512	 19e eeuwse Engels mahonie salontafel 128x104 cm ovaal	 50-100

1513	 2 Oosterse lakwerk kastjes met open vak, deurtjes en decor, per stuk 94 cm hoog, 64 cm breed	 75-125

1514	 2 Chinees porseleinen knobbelvazen met polychroom decor 48 cm hoog (1 gelijmd)	 40-60

1515	 Antiek eiken kist met kerfsnede op front 127 cm breed	 100-200

1516	 2 Olieverfschilderijtjes, Ree in bos, doek 35x30 cm en molens aan de plas, marouflé 24x30 cm	 -

1517		  -

1518	 Golftas met clubs	 30-60

1519	 Bochara kleed 152x100 cm, en kleed 125x63 cm	 -

1520	 Eiken gestoken Dagobert stoel 62,5 cm breed	 40-80

1521	 Massief eiken salontafel 77 cm diameter	 -

1522	 Speelgoedkist en een ijzertafeltje	 20-40

1523	 Koperen 6-lichts kroonlamp, en kleed 157x113 cm	 -

1524	 Oud zwart gelakte pianokruk, en noten wandporseleinkastje	 -

1525	 3-Delige noten mimiset	 -

1526	 2 antieke stoven en een doofpot	 30-60

1527	 Koloniaal houten tafel, bladmaat 200x90 cm	 100-200

1528		  -

1529	 Handgeknoopt wollen loper met Oosters decor, 341x79 cm	 40-80



1530	 Antiek eiken tafel met regel verbinding 164x78 cm	 50-100

1531	 Salontafel en krukje	 -

1532	 Columbia, Engelse grammofoon in eiken kast	 100-150

1533	 Gesigneerd Koster, A 20e eeuw, Scheveningen 112 op sleeptouw, aquarel 27x37 cm	 25-75

1534	 Zwart skai kinderfauteuiltje 50 cm hoog	 -

1535	 Kaart van Texel met de ingedijkte polders. Prins Hendrik, Het Eijerland en de Eendragt, voorgronden, banken en stroomen. 

	 Zoo naauwkeurig mogelijk zamengesteld en geteekend door J L Kikkert, Lid der Staten van Noord Holland Wethouder en Notaris 

	 te Texel, verbeterd in 1854, litho 46x75 cm	 50-100

1536	 Toegeschreven aan Jansen, Lambert 1891-1965, Zicht op Alicante, doek 65x145,5 cm	 100-200

1537	 18e eeuws bestoken grenen hoekkast met bloem op front, 100cm hoog 71cm breed	 100-200

1538	 Mahonie Biedermeier linnenkast met geschulpte panelen 171 cm hoog 120 cm breed	 100-200

1539	 Anoniem, Soldaten op het slagveld in niet zo’n hele vrolijke stemming, doek 80x100 cm	 25-75

1540	 Gesigneerd Veer, Jan van der 1912-2001, Poserend naakt, aquarel 48x35 cm	 25-75

1541	 Onduidelijk gesigneerd, Abstract portret, board onduidelijk gedateerd, 70x50 cm	 -

1542	 Mahonie Biedermeier 2-deurs kast 182 cm hoog, 124 cm breed	 40-80

1543	 Merk Egmond elektrische gitaar met standaard en Fender versterker, model Champion 110, type PR 225	 50-100

1544	 2 Akoestische gitaren in Ritter hoes	 -

1545	 Merk Alhambra Spanje, akoestische gitaar in hoes	 -

1546	 Eko Italiaanse elektrische akoestische gitaar	 40-80

1547	 Noten Engelse salonkast met deur, lade, klep en 2 zijdeuren 117 cm hoog, 122 cm breed	 70-100

1548	 Tafelschemerlamp op koperen voet, totale hoogte ca. 100 cm	 50-100

1549	 2 porseleinen Franse coupes in koperen montuur 32 cm hoog	 40-80

1550	 Dubbel Sumak kussen, ca. 1920, ca. 116x72 cm per stuk	 100-200

1551	 19e Eeuws mahonie secretaire 165 cm hoog, 106 cm breed	 150-250

1552	 Monogram Nieweg, Jaap 1877-1955, Gebakken aardewerken  buste van een vrouw met knotje en muts, 28 cm hoog, gedateerd 1928	 25-75

1553	 Gesigneerd Koster, Nico geb. 1940, Carel Willink met palet en kwasten, foto met nummer 51/75,  82x58 cm	 50-100

1554	 Anoniem, Portret van een vrouw, paneel 50x40 cm	 25-50

1555	 2-delig buffet met spiegel gedeelte	 20-40

1556	 3 diverse beelden	 20-40

1557	 Koop divers koper met graap, kandelaar en een dekselvaas	 -

1558	 Onduidelijk gesigneerd, Boerderij, doek 70x90 cm	 -

1559	 Antiek eiken gepende kist met 3 front lades en 2 deuren 105 cm hoog 150 cm breed	 25-75

1560	 2 lampen met glas in lood	 -

1561	 4x divers wo. 2 lantaarns, sokkel en een gedreven plaat	 20-40

1562	 Glas in lood decoratie Jozef, Maria en kind Jezus 41x25,5 cm	 -

1563	 Gemerkt St. Maarten, jaren 50 porseleinen vaas 23,5 cm hoog, theepot 14,5 cm hoog, en schenkkan 14 cm hoog	 -

1564	 2 stuks aardewerk, Zaalberg uit 1949 en een vaasje met Marian	 20-40

1565	 2 Porseleinen beeldengroepen van vrouw met hond, en man met hond (poot manco) 28 cm hoog, en beeldengroep van 

	 2 honden met kat in boom (poot manco van hond) 20 cm hoog	 -

1566	 Notenkleur ladekastje met 4 laden 74 cm hoog	 20-40

1567	 Bronzen uil op stenen voet 21,5 cm hoog	 80-100

1568	 Korhoenders in landschap, doek 50x60 cm	 25-75

1569	 Art Deco toiletmeubel met spiegelopstand 179 cm hoog 105 cm breed	 50-100

1570	 Mahonie gefineerd 4-deurs buffet met getoogde kap 178 cm hoog 103 cm breed	 50-150

1571		  -

1572		  -

1573		  -

1574		  -

1575		  -



2000	 Spiegel in klassieke goudkleurige lijst 80x45 cm breed	 30-60

2001	 Spiegel in goudkleurige lijst 79x69 cm	 25-50

2002	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige lijst met bewerkte rand 113x62 cm	 -

2003	 Messing driehoekvormige paraplustandaard met gietijzeren lekbak 61,5 cm hoog, 42 cm breed	 30-60

2004	 Art Deco houten paraplustandaard met 4 laadjes, chromen houders en 2 lekbakjes 68 cm hoog, 62 cm breed	 80-120

2005	 Jaren 60 beuken 2-deurs kastje 76 cm hoog, 111 cm breed	 40-80

2006	 Facetgeslepen schouwspiegel in mahonie lijst 52 cm hoog, 72 cm breed	 -

2007	 Metalen vloerlamp	 50-100

2008	 Anoniem, Moderne compositie op doek 85x93	 40-80

2009	 Jaren 70 metalen vloerlamp met kunststof kap	 50-100

2010	 Jaren 60 notenkleur wandmeubel 118cm hoog 130cm breed	 50-100

2011	 Anoniem, moderne wanddecoratie van 2 ronde vormgegeven schijven achter glas, in zilverkleurige lijst 90x90 cm	 100-150

2012	 Jaren 60 houten wandkast 236 cm hoog, n193,5 cm breed, 27 cm diep	 100-200

2013	 3-delige badkamer meubelset	 20-40

2014	 Lebus Furniture, noten Engelse linnenkast 161 cm hoog, 76,5 cm breed	 50-100

2015	 Noten Engelse linnenkast 161 cm hoog, 89 cm breed	 50-100

2016	 2-delige vitrinekast met schade 190 cm hoog 95 cm breed	 -

2017	 Eiken 2-deurs kast met 2 gescheiden leggedeelten 200x134 cm	 40-80

2018	 14 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen	 -

2019	 Antiek eiken deur	 -

2020	 Koop restauratiehout	 -

2021	 Gobelin met romantische voorstelling in eiken lijst 181 cm hoog, 262,5 cm breed	 100-150

2022	 Smirnov, Igor Moderne compositie met pianospelende man 80x120 cm	 100-200

2023	 Smirnov, Igor moderne compositie met Mabel en Bruinsma 80x110 cm	 100-200

2024	 Smirnov, Igor moderne compositie met vrouwfiguur op doek 80x120 cm	 100-200

2025	 Thonet armstoel met webbing mat, gemerkt Mundus Vienna Austria	 20-50

2026	 Jaren 60 tafel met 2 klapblaadjes, buisframe met formica blad, uitgeklapt bladmaat 112 x 60,5 cm	 30-60

2027	 Marmeren tafeltje 34 cm hoog, en houten haardscherm 79,5 cm hoog	 -

2028	 Ercol England vintage design bankstel met spijlen en beklede kussens, 2 fauteuils en een bank 210cm breed	 100-200

2029	 He ventilator, model HVS1846HBL, staande ventilator	 -

2030	 Wollen kleed 200x164 cm	 -

2031	 Jaren 70 metalen vloerlamp met kunststof kap	 50-100

2032	 Noten piedestal met marmer ingelegd blad, 37,5 cm hoog	 30-60

2033	 Jaren 60 roze slaapbank, als zitbank 72 cm hoog, 214 cm breed	 -

2034	 Fraai kinderbankje met buisframe en klep 75 cm breed	 40-80

2035	 Design lederen 2-zits bankje 93 cm hoog, 139 cm breed	 100-200

2036	 Design tafel met zwart blad 200x90 cm, onderzijde voorzien van sticker met geb. van der stroom, Dutch Design GS 1296	 250-500

2037	 4 eiken jaren 60 stoelen met rieten gevlochten rug en zitting	 100-200

2038	 Samsung lcd tv, model LE26C450E1WXXN (afstandsbediening manco)	 -

2039	 Loewe, type Individual 26 S, lcd televisie 56 cm hoog, 67 cm breed	 80-120

2040	 Jaren 60 wand kapstok hout met chroom en skai 20 cm hoog, 78,5 cm breed	 50-100

2041	 Design eethoek bestaande uit glazen tafel met houten poten, 73 cm hoog, bladmaat 180x90, en 4 stoelen met zwart kunststof 

	 riet-look bekleding	 150-250

2042	 Design hokker, Gijs Papavoine voor Montis (hoort bij stoel Windy)	 -

2043	 Chromen tafelschemerlamp 53 cm hoog, chromen wandschemerlamp met pompoenmodel glazen kap, en jaren 60 metalen 

	 wandschemerlamp	 30-60

2044	 Philips jaren 60 geel metalen hanglamp	 40-80
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2045	 Metalen jaren 60 hanglamp 51 cm hoog, 43 cm diam	 40-80

2046		  -

2047	 Design wandlamp met melkglazen kap 28 cm hoog	 20-40

2048	 2 Design stoelen met metalen frame en witte skai kussens	 100-200

2049	 Pilastro metalen wandrek, bestaande uit 3 schappen 71,5x19 cm, 3 schappen 65,5x17,5 cm, en 4 zijsteunen	 150-250

2050	 Ontwerp Eero Saarinen voor Arkona, Deense tulpvoettafel op metalen voet, 73 cm hoog, blad 120,5 cm diam	 100-200

2051	 Jaren 60 lektuurbak, palissanderhouten blad met chromen frame en skai bak 43,5 cm hoog, 48 cm breed	 50-100

2052	 Prisma Leuchten Elterlein, 2 design tafelschemlampen met oranje glazen kappen, type 7558/01	 100-150

2053	 Leolux design hokker driehoekmodel met rode bekleding 60 cm diam	 -

2054	 Bureaustoel ontworpen door Andre Cordemeyer voor Gispen, vermoedelijk model 2702, Stratus, uit 1979, hoogte 74 cm, breedte 

	 48 cm en diepte 55 cm	 50-100

2055	 Jaren 60 houten sledemodel armstoel met chromen frame	 80-120

2056	 Jaren 60 zwart metalen vloerschemerlamp met 2 verstelbare bollen 171 cm hoog	 100-150

2057	 Ontwerp Radboud van Beekum voor Pastoe, 2 metalen witgelakte fauteuils model Cube FM60, jaren 80, met tuiglederen rug en zitting	 150-250

2058	 Geknoopt primitief tapijt 340x240cm	 50-100

2059	 Regulateur in een blank eiken kast, 77 cm	 -

2060	 Raak Amsterdam, metalen design wandlamp 79 cm hoog	 -

2061	 4 jaren 50/60 Ligne Czechoslovakia (Thonet) houten armstoelen met skai zitting en webbing rugleuning	 100-200

2062	 19e Eeuwse mahonie lessenaar 94 cm hoog, 62 cm breed	 -

2063	 Jaren 60 gestoffeerde bank 195cm breed	 80-120

2064	 Regulateur in eiken kast met facetgeslepen ruitjes in deurtje 76 cm hoog	 -

2065	 Eiken getordeerde klapbare ronde bijzettafel 58 cm diameter	 30-60

2066	 Eiken kastje met facetgeslepen glas in deurtje en zijkant, met open gedeelte 73 cm hoog, 79 cm breed, en eiken nachtkastje met 

	 marmer blad 68,5 cm hoog	 -

2067	 Eiken 4-laads orgelgebogen kastje 62 cm hoog, 67 cm breed, en driehoekvorm tafeltje met ingelegd blad, en speeldoosje binnen in 

	 opbergvak 44 cm hoog	 -

2068	 6 Eiken boerenknopstoelen met biezen mat	 50-100

2069	 Ovale eiken tafel op kolompoot, 160x110 cm (waterschade)	 -

2070	 2 lectuurstandaards en een tafeltje	 -

2071	 4 diverse kleine meubeltjes wo. mimiset, salontafel, Moors tafeltje en een olifanten hokker	 40-80

2072	 Grenen speelgoed kist met gebolde deksel 112 cm breed	 50-100

2073	 Jaren 60 merk Pedigree kinderwagen	 -

2074	 Smeedijzeren lampvoet met kap 99 cm hoog	 20-40

2075	 Antiek vruchtenhouten boerenkruk, en houten gekuipte hoedendoos	 -

2076	 Eiken eethoek bestaande uit tafel, bladmaat 100x76 cm, met tussenblad 37 cm, en 6 stoelen met biezen zitting	 40-80

2077	 4 Divers Oosterse kleden 186x95 cm, 170x95 cm, 138x80 cm, en 112x95 cm	 -

2078	 3 diverse meubeltjes	 -

2079	 Vitrinekast vol met poppen 101 cm hoog 79 cm breed	 30-60

2080	 Teakhouten 8-laads kast voor tekeningen etc. 110 cm hoog, 90,5 cm breed, 65,5 cm diep	 80-150

2081	 2 Hanglampen vermoedelijk Gispen, oude hallamp en moderne hanglamp met 10-zijdig facetgeslepen glazen ruitjes	 -

2082	 Gestoffeerde gebloemde Hollandse bank 210 cm breed	 50-100

2083	 3 fraaie bloempotten	 -

2084	 Eiken bureaustoel, eiken lectuurbak, en regulateur in eiken kast met facetgeslepen ruitjes	 -

2085	 Grote koperen aker 42 cm hoog, 62 cm diam, en helmkit	 -

2086	 Wit beschilderd bamboe nachtkastje met marmer	 20-40

2087	 Mahonie Biedermeier tafeltje op 3-poot	 30-60

2088	 2 Houten witgelakte kinderstoelen	 -

2089	 Antieke handgeknoopte pillow en een kleedje	 -

2090	 Oud schommelwiegje	 -

2091	 Metalen trunk met verrassende inhoud	 -



2092	 Oude Oosterse kist bekleed met leer van de yak, herkomst Nepal, 71,5 cm breed, 53 cm hoog, 33 cm diep	 50-100

2093	 Eiken 3-laads klepsecretaire 102 cm hoog, 76,5 cm breed	 -

2094	 Betonnen wandvaas, betonnen leeuw, betonnen vijvervis, betonnen vijvervissen, gietijzeren tuinvazen, gietijzeren wandhouder, 

	 en aardewerken piedestal	 -

2095	 Spiegel in noten lijst, 104x70 cm	 -

2096	 6 diverse Oosterse kleedjes waaronder Bochara	 -

2097	 Eiken boerenknopstoel met biezen zitting, 2-delige mimiset, en rond bijzettafeltje	 -

2098	 Amsterdamse School vermoedelijk Berlage, eiken bank met steekwerk en opbergruimte onder zitgedeelte 55 cm hoog, 181 

	 cm breed (bovenstuk manco)	 100-200

2099	 4 Eiken stoelen met gestoken kuif, en verweerde bekleding	 -

2100	 Pander, eiken bureau met 2 ladenblokken, bladmaat 150x79 cm	 80-120

2101	 Eiken klepsecretaire 101 cm hoog, 88 cm breed	 40-80

2102	 Eiken armstoel met getorst frame, steekwerk en gestoffeerde rug en zitting, en armstoel met getorst frame en rugleuning, 

	 en webbing zitting	 -

2103	 Wit lederen 3-2-1-zits bankstel	 150-200

2104	 5 diverse hutkoffer/kisten en koffers	 -

2105	 Chesterfield bruin lederen 2-zits 186 cm breed	 100-200

2106	 3 Gipsen pedestallen met losse betonnen vogeldrinkbak en vaas	 50-100

2107	 Fraai primitief tafeltje van boomstammen 70x82 cm	 80-120

2108	 Groen gelakte houten bascule met diverse gewichten	 -

2109	 Noten met wortelnoten salontafel op bewerkte kolompoot, 100 cm diameter (poot los)	 -

2110	 Lederen armfauteuil met gecapitonneerde rug en brede zit en een hokker	 100-200

2111	 Klassieke oorfauteuil met groen leder	 100-150

2112	 5 diverse tafelkleedjes	 -

2113	 2 salontafels met ijzeren onderkant en glazen blad, 1 met breuk	 40-80

2114	 2 Oosterse kleden 188x56 cm, en 181x55 cm	 -

2115	 Gipsen plaquette met monogram en handen 55x72 cm	 30-60

2116	 Antiek mahonie bestoken bedombouw	 50-100

2117	 2 Scandinavische stoeltjes met skai bekleding	 -

2118	 19e Eeuws bed spijlen bestaande uit hoofdeinde, voeteneinde, zijstukken en matrasdragers (niet op foto). Herkomst Kasteel 

	 Heeswijk uit Heeswijk Dinther, ca. 180x140 cm	 100-150

2119	 Antiek ijzeren spijlenbed	 50-100

2120	 Fraaie bontjas met muts	 50-100

2121	 Bruine korte bontjas	 30-60

2122	 Bruine bontjas van pelterijen van Reijn Amsterdam	 30-60

2123	 Astrakan lange jas	 40-80

2124	 Zwarte bontjas met bontkraag	 30-60

2125	 Lange bruine bontjas van Dora van de Ven Fourrures	 40-80

2126	 Bontsjaal 2x en hoed	 -

2127	 Open eiken boekenkast met vakverdeling 210 cm hoog 135 cm breed	 150-300

2128	 Antiek ijzeren 1-persoons inklapbed 152x71 cm	 100-150

2129	 Mahonie bedombouw 2-persoons ledikant	 -

2130	 4 Houten Engelse hoek etagères 48 cm hoog, 46 cm breed, ronde salontafel met bladmaat 76 cm diam, en 2 diverse nachtkastjes 

	 76,5 cm hoog	 -

2131	 2 Eiken vitrines met glazen schappen 180 cm hoog 50 cm breed	 50-100

2132	 Lederen halfronde armstoel	 50-100

2133	 2 Oude meubeltjes voor restauratie, klepsecretaire en grammofoonmeubeltje	 -

2134	 Mahonie 1-deurs kast met facetgeslepen spiegel en lade 222 cm hoog, 104 cm breed	 60-100

2135	 Oude trunk met ronde deksel 59 cm hoog, 81 cm breed	 -

2136	 Facet geslepen spiegel in bestoken eiken lijst 86 cm hoog 128 cm breed	 30-60



2137	 Gesigneerd Sorel 20e eeuw, Clown met papegaai, doek 120x100 cm	 50-100

2138	 Bauknecht wasdroger	 -

2139	 Exquisit, 3-laads tafelmodel vrieskastje 85 cm hoog, 50 cm breed	 40-80

2140	 Zanussi wasmachine type ZWF 5140 P, Flexi Dose voor 5 kg wasgoed, 1400 toeren	 80-120

2141	 Bosch Maxx 6  Sensitive condens wasdroger	 40-80

2142	 Bauknecht wasdroger	 30-60

2143	 Eiken wandvitrinekastje en 2 eiken bijzettafeltjes met lade	 -

2144	 Eiken toiletmeubel met marmer 240 cm hoog 140 cm breed	 40-80

2145	 Groene herenfiets met fraai zadel	 20-40

2146	 Koop met antiek ijzerwerk	 -

2147	 Hollands eiken staande kapstok 200 cm hoog	 20-40

2148	 Onduidelijk gesigneerd, Dorp aan meer, doek 62x31 cm	 -

2149	 2 Jaren 60 tafelschemerlampen op houten voet, 3-lichts houten hanglamp met witglazen kapjes, 3 rieten hanglampen,

	 touwhanglamp, papieren hanglampje, hanglamp met stoffen kap, en hanglamp met stoffen kap en smeedijzeren frame	 -

2150	 IJzeren wandtafel met marmer blad 130 cm breed	 100-200

2151	 Mahoniefineer klassiek 3-laads kastje 60,5 cm hoog, 53 cm breed	 -

2152	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige lijst 52x128 cm	 20-40

2153	 Apollo Dresden, piano in noten kast 125 cm hoog, 146 cm, breed	 100-200

2154	 Oude Kelim met Asymmetrisch decor omstreeks 1900, fraai blokdecor met diverse kleuren blauw en groen 233x140cm	 100-200

2155	 Kelim 183x103 cm	 50-100

2156	 2x Smirnov, Igor 3D compositie met figuur en kleurrijk tafereel 80x110 cm	 200-400

2157	 Anoniem, Moderne compositie met lucifer, board 83x110 cm	 100-200

2158	 Anoniem, Moderne compositie op paneel 104x120	 100-200

2159	 Ges. Muphoon, C moderne 2-zijdige compositie 104x83 cm	 100-200

2160	 Ges, Muphoon, C moderne compositie 2-zijdig 80x110 cm	 100-200

2161	 Anoniem, moderne compositie met gezichten op de achtergrond 80x110 cm	 100-200

2162	 Ges. Muphoon, C moderne kleurrijke compositie met vrouw gezicht 104x120	 100-200

2163	 Anoniem, moderne compositie met mansfiguur 84x110 cm	 100-200

2164		  -

2165		  -

5000	 30 zilveren munten uit de serie Nederland in Oorlog, in cassette	 150-250

5001	 Cassette met 20 gouden munten, 14-krt, met herslag van het waardevolste goud van Nederland	 1500-2000

5002	 5 Zilveren munten van 1 Gulden en 8 verguld zilveren munten naar gouden tientjes	 100-150

5003	 18 Diverse zilveren munten Oranjehuis in cassette	 75-125

5004	 10 Gouden tientjes in cassette, naslag, 1897, 1911, 2x 1912 , 1913, 1917, 1925, 1926, 1927 en 1933	 1000-1500

5005	 8 Gouden tientjes, naslag, 1875, 1877, 1879, 1885, 1886, 1887, 1888 en 1889	 800-1000

5006	 20 Munten over het Oranjehuis	 100-150

5007	 3 Gouden munten, naslag, 50 gulden 1979, 100 gulden 1978 en 300 gulden 1980	 250-500

5008	 10 Zilveren munten van Eurolanden	 50-100

5009	 Grote koop munten en penningen, naslag van o.a. Ecumunten uit 2000 verguld, verzilverd, repro-antieke penningen voor de 

	 verzamelaar, totaal ca. 100 stuks	 500-1000

5010	 Cassette met 18 gouden munten, 14-krt, herslag van Het verdwenen goud van Nederland	 1250-1750

5011	 Cassette met 33 diverse zilveren munten	 100-150

5012	 8 Diverse munten (niet originele cassette)	 -

5013	 Cassette met 23 diverse naslagmunten w.o. U.S.A., 9 zilver en 14 verguld zilver	 200-400

5014	 5 Zilveren munten Alexander, Maxima, Amalia, Alexia en Ariane	 50-75

5015		  -
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5016	 Cassette met 50 State Quarters, the official Quarter Dollars of the USA,	 100-150

5017	 22 Zilveren munten Oranjehuis	 100-150

5018	 5 Penningen USA	 -

5019	 7 Zilveren rijksdaalders Koningin Wilhelmina in een cassette	 25-50

5020	 Japans groen geglazuurde aardewerken vaas 30 cm hoog	 -

5021	 Geglazuurde porseleinen vaas met decor in de stijl van Song Dynastie, 24 cm hoog	 100-200

5022	 Chinees porseleinen dekselpot met blauw decor 20e eeuw 27 cm hoog	 100-200

5023	 Kangxi blauw/witte schotel met floraal decor in de vorm van lotus,35 cm diameter	 300-600

5024	 Oosterse koperen dekselvaas bewerkt met ornamenten 24 cm hoog	 -

5025	 Yixing aardewerken vaas met decor van landschap met draak, 30,5 cm hoog	 50-100

5026	 Chinees porseleinen gemberpotje 8,5 cm hoog, 10,5 cm diam	 -

5027	 3 oosterse objecten met floraal decor, 13 cm hoog	 20-40

5028	 Chinees Nanking porseleinen schotel met voorstelling van strijders 37 cm diam	 30-60

5029	 Polychroom gedecoreerd bronzen beeld van een oosterse god 26 cm hoog	 30-60

5030	 Bestoken ivoren plaquette op standaard omstreeks 1910 13 cm hoog	 75-125

5031	 Jadeïet stempel met leeuw op top, 4,5x4,5 cm	 -

5032	 2 oosterse bronzen, een tijger en een hand met baby	 20-40

5033	 Mes in Japans ivoren bestoken schede en handvat 39 cm lang, omstreeks 1920	 100-200

5034	 Cloisonne opengewerkt 19e eeuws polychroom kommetje met floraal decor 8 cm diameter	 100-200

5035	 Met letters JVR, bronzen beeldje van een kind op houten sokkeltje, totaal 13 cm hoog	 80-140

5036	 Ivoren beeldje van een houthakker bij een boom omstreeks 1920 15 cm hoog	 50-100

5037	 Chinees 19e eeuws porseleinen dekselpot met blauw decor en leeuwtje op deksel 22 cm hoog	 100-200

5038	 Antiek Chinees porseleinen schaal met polychroom decor 25 cm diameter, gelijmd en chips	 50-100

5039	 Japans 19e eeuws porseleinen schaal met krijgsheer- decoratie 8,5 cm hoog, 27 cm diam (randrestauratie)	 100-150

5040	 Oosters porseleinen theepot met metalen deksel 18,5 cm hoog, dekselpotje 15 cm hoog, en schoteltje 6 cm diam	 30-60

5041	 Koopje Aziatica wo. ivoor en natuursteen	 25-75

5042	 Koop divers Chinees porselein	 100-200

5043	 7x Chinees porselein	 100-200

5044	 Paar antiek Chinese Han Lotus schoentjes, met boek over de geschiedenis ervan	 50-100

5045	 2 Antieke blauw gedecoreerde gemberpotten 17 cm hoog	 20-40

5046	 Koopje Chinees snijwerk met dekseldoos	 50-100

5047	 Perzisch aardewerken waterfles in de vorm van een zittende man 28,5 cm hoog	 40-80

5048	 Chinees porseleinen vaas met voorstelling van figuren en tekst, 25 cm hoog	 40-80

5049	 4x Chinees porselein, 2 antieke schotels met blauw decor, Imari kop en schotel en een polychroom gedecoreerde 18e eeuwse 

	 schotel met 4-karaktermerk	 100-200

5050	 3 Stenen sculpturen van Aziatische mannen 25,5-26,5 cm hoog	 25-50

5051	 Chinese stempels in doos	 40-80

5052	 5 Chinese aquarellen van terechtstellingen, anoniem, 19e eeuw, 12,5x17 cm per stuk	 100-200

5053	 Oosters cloisonne kom met draakdecor 21 cm diameter	 -

5054	 2 Chinese wijsgeren uit speksteen gesneden 25 cm hoog	 30-60

5055	 4 Chinese beschilderde glazen schermpjes in houten raamwerkjes 4x 33x11 cm	 30-60

5056	 Wit Oosters vaasje 15 cm hoog, 20e eeuw	 300-500

5057	 Kangxi porseleinen schotel met blauw decor op rozenhouten standaard,35 cm diameter	 200-400

5058	 Polychroom gedecoreerde oosterse vaas 31 cm hoog	 100-200

5059	 Chinees polychroom gedecoreerde 19e eeuwse kom voorzien van zegel 16 cm diameter	 100-200

5060	 Verguld bronzen beeld van een oosterse godin met gitaar 19 cm hoog	 30-60

5061	 Chinees porseleinen Quanyin 20e eeuw, 36 cm hoog	 50-100

5062	 Chinees polychroom gedecoreerde vaas met vlinders en bloemen 27,5 cm hoog	 50-100

5063	 Kangxi blauw witte schotel met floraal decor 39 cm diameter	 300-600

5064	 “Antiek pompoenmodel Yixing theepot met polychrome beschildering afkomstig uit vergeving van het Gronings museum van 

	 oudheden Mw. de Visser was toen conservator van Aziatische afdeling.



Kleine beschadiging aan de deksel, 10 cm hoog 17 cm breed”	 1000-2000

5065	 Goudimari porseleinen schotel, ca. 1800, 22,5 cm diameter	 50-100

5066	 Vroeg 19e eeuws Chinees porseleinen schotel met veel symbolische kenmerken in decoratie 23 cm diam	 -

5067	 Antieke Chinese porseleinen schotel met swastika en floraal decor, 27 cm diameter, barst en haarlijnen.	 30-60

5068	 2 Chinese porseleinen schotels met floraal decor met vlinders, 18e eeuw, 27 cm diameter	 75-125

5069	 Imari porseleinen kwispedoor 11 cm hoog, 15,5 cm diam (chip en haarlijn)	 50-100

5070	 3 Chinese schotels 22 cm diameter	 50-100

5071	 Chinees porseleinen schotel met blauw floraal en vogeldecor,18e eeuws, 22cm diameter, randschilfers en haarlijn.	 100-200

5072	 Chinees porseleinen schotel met floraal decor, 28 cm diameter	 50-100

5073	 Imari geplooide en polychroom gedecoreerde schotel 23 cm diameter	 20-40

5074	 Chinees porseleinen dekselvaas met polychroom decor van verliefd stel en gezin, 19e eeuws(diverse schade).	 50-100

5075	 Qianlong Chinees porseleinen schaal met blauw landschapsdecor 40 cm breed, barst en chip	 50-100

5076	 4 Japanse bekers met polychroom decor van strijders en 6 karaktermerk,19e eeuws, hierbij 3 gelijmde schotels en 1 in maat 

	 afwijkende schotel met hetzelfde decor, bekers 14 cm hoog	 150-300

5077	 2 Famille Verte schotels met vissen en floraal decor, 22cm diameter, schilfers en haarlijn.	 150-300

5078	 2 Chinees Imari porseleinen schotels 25 cm diam, en 2 schotels 22,5 cm diam	 25-50

5079	 2 Yixing theepotjes 9 en 9,5 cm hoog	 -

5080		  -

5081	 Serie van 5 antiek Chinees porseleinen schotels met blauw decor 23,5 cm diameter	 80-120

5082	 4 Antieke Chinese porseleinen schotels met blauw decor, 24 cm diameter.	 150-300

5083	 5 Chinees porseleinen Qianlong schotels met blauw landschapsdecor 23 cm diameter	 150-300

5084	 4 Chinees porseleinen schotels met blauw landschap decor 24 cm diameter	 50-100

5085	 6 Chinees porseleinen schotels met tuindecor, 19e eeuws 22,5 cm diameter.	 100-200

5086	 6 Chinees porseleinen schotels plm. 24 cm diam, en 1 schaaltje 17 cm diam	 -

5087	 Decoratie stuk van kunststof in de vorm van een hoor	 -

5088		  -

5089		  -

5090	 Gemerkt Borowski, glazen stiervaas 28,5 cm hoog, en ond. ges. glazen vogel op standaard 19,5 cm hoog	 40-60

5091	 Persglazen vaas met decor van paarden, 17 cm hoog	 -

5092	 2 stuks kristal, beker met symbolen en een bowlkom met lepel	 30-60

5093	 Boheems kristallen vaas 30 cm hoog, vaas met decor vogel reliëf 7,5 cm, blauw vaasje met zilver bloemdecor 10,5 cm, en paars 

	 platte vaas 13 cm	 40-80

5094	 Kosta Boda, v Lindstrand, bruin glazen vaas met nummer 46406, 187,5 cm hoog (krasjes buitenzijde)	 -

5095	 Gesigneerd A D Copier Leerdam, Unica F91 vaas met tin craquelé, 20 cm hoog	 250-400

5096	 Kristallen vaasje met montuur en een kaarsenstandaard	 20-40

5097	 2 Kristallen gembercoupes met deksels 20 cm hoog	 80-140

5098	 Ontwerp Heinrich Loffelhardt voor Zwiesel, 2 fraai uitgevoerde blauwe met bubbels glazen vazen 21,5 en 25 cm hoog	 100-200

5099	 Groen glazen sierglas gevat in zilveren montuur 12,3 cm hoog	 -

5100	 Onduidelijk gesigneerd, Glazen siervaas, 16,5 cm hoog	 50-100

5101	 Murano Italiaans sierglazen fazant 32 cm hoog, 31 cm breed	 60-100

5102		  -

5103	 Gemerkt Andries Copier, cactuspot 12 cm hoog en een blank vaasje	 -

5104	 Kristalunie Maastricht, ontwerp Max Verboeket Symphonia blankglazen schaal met groene bodem 29 cm diam	 25-50

5105	 11 Kristallen gekleurde glaasjes op hoge voet, 5 op lage voet, en kristallen tafelstel	 -

5106	 Koop van 7 gekleurd, geslepen en bewerkte glazen objecten	 50-100

5107	 6  antiek Boheemse glazen met fraai bruin met blank geëtst decor 12 cm hoog, en sierlijke druivenspoeler met klassiek decor in 

	 rand 10,5 cm hoog	 140-180

5108	 3 Glazen vaasjes waaronder Copier Leerdam, en Mobach Utrecht aardewerken vaas 15,5 cm hoog	 -

5109	 Kristallen dekselcoupe, rozenbol, stopfles, beschilderd karafje met stop, waterkan en hengselschaaltje	 50-100



5110	 Cassette met 12 kristallen messenleggers, en cassette met 12 kristallen onderzetters	 -

5111	 Kristallen geslepen diepe schaal 8,5 cm hoog, 19 cm diam, gelegenheidsglas met geëtste voorstelling van Koningin Wilhelmina 

	 1898, gelegenheidsglas met geëtste voorstelling 1901-1926, en kristallen gelegenheidsglas Bodega Oporto Amsterdam 1902-1927	 20-40

5112	 Arnhemsche Fayence, 2 oorvazen met chrysantendecor, model 186, schilder Zwaantje Imming (1 vaas chipje van standring 

	 onderzijde), 34,5 cm hoog	 300-500

5113	 Arnhemsche Fayence, vaas met Empirestijl decor, model 12, 22 cm hoog, (haarlijntje in hals en stootplek aan voet), en vaas met 

	 Empirestijl decor, model 144, 36,5 cm hoog (restauratie)	 100-150

5114		  -

5115	 Arnhemsche Fayence, 2 orenvaasjes met vlinderdecor 15 cm hoog (1 vaasje halsrestauratie)	 50-100

5116	 Arnhemsche Fayence, vaas met floraal- en lineair decor, model 222, 31 cm hoog (minuscuul chipje van standring)	 100-200

5117	 Arnhemsche Fayence, vaasje met goudkleurig lineair en blauw decor, model 207, schilder RS, 15,5 cm hoog, en orenvaasje met 

	 goudkleurig lineair en groen/blauw decor, model 165, schilder BS, 12,5 cm hoog	 100-200

5118	 Arnhemsche Fayence, hoge vaas met floraal- en lineair decor, model 112, 35,5 cm hoog	 150-250

5119	 Arnhemsche Fayence, orenvaas met lineair decor, model 157, schilder AS, 26,5 cm hoog	 100-200

5120	 Arnhemsche Fayence, orenvaas met floraal- en lineair decor, model 151, schilder Willem Hartgring 28 cm hoog	 200-400

5121	 Arnhemsche Fayence, vaasje met floraal decor, model 17, schilder BS, 13 cm hoog	 50-100

5122	 Arnhemsche Fayence, orenvaas met irissen- en lineair decor, model 210, 24 cm hoog	 100-200

5123	 Arnhemsche Fayence, 2 oorvazen met floraal- en lineair decor, model 157, 27,5 cm hoog ( allebei vazen chipjes van standring )	 200-400

5124	 Arnhemsche Fayence, vaasje met floraal- en lineair decor, model 198, schilder Gerrit Baas, 15 cm hoog	 50-100

5125	 Arnhemsche Fayence, vaasje met floraal decor, 18,5 cm hoog	 50-100

5126	 Arnhemsche Fayence vaas met floraal- en lineair decor, 20,5 cm hoog (halsrestauratie), en vaas met floraal- en lineair decor 22,5 

	 cm hoog (halsrestauratie)	 100-200

5127	 Arnhemsche Fayence, orenvaas met floraal- en lineair decor, 27 cm hoog (halsrestauratie)	 50-100

5128	 Arnhemsche Fayence, 4-persoons koffieservies met vlinderdecor, bestaande uit koffiepot met opzetfilter (haarlijn), melkkannetje 

	 (restauratie), suikerpot (restauratie), en 4 kop en schotels	 150-250

5129	 Arnhemsche Fayence, 2-persoons koffieservies met lineair decor, bestaande uit koffiepot (minieme schilfertjes tuitje), melkkan 

	 (oortje gelijmd), suikerpot (deksel gerestaureerd), en 2 kop en schotels (haarlijntjes kopjes)	 70-100

5130	 Arnhemsche Fayence 8 borden en een botervloot met decor sneeuwklokje	 25-50

5131	 Arnhemsche Fayence, 4 schotels met vlinderdecor 22,5 cm diam	 100-150

5132	 Arnhemsche Fayence, ovale schaal met vlinderdecor 38 cm lang, model 131, schilder Evert Vos, en 2 schaaltjes 24,5 cm lang	 100-150

5133	 Arnhemsche Fayence, 2 orenvaasjes met floraal- en lineair decor, model 192 en 193,  11 en 13,5 cm hoog (beide met halsrestauratie), 

	 en orenvaasje met floraal decor plm. 15 cm hoog (restauratie hals)	 60-100

5134	 Arnhemsche Fayence, kop en schotel, lepelvaasje 7 cm hoog, en vaasje, model 198, schilder AN, 14,5 cm hoog	 50-100

5135	 Artillerie officierssabel M 1821 met geëtste kling met monogram van George V, Engeland Eerste Wereldoorlog, 100 cm lang	 120-140

5136	 4 Slangenlederen tasjes	 50-80

5137	 Nederlandse infanterie helm, compleet met binnenwerk	 25-50

5138	 Originele foto van marineschip USS Connecticut (achterzijde met stempel National Archive, en nummer), in lijst 22,5x 31,5 cm	 20-40

5139	 Miniatuur kanon in de stijl van de VOC periode, 54 cm, 3400 gram	 100-150

5140	 Pruisische socket-bajonet model 1809 met merk op de kling. Deze bajonet is ook in de Amerikaanse burgeroorlog in gebruik 

	 geweest, 56 cm lang	 60-80

5141	 Indische kris met houten gestoken heft, in houten met metaal beklede schede, totaal 49 cm lang	 40-80

5142	 Indische kris met houten gesneden heft, in houten bewerkte schede, totaal 51 cm lang	 40-80

5143	 2 oude messen in lederen schede totaal 24 en 30 cm lang, en mes met hoornen heft en schede totaal 48 cm lang	 70-100

5144	 Van vuursteen- naar percussie getransformeerd militair pistool gebaseerd op het Franse model AN IX, begin 19e eeuw, 39 cm lang	 700-800

5145	 Dubbelloops antiek handpistool met gravering 53 cm lang	 50-100

5146	 Oosterse kromsabel met bewerkt gevest met ramskop (resten van verzilvering), in lederen schede. Indo-Perzisch, vroeg 19e eeuws, 

	 89 cm lang	 100-150

5147	 Antiek pistool met bewerkte kolf en percussie, 8-kantige loop 40 cm lang	 150-300

5148	 Kavaliersdegen met in reliëf bewerkt messing gevest en geëtste kling. Frankrijk begin 18e eeuw, 98 cm lang	 350-450

5149	 Sabel in schede	 40-80



5150	 Sabel in schede met gravering Hus Regt von Bieten Brand No 3	 25-75

5151	 2 Degens en een Oosters zwaard	 -

5152		  -

5153		  -

5154	 Oosterse aquarel op rol, 193x53 cm	 75-125

5155	 Oosterse aquarel op rol, 182x58 cm	 75-125

5156	 Oosterse aquarel op rol, 198x51 cm	 75-125

5157	 Handwerk met zijde en geborduurde voorstelling van een landschap, ca. 1900, 42x37 cm	 50-100

5158	 Handwerk textiel w.o. zijde met figuren en bloemen in landschap, ca. 1900, 45x41 cm	 25-75

5159	 Zeer fraai handwerk textiel met decor van figuren in tuin, 20e eeuw, 71,5x33 cm	 30-60

5160	 Zeer fraai textiel met zijde met decor van vogels, bloemen, vruchten, vlinders en meanderdecor, ca. 1900, 143x34 / 41 cm	 30-60

5161	 Zeer fijn handwerk textiel met vogels en bloemen, ca. 1875, 21,5x59,5 cm	 25-50

5162	 Zuid Holland Gouda plateel schenkkan met decor Tokio, jaar 1925, model 973, 32 cm hoog (haarlijntje), orenvaas decor Corona, jaar 

	 1922, schilder JB, model 1848, 13 cm hoog, en 2 vaasjes met decor Riouw, jaar 1923, schilder WS, model 566, 8 cm hoog (1 met randchip)	 -

5163	 Zuid Holland Gouda, plateel sierschotel, jaar 1925, schilder GP van der Akker, 31 cm diam	 40-60

5164	 Zuid Holland Gouda plateel vaas met decor Smyrna, model 2411,  20,5 cm hoog	 40-80

5165	 Zuid Holland Gouda, plateel hengselschaaltje, jaar 1920, model 744, schilder RA, Regina Gouda vaasje, decor Uni 22,5 cm hoog, 

	 Zuid Holland Gouda, 2 schaaltjes 13 cm diam, met 12 bakjes 8 cm diam	 50-100

5166	 Porceleyne Fles Delft Berbas aardewerken vaas met reflet metallique glazuur 22 cm hoog	 50-100

5167	 Zuid Holland plateel schenkkan met decor Marken, model 126 en schilder A Lansaat 23,5 cm hoog	 25-50

5168	 Zuid Holland Gouda, plateel pijpvaasje met decor Rhodian, model 830, jaar 1924, schilder A. L.  25 cm hoog	 25-50

5169	 Gouda plateel miniatuur vaasje 8 cm hoog, en 2 miniatuur orenvaasjes 5,5 cm hoog	 25-50

5170	 Arnhemsche Fayence, plateel vaas met vierkante hals, decor Poppy, model 156, schilder EV= Evert Vos 17 cm hoog	 25-75

5171	 Zuid Holland Gouda, plateel schaal met decor Beek, model 1866, jaar 1926, 6 cm hoog, 21 cm diam	 25-50

5172	 Zuid Holland Gouda, plateel schotel met decor Corona, jaar 1922, 26 cm diam	 30-50

5173	 Zuid Holland Gouda plateel schaaltje met 12 bakjes, decor Sonna, model 342 en 6113, jaar 1926, schilder GB	 25-50

5174	 Zuid Holland Gouda schotel met decor Rhodian, jaar 1922,  K van de Heuvel, 18,5 cm diam, en Ivora Gouda schenkkannetje, decor 

	 Princess, schilder GN Veerman, 13,5 cm hoog	 40-60

5175	 Ivora Gouda plateel vaasje met decor Greco, model 184, 15,5 cm hoog, en Iris Gouda vaasje met koudlak decor Inspira, 15,5 cm hoog	 20-40

5176	 Arnhemsche Fayence, plateel vaas met decor Nova, model 156, en schilder PL  6,5 cm hoog, Regina Gouda orenvaas met decor 

	 Rosario 16 cm hoog (restauratie aan standringen), en Flora Gouda vaasje met decor Elite 18 cm hoog	 -

5177	 Leerdam pompoenmodel glazen vaasje met craquelé 7,5 cm hoog, en Goedewaagen plateel schenkkan met modern decor 

	 11,5 cm hoog	 40-80

5178	 Koop diverse antieke tegels	 -

5179	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel met voorstelling Voedsel, vrede, vrijheid 29 april 1945 5 mei, 20x14,5 cm	 30-60

5180	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel met voorstelling Delft 1246-1946, 20x14,5 cm	 40-60

5181	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel met voorstelling 2 kraaien in winters landschap 11,5x11,5 cm	 25-50

5182	 Westraven Utrecht, aardewerken tegel van een leraar met leerling 25x20 cm	 25-50

5183	 2 Antieke aardewerken schotels, De Witte Starre rond 1740 met afbeelding van musicerend gezelschap in nobele omgeving en 

	 een wandelend stel op de ander, 22 cm diameter	 150-300

5184	 Antieke steengoed baardmankruik 22 cm hoog	 200-400

5185	 Gesigneerd Lanooy, Chris 1881-1948, Bruin geglazuurde keramiek kruik gemaakt voor het goede doel, Nederlandsche Roode Kruis 

	 Ambulance naar Ethiopië onder leiding van Dr. Ch.W.F. Winckel, arts 3 december 1935 van Rotterdam 23 december te Addis Abeba, 

	 24 cm hoog	 60-100

5186	 Gemerkt Meissen, beeldje van een Teckel, genummerd met N223? en 136, 9,5 cm hoog	 40-80

5187	 Meissen, porseleinen vaas  26 cm hoog	 -

5188	 18e eeuws aardewerken schotel met religieus decor 21 cm diameter	 40-80

5189	 Antieke aardewerken onderschotel voor een kraankan 25 cm breed (schade)	 -

5190	 Antieke Iznik keramiek tegel 21x20,5 cm	 100-150

5191	 2 Antieke haardstenen met liefdevolle voorstelling	 -
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5192	 1 Aardewerken bolvaas naar voorbeeld van Velsen KTP met blokjesmotief 15 cm hoog, en 1 idem slanke vaas 16,5 cm hoog	 40-80

5193	 Tichelaar Makkum, 6 schoteltjes, klapmuts, 4 kommetjes in Wanli-stijl, en schaaltje	 60-100

5194	 Rozenburg vaasje, JJ Verburg s’ Gravenhage olielampvoet, Arnhemsche Fayence schenkkannetje, en Maria Hobbel-van Harten 

	 vaasje en inktpotje	 20-40

5195	 Tichelaar Makkum, aardewerken kom, 2 theebussen, en kommetje met blauw decor naar Oosters voorbeeld	 20-40

5196	 Art Deco Engels aardewerken schaal met 4 oren 9,5 cm hoog, 30 cm diam	 30-60

5197	 Art Deco bruin geglazuurde orenvaas 16 cm hoog	 40-80

5198	 Zenith Gouda schaaltje met 2 bakjes en 4 schaaltjes model 628 A, B en C, geel 4-delige set, en gemerkt Marga Carlier (geb. 1943), 

	 aardewerken siervaas met jaar 1995, 32 cm hoog	 40-60

5199	 Naar antiek model geweer met messing inlegwerk 54 cm lang	 25-75

5200	 LLadro Spaans porseleinen beeld van Don Quichotte 29,5 cm hoog (zwaard manco)	 -

5201	 LLadro, 3 Spaans porseleinen ganzen 8-11,5 cm hoog	 25-50

5202	 LLadro, Spaans porseleinen beeldje van een ezel met bloempje si/no 13 cm hoog, en Nao, beeldje van ganzen 11,5 cm hoog	 20-40

5203	 Nao Spanje, porseleinen beeldje van meisje 22 cm hoog	 -

5204	 LLadro Spaans porseleinen beeld van zittende vrouw met duif 6,5 cm hoog	 40-60

5205	 LLadro, Spaans porseleinen beeldje van meisje met tas en pop 20 cm hoog, en beeldje van kind met schaap 15 cm hoog 

	 (chipje van oor schaap)	 40-60

5206	 LLadro 3 Spaans porseleinen beren 8,5-9,5 cm hoog	 40-60

5207	 LLadro, Spaans porseleinen beeld van meisje met mandje 21,5 cm hoog, en Nao, beeldje van uitstrekkend meisje 20 cm hoog	 20-40

5208	 3 Beschadigde porseleinen beelden 25 cm hoog	 -

5209	 Gemerkt Passau, 2 porseleinen beeldjes van een vrouw met bloemenmand, en man met groentemand plm. 18 cm hoog (diverse schade)	 -

5210	 Herend Hongarije, porseleinen vis in Japanse stijl 7,5 cm hoog	 20-40

5211	 Napels, Italiaans porseleinen beeldengroep van spelende figuren met geit 11,5 cm hoog, 15,5 cm breed (wijsvingertje manco en 

	 gelijmd hoofdje)	 100-150

5212	 LLadro, Spaans porseleinen beeldengroep van ganzenhoedster met ganzen 22,5 cm hoog (wijsvingertje manco)	 40-60

5213	 Herend Hongarije, porseleinen beeld van een visvrouw 24,5 cm hoog	 40-80

5214		  -

5215	 Herend Hongarije, porseleinen ovaal opengewerkte mand met 2 oren, versierd met bloemen en vlinders 11,5 cm hoog, 26,5 cm

	 breed (lichte schade bloempjes), en ronde schaal met opengewerkte rand 7,5 cm hoog, 24 cm diam (haarlijntje rand)	 50-100

5216	 Meissen porseleinen schotel met opengewerkte rand en drakendecor met goudkleurige accenten 18 cm diam	 -

5217	 Gemerkt Wien, porseleinen schotel met reliëf decor en beschildering van 2 mannen bij een deur, 24,5 cm diameter	 100-200

5218	 KPM schaal met schade en een dekselcoupe 21 cm hoog	 40-80

5219	 Metalen beeldje van een zittende naakte vrouw, 14 cm hoog, zittend op marmer sokkel, niet gemerkt	 75-125

5220	 Kaiser, Duits porseleinen beeldengroep van 2 katten 15,5 cm hoog	 30-60

5221	 Wedgwood Stratton,  2 manchetknopen bezet met jasper cameos, in doosje	 25-50

5222	 LLadro, Spaans porseleinen beeldengroep van vrouw met hondje 35,5 cm hoog (3 vingertjes manco), en beeldje van vogel bij 

	 bloeiende cactussen 13 cm hoog (schade bloemblaadjes)	 40-60

5223	 LLadro, Spaans porseleinen beeld van een dame met hondje 37 cm hoog	 30-50

5224	 Wedgwood, porseleinen kop en schotel, en schoteltje, en Villeroy & Boch, Frans porseleinen siervaas 24 cm hoog	 20-40

5225	 Aardewerken beeldje van een liggende Duitse Dog en een bronzen schaaltje met een paard	 -

5226	 Wedgwood blauw porseleinen dekselbakje 10x10 cm en zwart vaasje 8,5 cm hoog	 20-40

5227	 Goebel porseleinen zwaan 12 cm hoog, en vaasje van malachiet versierd met figuren 8 cm hoog	 40-60

5228	 Nao, Spaans porseleinen tafelschemerlampvoet danseres, met stoffen kap, totaal 65 cm hoog (vingertjes van 1 hand gelijmd)	 25-50

5229	 LLadro, Spaans porseleinen beeldengroep van 2 zeemeerminnen 42 cm hoog (1 wijsvingertje manco)	 100-200

5230	 2x religieus, een reisaltaar van brons in 3-luik en een wijwatervat met corpus, 34x27 cm	 25-50

5231	 Koopje van 2 kandelaren en een beeldje	 25-75

5232	 Miniatuur houten staand beschilderd klokje met bronzen ornamentjes, met wekkeruurwerk 29,5 cm hoog	 25-50

5233	 Onduidelijk gesigneerd, Wijze les van moeder, antiek paneel 23x27 cm	 -

5234	 Frans tafelklokje in houten zwart gelakte kast met Oosterse voorstelling 15,5 cm hoog	 25-50

5235	 2 Afrikaans bronzen dekselbakjes versierd met vogels op dekseltjes, en 2 beeldjes plm. 11 cm hoog	 -



5236	 Schwarzwald bestoken juwelenkistje 20 cm breed	 50-100

5237	 Onduidelijke monogram, bronzen sierschaaltje met decor van 2 zwemmende vissen, 16 cm diameter, 630 gram	 150-250

5238	 18e Eeuws messing ovaal tabaksdoosje met graveerwerk Floor mijn lief, mijn waer de glans ontfant mijn trots met deeze krans 

	 16 cm breed	 30-60

5239	 Decoratieve pijp in foedraal met mannenhoofd 17 cm breed	 20-40

5240	 2 Bronzen beelden van Afrikaanse strijders, op marmer sokkel, 18 en 22 cm hoog	 30-60

5241	 Gesigneerd Endlich, Henri 1886-1948, Bolvaas met bloemen, marouflé 19x25 cm	 -

5242	 Plaquette met micromozaik in florale omgeving 9 cm breed	 20-40

5243	 Metalen kandelaar in de vorm van een steelpan, met daarop een duiveltje en slang 8 cm hoog, 20,5 cm breed	 30-60

5244	 Frans Gothische stijl messing wandhouder voor alle dagen van de week 27 cm hoog, 9 cm breed	 25-50

5245	 Reisset voor de dames in foedraal	 20-40

5246	 Anoniem, bronzen sculptuur van een hond in een tas, 14 cm hoog	 25-50

5247	 2 Kistjes voor set zilveren theelepeltjes, 20 en 15 cm breed	 25-50

5248	 18e Eeuwse inktpot met afneembare deksel, 8,5 cm hoog	 100-150

5249	 Geëmailleerd dekselbakje met flora en vlinderdecor 12 cm breed	 30-60

5250	 Anoniem, Landschap met paard, runderen en geiten, paneel 19e eeuw, 9,5x13,5 cm	 50-100

5251	 Anoniem, houten gesneden hoofd van Christus met doornenkrans 17x13 cm, en anoniem bronzen plaquette met religieuze

	 voorstelling 23,5x7,5 cm	 -

5252	 Gemerkt Klaas Dijkstra Sneek 2 koperen gedreven bakjes uit 1926, lakstempel met monogrammen en lakstempel met snavelhouder 

	 en 2 roodlakstaven in metalen schaaltje gemerkt Roeder Berlin	 20-40

5253	 2 Antieke spellen Jeu de Boston Whist	 50-100

5254	 Kistje met fiches	 -

5255	 Walker’s Cherub III Ship-Log	 50-80

5256	 Kaartspel bestaande uit houten plateautje met 4 kistjes met ivoren fiches, en 4 extra kistjes met fiches	 50-100

5257	 Gemerkt Bremers, Jean en Marianne Helvoirt, bronzen schotel met reliëf decor, 28 cm diameter, 3585 gram	 100-200

5258	 Koper gedreven bordje met tekst Arnhem 5 mei 1945-1955, 18 cm diam, messing schatkistje 6 cm hoog, en 5 bronzen haantjes 

	 2- 6,5 cm hoog	 -

5259	 2 Oude metalen stijgbeugels vermoedelijk Azië, 12 cm breed	 20-40

5260	 Schildpad lepeldoosje op ivoren pootjes, 15 cm breed (deksel iets los aan achterzijde)	 50-75

5261	 18e Eeuws bronzen kandelaar 20,5 cm hoog	 200-400

5262	 Schildpad lepeldoos op ivoren pootjes, 21 cm breed, 7 cm hoog (deksel aan de achterzijde iets los)	 100-150

5263	 2 antieke portretjes van welgestelde dames in ivoren lijst 14,5 cm hoog 12 cm breed	 50-100

5264	 Bril in etui	 -

5265	 Houder c.q. doosje van parelmoer voor visitekaartjes, 10x7 cm	 80-120

5266	 Weens brons beeldje van tapijtverkopers op een kameel met geurornament, 18,5 cm hoog	 500-750

5267	 Empire brons schaaltje op bewerkt zuiltje 11 cm hoog	 50-100

5268	 2 Javaans houten gesneden beeldjes van zusters Ursulinen 17,5 en 8,5 cm hoog	 -

5269	 Theekistje bekleed met parelmoer 7 cm hoog, 10 cm breed (2 stukjes manco)	 -

5270	 Weens brons beeldje van tapijtverkopers op een kameel met geurornament, 18,5 cm hoog	 500-750

5271	 Metalen beeldje van een hond, 6 cm hoog zittend op marmer sokkel	 25-50

5272	 Schildpad theekist en een lepeldoos, 19e eeuws	 30-60

5273	 2 19e Eeuwse portretjes van een militair en een vrouw, waarvan 1 ond. gesigneerd, beide portretjes in benen lijstjes 10x9 cm	 60-100

5274	 6 Miniaturen in lijst waaronder rouwsieraden gemaakt van haar	 50-100

5275	 Ges, Jochems F, bronzen plaquette met moeder en dochter, 23 cm diameter	 100-200

5276	 4  19e en 18e eeuwse waaiers bewerkt been met beschilderd papier	 200-300

5277	 Schildpad theekistje  10 cm hoog (deksel gebarsten), klein schildpaddoosje met gouden randjes, 2 opengewerkte doosjes van been 

	 4 cm hoog, bewerkte tand 35 cm, en waaier	 80-120

5278	 Manicure set in cassette	 20-40

5279	 Anoniem, Huisje op standaard 19 cm hoog	 -

5280	 Antiek messing staande crucifix 26 cm hoog, Jugendstil tinnen wijwaterbakje 20 cm hoog, en staande porseleinen medaillon in 
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	 koper frame 8,5 cm hoog	 40-60

5281	 Verzameling van 7 antieke lontscharen / kaarsensnuiters	 100-150

5282	 Bronzen Boeddhavaas 18,5 cm hoog, cloisonne vaas 13 cm hoog, en pot met gestileerde erotische voorstellingen 10 cm hoog	 25-50

5283	 6 diverse odeurflacons	 -

5284	 7 pillendoosjes, geëmailleerd, geslepen of van natuursteen	 40-80

5285	 5 Chinese  odeurflacons 7 cm hoog	 30-60

5286	 4 odeurflacons waaronder bewerkt ivoor, Jade en lakwerk. hierbij een bestoken ivoren maïskolf	 50-100

5287	 7 diverse odeurflacons, Venetiaans, messing, kobaltblauw, Aziatisch en Duits	 40-80

5288	 7 diverse odeurflacons	 -

5289	 Koop divers, Lorgnet, been, ivoor, parelmoer en natuursteen	 80-120

5290	 13 diverse flacons	 20-40

5291	 Koop diverse schildpad doosjes, ivoor en steekwerk	 100-200

5292	 18e eeuwse lakstempels met familiewapens, 1 met molen en 1 met steigerend paard	 50-100

5293	 16e eeuwse bronzen vingerhoed	 40-80

5294	 Koopje diverse bestoken objecten wo. Dokters Lady	 100-200

5295	 14 kunststof netsukes 2,5-4 cm hoog	 -

5296	 4x divers, beschilderde waaier in slechte conditie, schilderij en beschilderd doosje, en een Engelse polychroom gedecoreerde schotel.	 20-40

5297	 Marmeren schaal met natuurstenen druiven en 2 fossielen	 20-40

5298	 2 Houten pijpenstandaards, 5 Goudse kleipijpen, en 3 aardewerken tabakspotten	 40-80

5299	 19e Eeuws mahoniefineer theekistje en 2 houten tabakspotten	 20-40

5300	 Koperen 4-delig rookstel, 2 19e eeuwse koperen pijpcomforen en 1 pijp	 20-40

5301	 Chinees ivoren visser op houten sokkeltje omstreeks 1900, totaal 18,5 cm hoog	 50-100

5302	 Koopje diverse ivoren sieraden, ca. 1925, ca. 150 gram	 -

5303	 Ivoren collier gemaakt van ivoor, ca. 1925, ca. 50 cm	 50-100

5304	 Collier gemaakt van ivoor, ca. 1925, ca. 170 cm	 50-100

5305	 Dux Kino kinderprojector, model 3, Brits patent 46070+, ca. 1950 met 8 diverse films. Werkende staat.	 25-50

5306	 2 Groene albums met noodgeld	 50-100

5307	 Album postzegels Nederland, vellen en postfris, periode 1979-2000	 40-80

5308	 Album met enkele postzegels Vaticaan	 -

5309	 Antiek boekje in het Grieks	 -

5310	 Nymegen de oude hoofdstad der Batavieren, door H.K Arkstee in s,Gravenhage by Ottho en Pieter van Thol 1738, zeer goede 

	 conditie met vele afbeeldingen van C Pronk	 400-800

5311	 Antieke Bijbel met fraai bewerkte sloten	 20-40

5312	 Groot schilderboek van den Heer Gerard de Lairesse, Haarlem 1740 in redelijke staat, diverse manco	 150-300

5313	 2 Albums met postzegels en FDC	 -

5314	 Bronzen penning  Prov. Genootschap van kunsten en wetenschappen in  Noord Brabant 1837-1937, penning Prof. Dr. Karl 

	 Landsteiner, en wandversiering Koningin Wilhelmina 18x16,5 cm	 -

5315	 61 Oude natuurfoto’s uit 1904-1906  voor een stereokijker	 -

5316	 ca. 450 oude ansichtkaarten van Arnhem w.o. ca. 200 hele oude zwart wit en kleur	 150-200

5317	 26 Zilveren munten b.u. Rijksdaalder 1929, 1930, 1931, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963 en 1966 en Guldens 1954, 5x1955, 1956, 

	 1957, 1958, 1963, 1965, 3x1966, 2x1967 en 1968	 50-100

5318	 Grote en een kleine oorkonde, Officier in de Orde van Oranje Nassau	 100-200

5319	 Bronzen legpenning ter herdenking aan het 75 jarig bestaan van de Hollandsche IJzeren Spoorweg Maatschappij 1839-1914, 

	 ontwerp JC Wienecke, door CJ Begeer uitgegeven, en zilveren speldje	 40-60

5320	 P.Scheen lexicon 2-delig en een Scheen 100 jaar nederlandsche schilder en teekenkunst	 150-300

5321	 Beijing Olympische Spelen 2008, 8 10 Yuan munten zilvergehalte 999/1000, 31,10 gram per stuk	 300-500

5322	 Koop diverse munten	 100-200

5323	 30 Jaar WWF, 67  gedenkpenningen, zilvergehalte 999/1000, PP kwaliteit, per stuk 20,0 gram	 500-700

5324	 Koop diverse munten, Nederland, België, Brazilië, Italië, Pakistan en overig wereld	 50-100

5325	 Diverse munten en briefgeld	 40-80



5326	 Verzameling album en diverse postzegels, enveloppen etc. Alexander, Maxima en familie, postzegels Nederland, Montserrat en 

	 Wereldzegels	 -

5327	 Uitgeverij Edel Collecties, 6 albums De geschiedenis van de Tweede Wereldoorlog in postzegels	 100-200

5328	 Nouveau jeu de courses, Neues Derby Rennspiel, laat 19e eeuw	 -

5329	 Kegelset, ADO modelnummer 850 24x18x18 cm uit 1932 bestaande uit kist, 9 kegels en 1 bal	 150-250

5330	 Chinees geweven kleedje 60x25 cm, en 2 ronde kleedjes 22 en 29 cm diam	 -

5331	 7 Boeken over poppenhuizen, beren, Cornelis Jetses, Rie Cramer, en natuur, koopje postzegels en ansichtkaarten	 -

5332	 Art Deco houten sigarettenkistje met hondje en kalender op top	 40-80

5333	 3 Diverse popjes, oud miniatuur poppenhuisje 23,5x15,5 cm met Gaco popjes, en Goebel aardewerken spaarpot in de vorm van 

	 een hond	 -

5334	 7 Postzegelalbums w.o. Olympische spelen, flora en fauna, Wereld en Sowjet Unie	 100-150

5335	 Koop diverse popjes waaronder uit omstreeks 1930	 -

5336	 10 Diverse oude popjes	 -

5337	 Gotz meisjespop 61 cm lang	 40-60

5338	 Gemerkt Armand Marseille Germany baby pop  32,5 cm lang, nummer 351/3K, liggend in rieten mand	 60-100

5339	 Gemerkt Anjo, oude pop met porseleinen hoofd en originele stoffen lijf 37 cm hoog	 40-60

5340	 2 Duits porseleinen plaquettes 14 cm hoog	 -

5341	 Annette Himstedt pop genaamd Melvin 77 cm lang	 50-100

5342	 Gemerkt Simon & Halbig, meisjespop 58 cm lang	 60-100

5343	 Goebel porseleinen pop met kleertjes en schoentjes aan 26 cm hoog	 50-80

5344	 Oude theemuts omstreeks 1910-1920 in vorm van een pop 43 cm hoog	 -

5345	 Steiff Teddy beer replica 1906, 34 cm hoog met certificaat	 30-60

5346		  -

5347		  -

5348		  -

5349		  -

5350		  -

7000	 6-persoons Verzilverde cassette, Gero, Georg Nilsson, model nr. 447, bestaande uit 6 grote lepels en vorken, 6 kleine lepels en 

	 vorken, 4-delig opdienbestek en 6 theelepeltjes, in cassette	 50-100

7001	 Verzilverde theepot met fraai gestileerd decor, staand op sierlijke pootjes, 27 cm hoog	 -

7002	 Broodmand met ajour gezaagd decor, gemerkt Duitsland 800, 25 cm breed, 422 gram	 100-150

7003	 Gehamerd verzilverde dekselschaal , deksel versierd met floraal decor en staand op 4 sierlijke pootjes, met handgrepen 36x18 cm	 25-50

7004	 Verzilverde 3-lichts kandelaar, versierd met floraal decor, 22 cm hoog	 20-40

7005	 Verzilverde ronde schaal, met deksel versierd met kreeft en 4 poten gemaakt van kreeft, diameter 30 cm	 25-50

7006	 Verzilverde wijnkoeler in de vorm van een coupe, bewerkt met decor langs de rand, 26 cm hoog	 50-100

7007	 Geslepen kristallen stolp op onderschotel (chipjes) met dop (geen keur), diameter schotel 23 cm	 40-80

7008	 Ovaal dienblad met zilveren rand met bloemdecor, jaarletter 1949, 41 cm	 100-200

7009	 Verzilverde cassette, Gero, alpaca, bestaande uit 6 grote lepels en vorken, 6 kleine lepels en vorken, aardappellepel, groentelepel 

	 en een soepdienlepel, Haags lofje, in cassette	 50-100

7010	 2 Djokja houders voor bijvoorbeeld servetten of kaarsen, versierd met floraal decor, 13 cm hoog, 146 gram	 30-60

7011	 Djokja aansteker met inscriptie R F Smeg, 2580-2605, 1920-1945, Sedjawatr.o.Doewet, 10 cm hoog	 25-50

7012	 Oosters dienblad met gedreven decor, 40x30 cm, 1115 gram	 200-400

7013	 Indisch slacouvert met idem rijstlepel, hoorn met Djokja	 25-75

7014	 Djokja schaaltje, rand versierd met floraal decor, 25x15 cm, 164 gram	 40-80

7015	 Verzilverde sierschotel florale rand en inscriptie met 1965-1968 Harer Majesteits Ambassade Wellington, verso Mounts Stamped 

	 from the Originals Boolton and Watt Dies circa 1774 en Reproduction of Olde English Plate, 30 cm diameter, 840 gram	 50-100

7016	 Djokja maggifleshouder	 25-50
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7017	 Tafelkandelaar USA, gemerkt Sterling, verzwaard, bruto 264 gram, 17,5 cm	 80-100

7018	 12 Lepeltjes met de tekens van de maanden, Begeer, 12 cm	 -

7019	 Gegraveerd doosje, geen keur, met versierde deksel, 8x5 cm, 74 gram	 25-50

7020	 Hollandse gelegenheidslepel, geen keur aangetroffen, 18e eeuw met decor van Geloof, Hoop en Liefde, 17,5 cm, 40 gram	 50-100

7021	 Tang voor het oprekken van de vingers van een handschoen, grepen gemerkt 800 Duitsland	 20-40

7022	 2 Verzilverde kommetjes, met versierde rand, 5 cm hoog, diameter 8 cm	 -

7023	 Coupe met parelrand, staand op voet, gemerkt 800, 12 cm hoog, 150 gram	 40-80

7024	 6-delig kapstel met monogram, gemerkt 800	 30-60

7025	 Verzilverde suikerstrooier, versierd met parelrand, 20 cm hoog, in cassette	 20-40

7026	 7 Oestervorkjes, kaasschaaf, taartschep, bonbontip en lodereindoosje w.o. zilver	 -

7027	 Koop divers w.o. verzilverd, Djokja en wat zilver	 -

7028	 Koopje divers w.o. odeurflacons en een strooier in de vorm van een jachthoorn	 -

7029	 Koopje divers, waaronder zilver	 -

7030	 Koop divers, waaronder broches en lepeltjes, waaronder zilver en verzilverd	 -

7031	 8 Oosterse houders voor kaartjes voor tafelschikking, gemerkt Sterling, 5,5 cm hoog, 144 gram	 30-60

7032	 Zakje diverse sieraden	 -

7033	 Koopje divers w.o. zilver en verzilverd	 -

7034	 14 Miniaturen, geen keur, 460 gram	 50-100

7035	 12 Grote en 12 kleine messen en een 2-delig trancheerset, TD Paris, met ivoren heft, in cassettes	 -

7036	 Arts and Craft handspiegel met verzilverd decor, 34 cm	 50-100

7037	 Koop verzilverd bestek bestaande uit 6 vorken, 6 lepels, 11 grote en 10 kleine messen	 50-100

7038	 12-persoons cassette, spadefilet, bestaande uit 12 grote messen, lepels, vorken, 12 kleine vorken en lepels, 11 kleine messen, 

	 11 koffielepels, 3-delig opdienbestek,	 100-200

7039	 Koopje divers w.o. 2 beursjes met zilveren beugel en wat bijou	 -

7040	 Koopje diverse collier en een armband	 25-50

7041	 Koop bijou waaronder horloges en colliers	 20-40

7042	 Zakje met divers bijou	 -

7043	 2 Colliers, een armband met idem collier	 -

7044	 19e Eeuwse avondtas met bewerkte beugel, geen keur aangetroffen, 15 cm breed	 -

7045	 Koop van moderne sieraden, collier met bijpassende broche, 2 paar oorknoppen, armband, een collier en 2 broches	 50-100

7046	 Cartier Paris, gold plated aansteker	 100-200

7047	 Dupont gasaansteker, serienummer 19KJY33, 12,5 cm, werkend.	 150-200

7048	 Wien, Johann Tresnak, Setje sieraden bwg, bezet met granaat, omstreeks 1920	 150-300

7049	 Gesp van Georg Jensen, versierd met bloemmotieven en groene stenen, 10x4 cm totale afmeting	 25-50

7050	 Geschakelde armband met tijgeroog	 20-40

7051	 Prisma vestzakhorloge aan chatelaine	 50-100

7052	 Collier van bloedkoraal, 17-rijig, 52 cm lang	 40-80

7053		  -

7054		  -

7055		  -

7060	 Zilver dienblad met gecontourneerde rand, van Kempen en Begeer, 52x38 cm, 1795 gram	 500-750

7061	 Engels zilver theepotje, Londen, met houten greep en knop, 13 cm hoog, bruto 234 gram	 50-100

7062	 Fraaie zilveren bouilloire, voorzien van zwaardje 1906-1953 en teken van teruggaaf van waarborgbelasting bij export, geen 

	 meesterteken of jaarletter aangetroffen, inclusief hengsel 41 cm hoog, bruto 1660 gram	 750-1250

7063	 Engelse zilveren strooier, Sheffield jaarletter 1914, 19,5 cm hoog, 294 gram	 300-400

7064	 Zilver bonbonmandje met ajour gezaagd decor, Duitsland, 16 cm hoog, 124 gram	 50-100

7065	 Zilver bonbonschaaltje, A Presburg en Zoon Haarlem, jaarletter 1959, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 16x10 cm, 82 gram	 25-50

7066	 Rond zilver schaaltje op voet, Begeer, van Kempen en Vos, gehamerd, 6,5 cm hoog, 96 gram	 40-80

7067	 Rond zilver bonbonschaaltje, ajour gezaagd en versierd met parelrand, diameter 11 cm, 86 gram	 25-50

7068	 Zilveren rozenvaas op voet, Koninklijke Begeer Voorschoten, jaarletter 1927, 12 cm hoog, 182 gram	 50-100



7069	 Engelse zilveren prijsbeker, Birmingham jaarletter 1927, 23 cm hoog met inscriptie: Singapore Turf Club, Spring Meeting 1928 

	 Gewonnen door Popanda Eig L R Koolemans, 470 gram	 100-150

7070	 Zilver dienblaadje met gecontourneerde rand, Aubert Den Haag, 27x21 cm, 400 gram	 100-150

7071	 Zilveren koektrommel, 14x10 cm op onderschotel 19,5x16 cm, van Kempen en Begeer, 664 gram	 800-1000

7072	 Zilveren flesonderzetter met ajour gezaagd decor, jaarletter 1947, 14 cm diameter, 110 gram	 30-60

7073	 Zilveren knottenmandje, Amsterdams keur, voorzien van belastingteken ingevoerde werken 1906-1953, met hengsel, 6 cm hoog, 

	 50 gram	 100-200

7074	 Fraaie zilveren sauskom met oren, Duitsland 800/1000, voorzien van belastingteken ingevoerde werken 1906-1953, 22 cm, 662 gram	 150-250

7075	 “Naar antiek model huwelijksbeker / bruidsbeker, Duitsland, ZII Hollands keur, deels verguld, 25,5 cm hoog, 354 gram. 

	 Volgens de legende van de bruidsbeker was er eens een dochter van een hertog heimelijk verliefd op een jongen, een zilversmid. Als de

	  hertog zijn dochters geheim ontdekt laat hij de zilversmid in de kerkers gooien. Het meisje is wanhopig van verdriet en smeekt haar 

	 vader om haar geliefde te bevrijden. Uiteindelijk stemt de hertog in maar op ??n voorwaarde ‘als jouw smid een beker kan maken 

	 waaruit twee mensen tegelijk kunnen drinken zonder te morsen, dan zal ik hem vrijlaten en mag je met hem trouwen’. De liefde bracht 

	 de zilversmid op ideeën en zijn handen maakten een prachtige beker in de vorm van zijn geliefde die een tweede, kleinere beker 

	 boven haar hoofd hield die kon draaien. Zo konden de geliefden gemakkelijk samen drinken uit de met elkaar verbonden bekers, 

	 een bezegeling van hun liefde.”	 150-250

7076	 2 Zilveren tafelkandelaren met gecanneleerde zuilen, van Kempen, jaarletter 1919, bruto 436 gram, 18 cm hoog	 75-125

7077	 3-delig Engels zilver theeservies, Birmingham 1902 en 1906, bestaande uit theepot 14,5 cm hoog, suikerkom en roomkan, 

	 bruto 746 gram	 500-750

7078	 Zilveren vaas, van Kempen jaarletter 1944, 21 cm hoog, 274 gram	 75-125

7079	 Zilveren soepdienlepel, Geraldus Heijmans Leeuwarden 1812-1815, 31 cm lang, 220 gram	 150-250

7080	 18e Eeuwse zilveren soepdienlepel met parelrand langs de bak en gegraveerd Louis Seize decor, dubbel stadskeur Utrecht, 

	 meesterteken Cornelis Johannes van Straatsburg, jaarletter Z, 1783, 34 cm, 216 gram	 250-500

7081	 11 Zilveren theelepeltjes Adrianus Kuijlenburg, jaarletter 1875, 13 cm met idem suikerschep jaarletter 1871, 102 gram	 40-80

7082	 18e Eeuwse zilveren lepel met Haags Lofje, stadskeur Rotterdam, meesterteken Hendrik Vrijman, jaarletter 1790, 21 cm, 72 gram	 50-100

7083	 2-delig slacouvert met zilveren heft, van Kempen Begeer, jaarletter 1966	 20-40

7084	 12 Zilveren theelepeltjes met Haags lofje, van Kempen, 10,5 cm, 170 gram	 50-75

7085	 Zilveren strooilepel met ajour gezaagd decor, Gerrit Greup Schoonhoven, 28 gram	 20-40

7086	 2 Zilveren roomlepels, Zaanlandse Zilversmederij, jaarletter 1931 en Herman Hooijkaas, jaarletter 1931, 10 cm lang	 20-40

7087	 Zilveren suikerschep, wed A Pluut Schoonhoven, jaarletter 1916 en 12 zilveren theelepeltjes, A en J J Driesen Schoonhoven, 

	 met getorste en gegraveerde steel, 120 gram	 30-60

7088	 6 18e Eeuwse lepels met monogram BH, stadskeur Dordrecht, meesterteken Johannes Keeman, 4 met jaarletter 1799 en 2 

	 met jaarletter 1797, 22 cm, 404 gram	 600-900

7089	 5 18e Eeuwse zilveren lepels, Haags Lofje met monogram EHB, Stadskeur s Hertogenbosch jaarletter W - 1796-1807, Bernardus 

	 Rijke, 20,5 cm met 3 idem vorken, 402 gram	 250-500

7090	 2 Zilveren botermesjes met puntfilet in cassette, van Kempen, jaarletter 1945/1946, 16 cm	 40-60

7091	 Zilveren suiker- en theeschep, 1953-heden, 12,5 en 10 cm, 30 gram	 20-40

7092	 6 Zilveren koffielepels met gedreven decor van sterretjes, Adrianus Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1878, 12,5 cm, 50 gram	 40-80

7093	 6 18e Eeuws zilveren couvert met stadskeur Zwolle, bestaande uit 6 vorken, meesterteken scheepje, Herm. We(e)nink, jaarletter 

	 1791, 19,5 cm en 6 lepels meesterteken Cornelis Stegeman, jaarletter 1773, 20,5 cm, totaal 648 gram	 750-1250

7094	 14 Stuks antiek zilver bestek Middelburg van L Potmans, Johannes van Urck, Benjamin D Hoij, Anthonie Janse, Philippus Prie, en 

	 Jan Cornelis van Hemert, periode 1784 -1801, lepel 20,5 cm, totaal 716 gram	 500-750

7095	 2 Bloemvaasjes, blauw glas (div. diameter) met zilveren houder, van Eldik Zutphen, jaarletter 1927, totaal 18 cm hoog	 30-60

7096	 Zilveren tastevin, 925/1000, H A Gunters Juweliersbedrijf Den Haag, 60 gram	 20-40

7097	 Blauw glazen zoutvaatje in een zilveren houder, 20e eeuw, 5 cm hoog (chipje)	 20-40

7098	 2 Engelse zilveren bakjes met blauw glazen binnenbakjes, Birmingham jaarletter 1929, bruto 94 gram	 40-80

7099	 Blauw glazen bloempot in zilveren houder, van Eldik Zutphen, jaarletter 1925, 10 cm hoog (stukje zilver los)	 40-80

7100	 Sterling zilveren make-up houder met blauw decor, 925/1000	 50-100

7101	 2 Zoutvatten met blauw glazen binnenbak en Engels zilver montuur op pootjes, 7 cm breed, zoutstrooier en idem mosterdpot, 



	 ca. 1900	 50-100

7102	 Ovale zilveren bonbonnière met hengsel, 925/1000, staand op pootjes, rijkelijk versierd met decor van druiven, gemerkt met 

	 belastingteken ingevoerde werken 1906-1953 en blauw glazen binnenbak, 15 cm breed, 212 gram	 75-125

7103	 Houder met 5 zilveren asbakjes, Kon Begeer Voorschoten, jaarletter 1936, 112 gram	 40-80

7104	 Cassette met 6 Engelse zilveren fruitmesjes met parelmoer heft, Sheffield jaarletter 1904	 30-60

7105	 Koopje divers zilver bestek w.o. 3 vleesvorken, sardineschepje, kaasmesje, etc. totaal gewicht 560 gram	 150-200

7106	 12-persoons zilveren ijsset bestaande uit schep, mes en 12 lepeltjes van 16 cm, Frankrijk gekeurd	 200-300

7107	 12 Zilveren couverts met monogram AvdV, Henri Joseph de la Court, Dordrecht / Breda, jaarletter 1829, 20 cm, 664 gram	 250-350

7108	 3 Zilveren couverts met puntfilet en monogram AvdV, Theodorus Lambertus Uriot en Zoon Amsterdam, jaarletter 1893, lepel 22 cm, 

	 326 gram	 100-150

7109	 Cassette met 12 Art Deco gebakvorkjes met zilveren heft en inox staal tanden, Frankrijk gekeurd, 17 cm, in cassette	 100-150

7110	 5 Zilveren couverts met Haags lofje (1 lepel extra) van Kempen, jaarletter 1880, lepel 17,5 cm, 432 gram	 150-200

7111	 9 Zilveren couverts met Haags lofje, wed. Johannes Franciscus van der Broek Amsterdam / Delft, jaarletter 1894, lepel 18cm met 3

	 extra lepels, 762 gram	 250-350

7112	 3-delig Zilver roomstel, bestaande uit suikerpot en roomkannetje gemerkt Aubert Den Haag jaarletter 1991, 925/1000, ovaal 

	 schaaltje 20 cm gemerkt Sterling, 330 gram	 160-200

7113	 2 Fraaie zilveren zoutvaatjes in de vorm van een mannetje achter arrenslee, onduidelijk meesterteken, geen jaarletter aangetroffen, 

	 20e eeuw, 6 cm hoog, 146 gram	 80-120

7114	 3-delig Zilver theezeefje met decor van zeilschip, Herman Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1915, 110 gram	 50-100

7115	 8 6-kantige zilveren bonbontips met ajour gezaagd decor, Zaanlandse Zilversmederij, 8 cm diameter, 218 gram	 50-100

7116	 Zilveren coupe op voet met ajour gezaagd decor, van Kempen, jaarletter 1919, 13 cm hoog, 254 gram	 100-150

7117	 3-delig Zilver theeservies bestaande uit theepot Aubert Den Haag, 17 cm hoog en roomstel, bruto 1160 gram	 300-500

7118	 Zilveren vierkante cabaret, met geschulpte hoeken, 20x20 cm, 362 gram, zie keuren	 100-200

7119	 Zilveren lepel Henricus Nicolaas Hubertstadskeur Groningen jaarletter 1806, zilveren vork onbekend en een zilveren lepel onbekend 		

	 meesterteken, jaarletter 1841, 176 gram	 75-125

7120	 2 18e Eeuwse zilveren vorken, stadskeur Harlingen, jaarletter 1786, Hoite Jans Lieuwma, 19,5 cm, 120 gram	 50-100

7121	 6 Antieke zilveren lepels met Haags Lofje, stadskeur Amsterdam, meesterteken Hendrik Overhulsman, jaarletter 1806, 21,5 cm met 

	 idem vork, 414 gram	 200-400

7122	 8 Zilveren couverts met Haags lofje, van Kempen jaarletter 1877, lepel 18 cm, 602 gram	 150-250

7123	 6 Zilveren lepels, 17,5 cm met 4 idem vorken met monogram LD, 925/1000, wed. H Helweg Amsterdam, jaarletter 1915, 372 gram	 125-175

7124	 12-persoons zilver viscouvert met Haags Lofje, vorken C Mansvelt Rotterdam, jaarletter 1940, messen meestertegen PBG, jaarletter 

	 1942, messen 20,5 cm, 1330 gram	 200-400

7125	 11 Zilveren couverts met Haags lofje en monogram vFH en HH, van Kempen, jaarletter 1889 met extra lepel, lepel 17,5 cm, 886 gram	 300-400

7126	 6 Zilveren lepels en 4 idem vorken met valse keuren Amsterdam, lepels 21,5 cm, 606 gram	 150-250

7127	 Zilver ajour gezaagd coupe, Engeland, 9 cm hoog, 62 gram	 25-50

7128	 Kristallen bonbonschaaltje, 15,5 cm diameter met zilveren beugel met parelrand en inscriptie 1937 - 19 april - 1947, jaarletter 1884	 25-50

7129	 Engels zilver coupe met ajour gezaagde rand, Birmingham jaarletter 1943, 7,5 cm hoog, 84 gram	 30-60

7130	 Geslepen kristallen vaasje op zilveren voet, versierd met parelrand, 22 cm hoog (chipjes)	 40-80

7131	 3-delig roomstel, draadglas met zilver montuur	 50-100

7132	 Zilveren Art Deco theepot, met houten greep en knop, voorzien van belastingteken ingevoerde werken 1906-1953, 15 cm hoog, 

	 bruto 522 gram	 150-250

7133	 Zilver lepelvaasje, van Kempen jaarletter 1957, 8 cm hoog, 70 gram	 25-50

7134	 Zilver vaasje, van Kempen, jaarletter 1930, 14,5 cm hoog, bruto 104 gram	 -

7135	 Zilveren 5-lichts tafelkandelaar, firma van Kempen en Begeer, 18 cm hoog, bruto 562 gram	 100-200

7136	 Kristallen ruitjes geslepen vaas op zilveren voet, firma van Kempen, jaarletter onduidelijk, ca. 1900, 37 cm hoog	 100-150

7137	 2 Kapitale zilveren 5-lichts tafelkandelaren in Louis Seize stijl, van Kempen en Begeer, 20e eeuw, 43 cm hoog, bruto 3790 gram	 1000-1500

7138	 Tafelstrooier met zilveren dop, 14 cm hoog	 20-40

7139	 Ovale gegraveerde 19e eeuwse coupe op zilveren voet, staand om zwarte houten basis op 3 ivoren pootjes (1 defect) 15 cm hoog	 30-60

7140	 Geslepen kristallen schaaltje met zilveren hengsel, jaarletter 1888, met parelrand, diameter 13 cm	 80-120

7141	 3-delig Olie en azijnstel met geëtst decor van bloemen, voorzien van een montuur en dop in een rijkbewerkte zilveren houder met 



	 gezaagd decor, Jacob Vos en Co, Rotterdam, Haarlem en Den Bosch, jaarletter 1916, 27 cm hoog	 150-250

7142	 Zilver lepelvaasje, 925/1000, van Kempen, jaarletter 1945, 8 cm hoog, 102 gram	 25-50

7143	 19e Eeuws menagestel in zilveren houder, jaarletter 1892 en teruggaaf van waarborgbelasting bij export met olie- en azijnkaraf 

	 met stop, mosterdpotje en peperstrooier, totaal 22 cm hoog	 100-150

7144	 Amandel geslepen kristallen coupe op zilveren voet, 14 cm hoog (chipjes)	 25-50

7145	 Tafelstrooier met Engels zilveren dop, Birmingham, jaarletter 1925, 14 cm hoog	 20-40

7146	 Zilver 3-delig roomstel, bestaande uit dienblaadje 11x20 cm, suikerpotje en een roomkannetje, 188 gram	 50-100

7147	 2 Tafelkandelaren, gemerkt 925, 20 cm hoog, 20e eeuw, bruto708 gram	 300-400

7148	 19e Eeuwse Engelse zilveren blaker met losse dover, 13,5 cm hoog, bruto 126 gram	 50-100

7149	 Zilveren bonbonnière met parelrandje, A Meijer Schoonhoven, jaarletter 1924, 98 gram, 15 cm breed	 30-60

7150	 Zilveren koffiepot met los filter, van Kempen en Begeer, jaarletter 1980, 23 cm hoog, inclusief filter 29,5 cm, bruto 1055 gram	 300-600

7151	 Zilveren koektrommel, Hendrik Willem van Riel Amsterdam 1854-1880, bovenkant deksel gegraveerd met floraal decor, binnenkant 

	 met tekst, 13x11x8 cm, 390 gram	 400-600

7152	 Zilveren onderzetter met gedecoreerde rand, Sterling 925/1000, 16 cm diameter, 182 gram en onderzettertje Duitsland met 

	 gecontourneerde rand, ZII, 8,5 cm, diameter, 30 gram	 30-60

7153	 Zilveren maggifleshouder, van Eldik Zutphen jaarletter 1933	 20-40

7154	 2 18e Eeuwse zilveren lepels met Haags Lofje, meesterteken Anthony Huys, stadskeur Rotterdam, jaarletter 1762, 21 cm, 118 gram	 100-200

7155	 Zilveren taartschep, firma t Hart Den Haag jaarletter 1922, 20 cm, 56 gram	 20-40

7156	 Zilveren klontjestang met gegraveerd decor Adrianus Kuijlenburg Schoonhoven jaarletter 1869 en een zilveren klontjestang met

	 hanenpoten, 66 gram	 25-50

7157	 Antieke zilveren lepel, stadskeur Dordrecht, jaarletter 1774, Willem Crollius 16,5 cm en idem vork Hermanus Bremekamp met jaarletter 

	 1795, 16 cm, 70 gram	 100-150

7158	 Antiek zilver lepeltje, stadskeur Dordrecht, jaarletter 1788, Johannes Keeman, 12 cm, 8 gram	 25-50

7159	 2 Zilveren lepels, stadskeur Breda, jaarletter 1791 ( HR en 91 in gekroond schild ), meesterteken WW, 20,5 cm, 124 gram	 200-400

7160	 6 Zilveren vorken en 2 idem lepels met valse keuren Amsterdam, lepels 21,5 cm, totaal 468 gram	 150-250

7161	 5 vorken en 1 lepel Frederik Rudolf Pregt, jaarletter 1784 ( 1 lepel jaarletter 1787 met meesterteken Huibert Alkers, 2 lepels Andries 

	 Vis met jaarletters 1787 en 1788, lepel 21 cm, 676 gram	 300-600

7162	 6 Zilveren theelepeltjes, wed A Pluut Schoonhoven, met getorste en gegraveerde steel, 11 cm	 40-80

7163	 2 x 18e Eeuws couvert bestaande uit 2 lepels en 2 vorken, stadskeur Utrecht, jaarletter 1750, meesterteken AH, 20,5 cm, 256 gram	 200-400

7164	 4 Zilveren vleesvorkjes van Kempen, jaarletter 1950, 17 cm, 136 gram	 30-60

7165	 Set van 12 zilveren theelepels, 12,5 cm met idem suikerschep en theeschep met decor, van Kempen, jaarletter 1882, 128 gram	 100-150

7166	 Zilveren eierlepel, Gerrit van der Dussen Schoonhoven, jaarletter 1875, met gegraveerde steel, 16 cm, 26 gram	 25-50

7167	 Zilveren druivenschaar, van Kempen, 14,5 cm, 62 gram	 25-50

7168	 Zilveren schep met gedreven decor met putti, Bijkamp Steenwijk, jaarletter 1927, 19,5 cm, 72 gram	 30-60

7169	 Zilveren siervork met gedreven decor van de Nachtwacht en het wapen van Amsterdam, W H Schoonhoven Scheveningen, 

	 jaarletter 1924, 18 cm, 120 gram	 40-80

7170	 2-delig trancheerset met zilveren versierd heft, in cassette, 28 cm lang	 25-50

7171	 Zilveren visschep met gegraveerd decor en parelrand, jaarletter 1901, 29 cm, 106 gram	 30-60

7172	 Zilveren Punchlepel, Gerritsen Zeist, jaarletter 1921, 25,5 cm, 58 gram	 20-40

7173	 Zilveren visschep, Jacob van Wijk Amsterdam, jaarletter 1838, met ivoorlook handvat, 35 cm lang	 100-150

7174	 Zilver lepeldoosje op pootjes met gegraveerd decor naar antiek model, firma Aubert Den Haag, 12,5 cm breed, bruto 234 gram	 50-100

7175	 Zilver pillendoosje naar antiek Hollands model, jaarletter 1976, 6 cm diameter, 30 gram	 20-40

7176	 Zilver lodereindoosje naar antiek Hollands model, firma van der Meulen Joure, jaarletter 1980, 4,5 cm hoog, 24 gram	 25-50

7177	 Zilveren nootmuskaatrasp met gegraveerd decor, onduidelijk meesterteken, geen jaarletter aangetroffen, 7 cm, 42 gram	 50-100

7178	 Engelse zilveren sigarettendoos met wafeldecor en inscriptie 7-2-1948, 16,5 cm breed, bruto 460 gram	 40-80

7179	 Zilver lepelvaasje van Kempen jaarletter 1926, 8 cm hoog, 128 gram	 30-60

7180	 Zilveren sigarettenkoker, 925/1000, 9,5 cm, 102 gram	 30-60

7181	 Antiek zilveren nootmuskaatrasp, Jacob van Wijk Amsterdam, jaarletter 1839, geribd, 6 cm hoog	 150-200

7182	 Zilveren houder / koker, 925/1000, 9 cm, 70 gram	 30-60

7183	 Zilver lodereindoosje naar antiek Hollands model, firma Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1970, 4,5 cm hoog, 36 gram	 25-50

7184	 Zilver rond pillendoosje, Christiaan Straater Amsterdam, jaarletter 1818, geribd en deksel versierd met applique, diameter 5 cm	 80-120



7185	 Geëmailleerd doosje met fraai decor, ca. 1900, 7 cm breed	 150-200

7186	 Zilveren luciferhouder naar antiek model 5,5 cm	 -

7187	 Antiek zilver pillendoosje met filigrain, jaarletter 1893, 5x5 cm, 34 gram	 30-60

7188	 Houten doosje/sigarettendoos met zilver montuur en deksel, Sterling, invoerteken, 16x9 cm, bruto 342 gram	 30-60

7189	 3 Zilveren doosjes w.o. luciferhouder en Engels make-up doosje, totaal 124 gram	 40-80

7190	 Zilver lepelvaasje, van Kempen en Begeer, 925/1000, jaarletter 1964, 8 cm hoog, 116 gram	 40-80

7191	 Rijk bewerkte zilveren specerijenhouder, onduidelijk meesterteken, staand op 4 pootjes, bakjes amandel geslepen rood glas, 

	 19 cm hoog	 75-125

7192	 6 Zilveren koffielepeltjes met gegraveerd decor, Willem Lobensteijn Schoonhoven, jaarletter 1866, 12,5 cm, 44 gram	 30-60

7193	 Antiek Hollands zilver slacouvert met gegraveerd Biedermeier decor, geen meesterteken of jaarletter, ca. 1875, 28 cm, 140 gram	 75-125

7194	 5 Messen met zilveren pistoolheft, G J Kok Heerde, jaarletters 1991 en 1992, heft versierd met acanthus blad, 23 cm lang, bruto 736 gram	 100-200

7195	 10 Zilveren theelepeltjes, 11,2 cm, 124 gram	 25-75

7196	 12 Zilveren couverts met Haags lofje, meesterteken Hermen Wenink (1792-1811) voorzien van belastingstempel (NN015) 1814-1893, 

	 Zwolle, jaarletter 1792, 1450 gram	 750-1000

7197	 2 Zilveren lepels met Haags lofje, van Kempen, jaarletter 1879, 21 cm, 122 gram	 50-75

7198	 11 Zilveren lepels met Haags lofje en monogram vFH, van Kempen, jaarletter 1888, 21 cm, 712 gram	 250-350

7199	 2 Zilveren sauslepels, Begeer, jaarletter 1909, 16,5 cm, 170 gram	 40-80

7200	 Zilveren strooilepel met gegraveerd decor en bak voorzien van parelrand, onduidelijk meesterteken, 1ste wart 19e eeuw, 24 gram	 30-60

7201	 2 Zilveren vleesvorkjes, Gerritsen Amsterdam 1904-1924, met parelrand, 13 cm, in etui	 20-40

7202	 6-persoons zilver viscouvert met schelpdecor, van Kempen, jaarletter 1928, vork 16,5 cm, 566 gram	 200-300

7203	 2 Zilveren sauslepels van Kempen jaarletter 1940 en een idem sauslepel van Kempen jaarletter 1950, 16 cm, 216 gram	 60-90

7204	 19e Eeuws pijpcomfoor met Louis Seizestijl ornamenten, 11,5 cm hoog, voorzien van belastingteken (NN052)	 150-250

7205	 3 Bakjes, kristallen schaaltjes met zilver montuur, grote zwaan 12 cm hoog	 50-100

7206	 Zilver miniatuur van een dienblad met houten plaat, Birmingham jaarletter 1912, 11,5 cm breed	 20-40

7207	 5-delig Likeursetje, bestaande uit karaf en 4 glaasjes op zilver dienblaadje, 23x17 cm,188 gram, met inscriptie aan onderkant	 50-100

7208	 2 Engelse zilveren vaasjes, Birmingham jaarletters 1911 en 1912, 16 cm hoog, bruto 308 gram	 80-120

7209	 Ovale zilveren broodmand met ajour gezaagd decor en voorzien van een parelrand, firma Begeer, jaarletter 1921, 29,5 cm, 476 gram	 600-800

7210	 Zilveren tafelkandelaar, 6 cm hoog en 2 zilveren tafelkandelaren, 925/1000, 4 cm hoog, bruto 264 gram	 30-60

7211	 Zilver vaasje, Kon Begeer, versierd met parelrand, 17 cm hoog en een zilveren coupe op voet, 925/100, 7 cm hoog, 138 gram	 30-60

7212	 Antieke zilveren soepdienlepel, Amsterdams keur, meesterketen Nathael Teuter, jaarletter 1804, 34 cm, 228 gram	 100-200

7213	 Antieke zilveren soepdienlepel met monogram K, Stadskeur Amsterdam, 925/1000, Nathanael Teuter, jaarletter 1806 met

	 belastingteken vreemde werken, 35 cm, 214 gram	 200-400

7214	 Zilveren gelegenheidslepel met man te paard, jaarletter 1871 met inscriptie op de bak, .... geboren 29 juli 1872, 22 cm, 50 gram	 50-100

7215	 Zilveren gelegenheidslepel. Lieuwe Schoonhoven, Groningen, jaarletter 1906, bak versierd met gedreven decor naar Paulus Potter, 

	 21 cm lang, 64 gram	 50-100

7216	 Zilveren gelegenheidslepel met decor van de Nachtwacht, firma Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1907, 21 cm, 76 gram	 50-100

7217	 Zilveren sauslepel, Jacob van Wijk Amsterdam, jaarletter 1845, gegraveerde steel met floraal decor, 16 cm lang	 50-100

7218	 5 Engels zilveren theelepeltjes, jaarletter 1920, 5 zilveren lepeltjes met getorste steel, A Kuijlenburg Schoonhoven en 3 

	 zilveren lepeltjes, Gerritsen en van Kempen, 122 gram	 30-60

7219	 3 Grote (monogram vFH) en 3 kleine zilveren vorken met Haags lofje, van Kempen, jaarletter 1886, grote vork 21 cm, 258 gram	 100-150

7220	 8 Stuks divers zilver bestek w.o. vleesvork, sardineschepje en lepels, totaal 340 gram	 75-125

7221	 Zilver miniatuur van een bierwagen getrokken door 2-span, 10 cm, 84 gram	 25-50

7222	 Zilveren miniatuur van een koets met 4-span, jaarletter 1986, 20 cm, 202 gram	 50-100

7223	 3 Zilveren miniatuur koetsen w.o. tankwagen, 8,5 cm, totaal 122 gram	 30-60

7224	 Zilveren miniatuur van een driemaster, Jan de Wever Sittard, jaarletter 1987, 12,5 cm hoog, 170 gram	 50-100

7225	 Zilveren miniatuur van een driemaster, J Weeda Haarlem, jaarletter 1980, 12 cm hoog, 184 gram	 50-100

7226	 Zilveren miniatuur van een koets getrokken door 6-span, J Weeda Haarlem, jaarletter 1984, 13 cm, 66 gram	 25-50

7227	 Zilver miniatuur van een koets, getrokken door 2-span, J Weeda Haarlem, 10,5 cm, 112 gram	 25-50

7228	 Zilveren theepot, Aubert Den Haag, 18 cm hoog, bruto 494 gram	 150-250

7229	 Zilveren broodmand, Kon Kempen en Begeer Voorschoten, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 31x19 cm, 438 gram	 300-400



7230	 Zilveren theepot, van Kempen voor J Voet, jaarletter 1917, 15 cm hoog, bruto 462 gram	 150-200

7231	 Geslepen kristallen karaf met stop (chip) op zilveren voet, 39 cm hoog	 50-75

7232	 Engelse zilveren fotolijst binnenmaat 25x20 cm	 25-50

7233	 Engelse zilveren bokaal met decor van acanthusbladeren, Londen jaarletter 1887, en voorzien van Hollands keur 925/1000, 

	 32 cm hoog, 1475 gram	 500-1000

7234	 Kristallen geschulpt schaaltje (chipjes) met zilveren hengsel, jaarletter 1875, (gedeukt), diameter 17 cm	 50-100

7235	 Schuitvormig zilver dienblaadje, met ajour gezaagd decor en parelrand, van Kempen jaarletter 1889, 25 cm, 310 gram	 100-200

7236	 Zilver 3-delig theestel met gegraveerd decor, bestaande uit theepot, suikerpot en melkkannetje, buitenland, NL keur ZII, theepot 

	 14,5 cm hoog, 756 gram	 200-300

7237	 8 Diverse zilveren miniaturen w.o. koetsen, spelende kinderen op glijbaan etc.	 80-120

7238	 2 Zilveren jampothouders, 1 maal jaarletter 1937 en 1 maal jaarletter 1934 met deksel 1944, 230 gram	 60-120

7239	 Zilveren tafelkandelaar 925/1000, Begeer jaarletter 1997, met inscriptie NAM, 1947-1997, bruto 350 gram, 14 cm hoog	 90-110

7240	 Schuitvormig zilver dienblad met ajour gezaagd decor en parelrand, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1909, 33,5 cm, 522 gram	 150-250

7241	 Miniatuur van een staand horloge, Herman Hooijkaas jaarletter 1975, 12 cm hoog, 104 gram	 30-60

7242	 Zilveren miniatuur van een vitrinekast, 12 cm hoog, 198 gram	 40-80

7243	 Zilver miniatuur van een theekistje met sleuteltje, 2,5 cm hoog, 8 gram	 -

7244	 Zilveren miniatuur van een teckel, Argentor  Haarlem, 11 cm, 98 gram	 25-50

7245	 Zilver miniatuur van een boerenkar getrokken door 2-span, J Weeda Haarlem, 10,5 cm, 84 gram	 25-50

7246	 Zilveren miniatuur van een paardentram Trykonia BV Oosthuizen, 11 cm, 82 gram	 25-50

7247	 2 Zilveren tafelhanen,800/1000, 532 gram	 150-200

7248	 Zilveren miniatuur van een diligence / postkoets met 6-span en schietende cowboys, J Weeda Haarlem, jaarletter 1989, 32 cm, 380 gram	 100-150

7249	 Zilveren miniatuur van een draaimolen, 925/10008,5 cm hoog, 98 gram	 30-60

7250	 Zilveren miniatuur van een springende ruiter te paard, 6,5 cm hoog, 60 gram	 25-50

7251	 Zilveren  miniatuur van een koets, J H van der Meulen en Zoon Joure, 8,5 cm, 60 gram	 25-50

7252	 18e Eeuws zilver miniatuur stoffer en blik met getordeerde steel, onduidelijk Amsterdams keur, 9,5 cm	 100-150

7253	 2 Zilveren miniaturen van fietsen en wandelwagen, bruto 96 gram	 25-50

7254	 8 Diverse zilveren miniaturen w.o. spelden kinderen	 80-120

7255	 Zilveren miniatuur van een draaimolen, jaarletter 1984 7,5 cm hoog, 130 gram	 30-60

7256	 Zilver miniatuur van een staand horloge in rijkbewerkte kast Herman Hooijkaas, jaarletter 1968, 30 cm hoog, bruto 604 gram	 200-400

7257	 2 Zilveren tafelstukken in de vorm van hanen, Zaanlandse Zilversmederij, 390 gram, 11 cm hoog	 100-200

7258	 Zilver opdienbestek bestaande uit 2 sauslepels C Mansvelt Rotterdam jaarletter 1930, groentelepel C Mansvelt Rotterdam

	 jaarletter 1929, Soepdienlepel Gerritsen Zeist jaarletter 1923 en een aardappellepel Begeer jaarletter 1930, totaal 512 gram	 75-125

7259	 3 Zilveren couverts met monogram AvdV, Roelof Helweg en zoon Amsterdam, jaarletter 1835, lepel 22 cm, 330 gram	 100-150

7260	 5 Zilveren vorken met monogram vFH, Petrus van Harderwijk Utrecht, jaarletter 1882, 20,5 cm, 288 gram	 100-150

7261	 6 Grote, 6 kleine en 6 fruitmessen met zilveren heft, puntfilet, C F Wever Schoonhoven, jaarletter 1960, bruto 1045 gram	 100-200

7262	 11 Zilveren koffielepels met monogram, 15 cm, 152 gram	 50-75

7263	 Zilveren visschep met ivoorstijl greep en ajour gezaagd decor, 35,5 cm, ca. 1900, bruto 136 gram	 50-100

7264	 Zilveren tafelschuiver, A J Pichal Schoonhoven en R J de Ruiter Roosendaal, jaarletter 1908, 32 cm, 172 gram	 100-150

7265	 9 Diverse zilveren wapenlepeltjes, 100 gram	 -

7266	 12-persoons zilver viscouvert met Haags Lofje, firma van Kempen, jaarletter 1921, messen 20,5 cm, 1200 gram	 400-500

7267	 Zilveren godslamp / wierookbrander aan ketting met gedreven decor van o.a. strikken, 910 gram	 250-500

7268	 Ovaal zilver inktstel met inktpot, 925/1000, 27 cm breed met een briefopener met ivoor, van Kempen Begeer	 50-100

7269	 Zilveren 2-lichts wandluster met kapjes, Sterling Kuhn, 925/1000, achterplaat 38 cm hoog	 100-150

7270	 Zilver koffie- theeservies 925/1000 met parelrand in houten kist (slot defect), bestaande uit ovaal dienblad met oren 61 cm breed, 

	 bouilloire 37 cm hoog, koffiepot 22 cm hoog, theepot 14 cm hoog, suikerpot met hengsel, roomkannetje, lepelvaasje, ovale theebus 

	 (sleuteltje manco) theelicht, klontjestang en 12 lepeltjes, van Kempen, jaarletter 1913, gewicht totale inhoud 5614 gram.	 2500-4000

7271	 Ovaal dienblad met Engels zilveren rand, Londen, 58 cm breed	 50-100

7272	 Tafelschuier met zilveren kap met decor van figuren in interieur, Zaanlandse zilversmederij, jaarletter 1926, 11 cm breed	 25-50

7273	 Tafelschuier met zilver met gedreven decor naar Hollandse meester, jaarletter 1924, 10,5 cm breed	 25-50

7274	 Ovale zilveren fotolijst, binnenmaat 17x12,5 cm	 -



7275	 Zilveren fotolijst, binnenmaat 17,5x12,5 cm	 20-40

7276	 Zilveren luciferdooshouder met gedreven decor van stalinterieur, firma Bijkamp en Co Steenwijk, 11 cm breed	 20-40

7277	 Zilveren luciferdooshouder met gedreven decor van driemaster, 11,5 cm hoog	 20-40

7278	 Tafelschuier met gedreven zilveren kap met het wapen van Amsterdam, Zaanlandse Zilversmederij, jaarletter 1925, 11,5 cm	 40-80

7279	 Hollandse tafelschuier met zilveren kap met gedreven decor van figuren in interieur, 11 cm breed	 30-60

7280	 Kerkboek met zilveren sloten, Oude- Nieuwe Testament, Canonycke boecken met enkele Psalmen en Gezangen, 15,5 cm hoog	 50-100

7281	 Koopje zilver, bestaande uit lodereindoosje, vingerhoedje, vingerdoekjesring, een servetband, een borstel en een onderzetter van 

	 kristal met zilveren rand	 25-50

7282	 Cassette met 12 zilveren likeurlepeltjes, firma Bijkamp Steenwijk, 8,5 cm	 80-120

7283	 2 Zilveren houders voor een notitieblokje, 925/1000. 13x8,5 cm, 290 gram	 100-200

7284	 12 Zilveren cocktailprikkers met getordeerde steel in cassette, ca. 1900, 9 cm	 25-50

7285	 12 Zilveren ijslepels, steel versierd met floraal decor, 13 cm, 234 gram, in etui	 80-120

7286	 18 Fraaie zilveren messenleggers, 925/1000, Louis Quinze circa 1850, in originele etui	 150-250

7287	 Fotolijstje met bewerkte rand, firma Reitsma Heerenveen 1859-1892, 10,5x9,5 cm	 -

7288	 Ovaal fotolijstje met zilveren rand, F Dahlia Amsterdam, jaarletter 1929, rand rijkelijk versierd met floraal decor, 14x11 cm	 -

7289	 11 Zilveren couverts met Haags lofje met monogram LD, (1 vork extra) van Kempen, jaarletter 1950, lepel 20 cm, 1.372 gram met 

	 een bijpassende cassette	 500-750

7290	 Koopje van divers zilver bestek, waaronder theezeefje, roomlepel en botermesje, bruto 208 gram	 40-80

7291	 Koopje divers w.o. zilver, lepeltjes, spiegeltje, handschoenentang, maggifleshouder etc.	 -

7292	 Koop divers bijou w.o. colliers, broches, horloges etc.	 -

7293	 Koopje divers zilver w.o. kandelaren, theezeefje op lekbak, bestek etc. totaal bruto 804 gram	 100-150

7294	 Houder voor een maggiflesje en 3 zilveren tafelkandelaars, 4 cm hoog en 9 cm hoog	 25-50

7295	 Koop divers w.o. zilver	 -

7296	 Koopje divers bijou w.o. colliers en Indisch filigrain zilver	 20-50

7297	 Koop divers w.o. zilver	 -

7298	 Koopje divers w.o. zilver vaasje en bijou	 -

7299	 2 Geslepen kristallen ronde asbakken, met zilveren rand, 9 en 17 cm diameter	 25-50

7300	 Zilveren blik, A J Pichal Schoonhoven en R J de Ruiter Roosendaal, jaarletter 1908, 19x19 cm, 210 gram	 75-125

7301	 Houten miniatuur huiskamer met 15 diverse zilveren miniaturen w.o. tafel, stoelen, buffetkast, vogelkooi, theeketel, schommelwieg, 

	 beddenpan etc.	 100-200

7302	 Odeurflacon met gouden montuur, 9 cm in foedraal (stopje manco, dop los)	 -

7303	 Odeurflacon met gouden dop, 9 cm	 30-60

7304	 Odeurflacon met gouden dop, 12 cm	 50-100

7305	 Porseleinen odeurflacon met blauw decor en voorzien van stopje (kruk manco) 9 cm in foedraal	 40-80

7306	 Odeurflacon met gouden dop, 9 cm, in foedraal	 75-100

7307	 Odeurflacon met gouden dop, 5 cm (stopje manco)	 20-40

7308	 Odeurflacon met gouden dop, 7 cm (stopje manco)	 40-80

7309	 Odeurflacon, gedraaid model met gouden dop, 11,5 cm	 100-150

7310	 Odeurflacon met gouden dop, 9 cm (iets gedeukt)	 20-40

7311	 Odeurflacon met gouden montuur en dop met meanderdecor, 10,5 cm	 100-150

7312	 Odeurflacon met gouden dop, 8,5 cm	 30-60

7313	 Odeurflacon met gouden dop, 10 cm	 50-100

7314	 Odeurflacon met gouden montuur, 10,5 cm (dop schade)	 -

7315	 Odeurflacon met gouden dop, 9,5 cm	 40-80

7316	 Odeurflacon met gouden dop, 9,5 cm	 80-120

7317	 Odeurflacon met gouden montuur, 10 cm (dop gedeukt, stopje manco)	 -

7318	 Odeurflacon met gouden dop, 11 cm (dop iets gedeukt)	 30-60

7319	 Odeurflacon met gouden montuur, 10,5 cm (stopje manco)	 100-150

7320	 Odeurflacon met gouden voetje en dop, 11 cm (dop defect, stopje manco)	 -

7321	 Odeurflacon met gouden dop, 10,5 cm (dop los, stopje manco)	 25-50



7112      Zilver roomstel Aubert Den Haag

7343      Likeurlepeltjes A Pluut ca. 1900

7270      van Kempen 1913

7151      Koektrommel H W van Riel 19e eeuw

7233      Zilveren bokaal London 1887

7132      Zilveren Art Deco theepot

7137      Zilveren kandelaren van Kempen

7236      Zilver theestel



7322	 Odeurflacon met gouden dop, 10 cm (licht gedeukt)	 25-50

7323	 Odeurflacon met gouden dop, 10 cm (stopje manco)	 30-60

7324	 Odeurflacon met gouden voetje en montuur, 10,5 cm	 100-150

7325	 Odeurflacon in foedraal (dop gedeukt)	 -

7326	 Odeurflacon met gouden voetje en montuur, 12 cm	 100-150

7327	 Odeurflacon met gouden montuur, 11,5 cm (schade)	 -

7328	 12 Odeurflacons met zilveren dop (divers schade)	 75-125

7329	 10 Odeurflacons met zilveren dop en montuur (divers schade)	 50-100

7330	 4 Odeurflacons met zilveren dop (divers manco)	 -

7331	 9 Odeurflacons met zilveren dop (divers schade)	 50-100

7332	 19e Eeuwse avondtas met kralen , vakverdeling en bewerkte zilveren beugel, Adrianus Hoolbos Lazonder Schoonhoven, 

	 jaarletter 1854, 16 cm breed	 100-150

7333	 Hollandse avondtas met zilveren beugel met gedreven Hollands decor met molen en boot, 16 cm breed, Herman Hooijkaas, 

	 jaarletter 1918	 30-60

7334	 Zilveren tasbeugel, Herbert Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1906, versierd met floraal decor en blauw stoffen tas, 12 cm breed	 25-50

7335	 Zilveren naaldenkoker, Johannes van Hoek Amsterdam 1815-1848, 9 cm lang	 50-100

7336	 Zilveren gegraveerde breipenhouder, 2de helft 19e eeuw, 14 cm, 16 gram	 20-40

7337	 Zilveren jat, 14 cm lang aan een collier, 40 gram, (collier los)	 30-60

7338	 Naaisetje in cassette, gemerkt 830	 25-50

7339	 Gouden 4-delige naaiset in etui, bestaande uit schaartje met dop, naaldenkoker, prikker en een naald	 150-250

7340	 Hollandse tafelschuier met zilveren kap met gedreven decor van de Nachtwacht, van Eldik Zutphen, jaarletter 1923, 11 cm breed	 30-60

7341	 Tafelschuier met gedreven zilver schild met decor van figuren in herberg, 12 cm	 30-60

7342	 Zilver fotolijstje gemaakt van een beursbeugeltje, 10 cm breed	 -

7343	 12 Zilveren likeurlepeltjes met gegraveerd decor en getordeerde steel, A Pluut Schoonhoven ca. 1900, 9,8 cm in een parelmoer

	 belegd kistje op ivoren pootjes (stukje manco)	 75-125

7344	 9 Antieke messen met zilver, gedecoreerd heft, Kings Pattern	 50-100

7345		  -

7400	 Collier van rookkwarts en cultivé parels aan verguld magneetslotje, 51 cm	 80-120

7401	 Koopje diverse zilveren sieraden	 30-60

7402	 Koopje van 4 diverse zilveren broches	 20-40

7403	 Koopje van diverse zilveren sieraden, waaronder antiek zakhorloge	 50-100

7404	 3 Trouwringen en 2 zegelringen, waaronder goud, bruto 29,5 gram	 300-400

7405	 Koopje bijou w.o. vingerdoekring, oorhangers en speldjes	 -

7406	 Zilveren sieradenset, bestaande uit hanger met collier en een armband, bezet met zirkonia en een zilveren hanger bezet met 

	 diamantje en een zilveren broche	 75-125

7407	 Collier van o.a. bergkristal, 42 cm	 50-100

7408	 Collier van bloedkoraal, staafjes, 62 cm en een collier van hematiet met harthanger, 42 cm	 50-100

7409	 Zilveren broche en een paar oorclips van een Zeeuws knopje	 30-60

7410	 Zilveren armband, opengewerkt en versierd met rozen en stikken, 38 gram	 25-50

7411	 Vestzakhorloge, Vulcain Suisse, in originele foedraal	 50-100

7412	 Verguld zilveren naaldenkoker 925/1000, 10 cm, 6 gram	 -

7413	 Gouden vingerhoed, 4,5 gram	 50-100

7414	 Vestzakhorloge, gemerkt 14 K, Union Ancre, met ketting 26 cm, in foedraal	 200-300

7415	 Heren polshorloge, Omega automatic, aan bruin lederen band	 500-700

7416	 Heren polshorloge, Omega, automatic, aan blauw lederen band	 450-650

7417	 Heren polshorloge, Omega, automatic, aan zwart lederen band	 400-600

7418	 Vestzakhorloge, gemerkt 14 K Zentra en een vestzakhorloge, gemerkt 800	 100-150

7419	 Vestzakhorloge, gemerkt 18 K, met gedecoreerde achterkant	 75-125

7420	 Gouden schuifpotloodje, 14-krt, 8 cm lang en een zilver schuifpotloodje ca. 1896, 6 cm lang	 150-200

7421	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct. en saffier ca. 0,56 ct., 17,5 mm	 550-650
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7422	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 18 mm	 250-350

7423	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,39 ct., 17 mm	 500-700

7424	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct. en saffier, 17,25 mm	 250-350

7425	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,66 ct. en een Ceylon saffier, 17 mm	 1250-1500

7426	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct. en een saffier 0,55 ct., 17,25 mm	 650-850

7427	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct. en 3x saffier ca. 3,24 ct., 17,75 mm	 1200-1400

7428	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 17,25 mm	 500-700

7429	 Paar oude oorhangers bezet met roosdiamant	 40-80

7430	 Gouden rozetoorknoppen, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct.	 550-750

7431	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,57 ct. en South Sea cultivé parels	 1300-1500

7432	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct., 17,75 mm	 350-450

7433	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,83 ct. en saffier ca. 2,30 ct.	 1250-1500

7434	 Bicolor gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met parel en diamant ca. 0,02 ct.	 75-125

7435	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,67 ct. en smaragd ca. 0,79 ct., 17,5 mm	 1000-1250

7436	 Bicolor gouden oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., en grijze zoetwater cultivé parels, 

	 9 mm	 300-500

7437	 Collier van grijze zoetwaterparels, met magneetslotje, 46 cm lang	 30-60

7438	 Collier van lapis lazulli, met bolslotje, 46 cm	 125-175

7439	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,68 ct. en een zoetwater cultivé 

	 parel 8 mm	 850-950

7440	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct. en zoetwater cultivé 

	 parels 8 mm	 200-400

7441	 Grijze zoetwaterparel armband, met 18-krt gouden slotje, 20 cm	 75-125

7442	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,63 ct., en Tahiti cultivé parels 11 mm	 1000-1250

7443	 Collier van onyx, carneool en cultivé parels, 42 cm	 80-120

7444	 Collier van bergkristal en cultivé parels, aan magneetslotje, 45 cm	 30-60

7445	 Collier van granaat en cultivé parels een 14-krt gouden slotje, 50 cm	 150-200

7446	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en oud slijpsel van diamant ca. 0,54 ct., 17,25 mm	 800-1200

7447	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., en 4 x saffier ca. 0,99 ct., 17,75 mm	 550-750

7448	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct. en saffier ca. 1,51 ct., 17,25 mm	 850-1000

7449	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct. en 4 x robijn ca. 1,76 ct., 17,5 mm	 700-900

7450	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., en een robijn ca. 0,92 ct., 17,25 mm	 900-1100

7451	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct. en saffier ca. 0,84 ct., 17,5 mm	 400-500

7452	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct. en 5 x saffier ca. 2,28 ct., 17,75 mm	 750-1000

7453	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca. 1,77 ct., 17,25 mm	 600-800

7454	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met robijn en 8 kantige diamantjes ca. 0,04 ct., 19 mm	 50-100

7455	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17 mm	 375-425

7456	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct. en zoetwater cultivé parel	 325-375

7457	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,58 ct., 17 mm	 600-800

7458	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met saffier en diamant ca. 0,01 ct.	 50-100

7459	 Collier van glasgranaat, 3-rijig, met 14-krt gouden slotje, 43 cm	 80-120

7460	 Parelcollier, 2-rijig met 14-krt gouden slotje, 45 cm	 125-175

7461	 Witgouden rozet oorhangers, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,63 ct.	 600-800

7462	 Witgouden ovale creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., filetzetting	 400-500

7463	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct. en saffier ca. 0,56 ct.	 525-575

7464	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,51 ct., en saffier ca. 1,13 ct.	 750-1000

7465	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,82 ct., en 2x robijn ca. 1,48 ct.	 1750-2000

7466	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met blauw/groene Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct., 17,5 mm	 550-650

7467	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct. en zoetwater cultivé parel, perzik	 325-375



7468	 Zilver collier met Art Deco stijl hanger met blauwe beril	 25-75

7469	 Fantasiecollier, gemaakt van Biwa parels en bergkristal, aan facet magneetslotje, 48 cm lang	 60-80

7470	 Zoetwater parel armband met 18-krt witgouden slotje, 24 cm	 125-175

7471	 Zilver collier met antieke hanger, 2,5 cm, bezet met peervormige diamant, omgeven door 15 diverse diamanten, bruto 7,3 gram	 250-500

7472	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,00 ct., 18 mm	 650-850

7473	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct. en een zoetwater cultivé parel 8,5 mm, 

	 17 mm	 600-800

7474	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,55 ct., chaton/railzetting, 17,25 mm	 650-750

7475	 Fantasiering van zwart kunststof en witgoud, bezet met briljant geslepen diamant, 16,5 mm	 400-500

7476	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct. en een zoetwater cultivé parel 8,5 mm, 

	 16,75 mm	 450-550

7477	 Moderne witgouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,03 ct., 17 mm	 100-150

7478	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct. en een zoetwater cultivé parel 8 mm, 

	 18,25 mm	 550-650

7479	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,00 ct., 17 mm	 800-1200

7480	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met diamanten ca. 0,15 ct., 17,25 mm	 200-300

7481	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,96 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 900-1100

7482	 Witgouden strikring, 14-krt, bezet met 29 briljant geslepen diamanten, 3 van 0.20 ct., 22 van 0.02 ct. en 4 van 0.01 ct., totaal 1.04 ct., 

	 19,0 mm	 1500-2000

7483	 Witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 4,79 ct., chatonzetting, 18 cm lang	 3750-4000

7484	 Witgouden fantasiearmband, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., kastzetting, 18 cm lang	 550-650

7485	 Witgouden choker, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct,40 cm	 600-800

7486	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,38 ct.	 350-450

7487	 Bicolor gouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct.	 125-175

7488	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,82 ct., chatonzetting	 950-1150

7489	 Gouden ring, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 17 mm	 50-100

7490	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,13 ct., 17 mm	 100-150

7491	 Gouden ring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 16,75 mm	 75-125

7492	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,19 ct., 17,5 mm	 150-200

7493	 Witgouden solitair  oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct.	 175-225

7494	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,42 ct., filetzetting, 2 rijen	 900-1100

7495	 Witgouden dubbele entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,96 ct.	 2250-2750

7496	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., kastzetting, 17,5 mm	 225-275

7497	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17 mm	 150-200

7498	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 18 mm	 100-200

7499	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 3 briljant geslepen diamantjes ca. 0,03 ct., 16,75 mm	 50-100

7500	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., chatonzetting	 600-800

7501	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 16 mm	 125-175

7502	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,38 ct.	 400-600

7503	 Witgouden oorstekers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct.	 200-300

7504	 Bicolor gouden riviere ring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,49 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 500-600

7505	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,34 ct., railzetting, 16,75 mm	 650-750

7506	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,49 ct., balk/filetzetting, 16,75 mm	 650-750

7507	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met Champagne briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 250-350

7508	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,31 ct., 17,25 mm	 275-325

7509	 Witgouden rozetring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,75 mm	 125-175

7510	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met witte en champagne briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct., 17,5 mm	 750-1250

7511	 Witgouden entourage oorknoppen, 18-krt, bezet met witte/champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,42 ct.	 1100-1300

7512	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met witte en champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,82 ct., 17,75 mm	 900-1100

7513	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met witte/champagne Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,90 ct., 17,5 mm	 750-1000
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7514	 Gouden broche, 14-krt, bezet met 6 briljant geslepen diamantjes, ca. 0.45 ct., 5 cm, bruto 2,5 gram	 75-125

7515	 Broche in de vorm van een bloem, bezet met een roosgeslepen diamant van ca. 0.95 ct. (kleine randschade) 3,5 cm, bruto 5,2 gram	 500-750

7516	 Oude broche, bezet met roosdiamanten, 6,5 cm breed	 50-100

7517	 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,07 ct., 17,25 mm	 75-125

7518	 Witgouden dubbele entouragering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,56 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 600-800

7519	 Witgouden riviere ring, 18-krt, bezet met 7Top Wesselton briljant geslepen diamanten ca. 0,97 ct., chatonzetting, 18 mm	 950-1050

7520	 Gouden moderne ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct., 17 mm	 75-125

7521	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 16,75 mm	 150-250

7522	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., chatonzetting, 17,5 mm	 275-325

7523	 Witgouden alliancering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,18 ct., chatonzetting, 16,75 mm	 850-1000

7524	 Witgouden tennisarmband, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,90 ct., 18 mm	 1250-1500

7525	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,66 ct., chaton/filetzetting, 17,75 mm	 850-1050

7526	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct., 17,5 mm	 75-125

7527	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,71 ct., 17,5 mm	 550-750

7528	 Witgouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,94 ct., 17,75 mm	 650-850

7529	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 18,5 cm 13 gram	 200-300

7530	 Gouden oorknoppen, bezet met diamant ca. 0,01 ct.	 75-125

7531	 Gouden creolen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct.	 125-175

7532	 Gouden ring, 14-krt, bezet met ovale carneool, 16,75 mm	 40-80

7533	 Gouden bloemring, 14-krt, 5,1 gram, 18 mm	 125-175

7534	 Moderne gouden fantasiering, 18-krt, 17 mm	 300-400

7535	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met in het midden een roos geslepen diamant met daar omheen 10 roos geslepen diamantjes, 

	 zetting zilver, 19,25 mm	 200-400

7536	 Gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0.50 ct., 21,5 mm, bruto 6,4 gram	 500-750

7537	 Gouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,17 ct., 17,75 mm	 750-1250

7538	 Gouden ring, 14-krt, gourmetschakel, 18,75 mm	 40-60

7539	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., vorkzetting, 18,25 mm	 250-350

7540	 Bicolor gouden armband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,60 ct., 18 c,	 650-850

7541	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,02 ct.	 75-125

7542	 Collier van bloedkoraal, diameter 9 mm en bergkristal, 45 cm	 200-300

7543	 Moderne gouden armband, 14-krt, bezet met 2 briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct.	 250-500

7544	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct.	 250-500

7545	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 16,75 mm	 225-275

7546	 Gouden oorstekers, 14-krt, bezet met zirkonia	 40-80

7547	 Gouden oorstekers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct.	 50-100

7548	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamant ca. 0,05 ct.	 100-200

7549	 Collier van bloedkoraal, staafjes, aan een 14-krt gouden slotje, 40 cm	 50-100

7550	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden hanger bezet met granaat, 46 cm	 200-300

7551	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met ovale granaat, 18,5 mm	 50-100

7552	 Gouden ring, 14-krt, bezet met granaat, 19 mm	 125-175

7553	 Bicolor gouden rozetring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 18,25 mm	 500-700

7554	 Gouden ring, 14-krt, bezet met hematiet (chip) en een gouden ring, 14-krt, bezet met diamantje, beide 16,75 mm, bruto 3,9 gram	 60-80

7555	 Gouden tientje uit 1825, vermaakt tot een broche, 7,5 gram	 150-250

7556	 19e Eeuwse gouden broche, 18-krt, 4 cm breed, 3,4 gram, (speld is van metaal)	 40-80

7557	 Gouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,23 ct., 17 mm	 750-850

7558	 Verguld zilver boekslot, 10 cm lang	 40-80

7559	 Gouden venetiaans collier, 14-krt, en een 14-krt gouden hanger bezet met granaat, 40 cm	 175-225

7560	 Bicolor gouden choker, 14-krt, bezet met diamantje, 50 cm, bruto 9,4 gram	 150-200

7561	 2 Colliers van agaat, 46 cm en 56 cm	 30-60

7562	 Gouden Zeeuwse broche, 14-krt, 3,5 cm breed, 3,7 gram	 40-80



7563	 Gouden venetiaans collier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden clownhanger, 38 cm	 125-175

7564	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met granaathanger, 46 cm	 100-150

7565	 Carneolen collier met 14-krt gouden sluiting, 54 cm met veiligheidssluiting	 50-100

7566	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met ovale carneool, 17,5 mm	 50-100

7567	 Gouden gournetcollier, 14-krt, met 14-krt gouden kruishanger bezet met briljantje, 50 cm, 4,3 gram	 100-150

7568	 Gouden collier, 14-krt, 40 cm, 9,9 gram	 225-275

7569	 Bicolor gouden rozetring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., 18,75 mm	 150-200

7570	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,01 ct.	 50-100

7571	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden hanger bezet met bloedkoraal, 50 cm	 250-500

7572	 Gouden medaillonhanger, 14-krt, bezet met robijn en diamantjes 4 cm lang, 10 gram	 300-400

7573	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden hanger, bezet met diamant, 50 cm	 125-175

7574	 Collier van bloedkoraal, 6-rijig, aan 14-krt gouden slot, 38 cm	 80-120

7575	 Gouden creolen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct.	 175-225

7576		  -

9000	 4 Oosterse koperen gestileerde schotels 20-48 cm diam, en koperen dekselpot	 -

9001	 Frans aardewerken 4-delig lampetstel	 -

9002	 Koperen aker met hengsel 29 cm hoog, 44 cm diam	 20-40

9003	 13 Diverse wanddecoraties	 50-100

9004	 Doos divers verzilverd	 -

9005	 Doos met Flora keramiek kaststel, Oud Delft kannetjes, Regina Gouda bolvaasje en Delft polychroom aardewerk	 -

9006	 Doos met 5 diverse theelichtjes, en divers plate	 -

9007	 Doos met divers plate schalen, juskom, beker etc.	 -

9008	 Doos diverse eieren van marmer tot bergkristal	 30-60

9009	 Doos divers w.o. DE verzilverd, verzilverde jubileumbeker, 4 kop en schotels blauw decor, kristal, theelichtjes etc.	 -

9010	 Doos met divers plate en metalen schoorsteenklok	 -

9011	 Doos met fototoestellen waaronder Pentax, Olympus, Canon, diverse lenzen etc.	 -

9012	 13 Diverse oude schootkoffiemolens	 25-50

9013	 Doos met divers koperwerk en schootkoffiemolen	 -

9014	 Schap divers kleingoed	 -

9015	 Schap divers kleingoed	 -

9016	 11 Diverse etsen, gravures etc. van Kerken in Nederland	 40-80

9017	 3 Sierglazen vazen 38-50 cm hoog, en 2 houten vazen 45 cm hoog	 -

9018	 8 Diverse moderne wanddecoraties w.o. Pabo Picasso, Joan Miro en Henri Matisse	 40-80

9019	 Schap divers kleingoed wo. cachepot	 -

9020	 Schap divers kleingoed	 -

9021	 Aardewerken design schenkkan met glansglazuur 32 cm hoog, schaal met speciaal glazuur 28 cm diam, en schaal met voorstelling 

	 van paard 24,5 cm	 -

9022	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9023	 Doos keramiek, schelpen, decoratie van Christine Loriaux, Oosters, en glaswerk	 -

9024	 Doos met bouilloire, chocoladeketel op comfoor, 2 wandlampjes, en schenkkan	 -

9025	 Doos met Oosterse koperen gestileerde borden, houten gestoken fluit, rieten tas, bestek van been en verzilverd heft, en mesje in 

	 houten schede	 -

9026	 Doos met divers Wedgwood aardewerk	 -

9027	 Doos met antiek tin, plate koffiekan, houten tabakspot, leuk dienblaadje, diverse pijpenkoppen, zilver etc.	 -

9028	 Doos met tinnen koffiepot, eikelkan, klepkannetje, Oosters benen sculptuur, hoge aardewerken vaas 41 cm, bokkepootlepeltjes, 

	 3 wanddecoraties etc.	 -

9029	 Doos met glazen karaffen, waterkan en bowl dekselpot op onderschotel	 -
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9030	 Doos met 19e eeuws Petrus Regout wit aardewerk	 -

9031	 Doos met aardewerken vazen, sierschotels, bloempot, schemerlampje, en lampetbak met po en 2 dekselbakjes	 -

9032	 Doos met divers glaswerk	 -

9033	 Doos met Oosters lakwerk dienblad, geldkistje, diverse wanddecoraties, inktpotje, theelichtje, marmeren zijstukken van pendule etc.	 -

9034	 2 Dozen met klassiek porselein waaronder Limoges etc.	 -

9035	 Doos divers kleingoed en curiosa	 -

9036	 Doos divers kleingoed en curiosa	 -

9037	 Doos met Hollands keramiek waaronder Huizen Holland, Katwijk etc.	 -

9038	 Doos met bijou, horloges en klokonderdeelltjes	 -

9039	 Doos diverse natuurstenen eieren en 2 wanddecoraties	 20-40

9040	 Doos met porseleinen koffieservies, kristallen karafje met glaasje, schaaltje op messing voet, divers glas en houten decoratie	 -

9041	 Doos met Japans porseleinen theeservies, beeldjes, grachtenhuisjes, sierei, plate etc.	 -

9042	 Doos met Hollands keramiek	 -

9043	 Doos divers Aziatica	 -

9044	 Doos met divers glaswerk	 -

9045	 Doos met diverse schelpen	 -

9046	 Bols KLM, 15 porseleinen grachtenhuisjes	 -

9047	 Doos met bronzen dekselbakje, Mettlach steengoed schenkkan (gelijmd), Gien aardewerken schaal, Oosters kleedje 117x41,5 cm, 

	 en kapstokkleed 153x94 cm	 -

9048	 Doos met hoorn, wanddecoraties waaronder Frans Haretman, Tiffanystijl vlinderschemerlampje, metalen sculpturen, verrekijker, 

	 microscoop etc.	 -
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9049	 Doos met kristal waaronder dekselcoupe	 -

9050	 Doos met porselein, aardewerk en glaswerk	 -

9051	 Doos divers medisch en een struisvogel ei	 -

9052	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9053	 Doos J & G Meakin England aardewerken serviesgoed	 -

9054	 Doos divers met oosters servies en een Qianlong schotel met zilver kruis en blauw decor.	 -

9055	 Doos met spekstenen sculpturen, Indische benen sculpturen, Vukovar aardewerken sculptuur, aardewerken beeldje en moderne 

	 sculptuur	 -

9056	 Doos divers verzilverd	 -

9057	 Doos met koperen ketel, strijkbout, kandelaartjes, tin, gietijzeren decoratie, cloisonne, sieradendoos, dienblad etc.	 -

9058	 Doos divers aardewerk en kristallen schaal	 -

9059	 Doos met Victoria Czechoslovakia 5-persoons porseleinen koffieservies	 -

9060	 Doos met divers oud tin en plate	 -

9061	 Doos met parfumflesjes	 -

9062	 Doos divers koperwerk	 -

9063	 Doos divers kleingoed	 -

9064	 Doos divers koperwerk en wanddecoraties	 -

9065	 Doos met divers koperwerk	 -

9066	 Doos met bakelieten voorwerpen waaronder eierdopjesset, plafondlampjes met bakelieten houders etc.	 -

9067	 Doos met koperen doofpot, inktpotje met porseleinen potje, sleutel, salamander, kannetje, houten deurknoppen etc.	 -

9068	 6 Kristallen glazen Val St Lambert, en 11 kleine kristallen glaasjes	 -

9069	 Doos divers kleingoed curiosa	 -

9070	 Doos met divers koperwerk	 -

9071	 Doos divers kleingoed curiosa	 -

9072	 Doos met 3 wajangpoppen en waaier	 -

9073	 Doos met divers koperwerk	 -

9074	 Doos met oude messen, koperen kraantjeskan, smeedijzer rekje met garnituur etc.	 -

9075	 Doos met Wood & Sons Engels aardewerken serviesgoed	 -

9076	 Doos met koperen ketels en wierookpot	 -

9077	 Doos met stolp, houten kerfsnee, zilver, plate, messing, speelgoedautootjes, kleedje, koetslampen etc.	 -

9078	 Doos met aardewerk, porselein, en dienblaadje	 -

9079	 Doos met Petrus Regout en Societe Ceramique Maastricht aardewerk	 -

9080	 Doos divers kleingoed kerst	 -

9081	 Inducta elektrische klok, aardewerken vaas 67 cm hoog (haarlijntje), glazen vaas 100,5 cm hoog, en glazen vaas	 -

9082	 Koperen 6-lichts bolkroon 107 cm hoog, 71 cm diam, en 2-lichts hanglamp 94 cm hoog	 -

9083	 Grote koop wanddecoraties waaronder schilderijen, pastel, aquarel, gravures, spiegel etc.	 -

9084	 6 Diverse wanddecoraties	 -

9085	 Doos diverse wanddecoraties	 -

9086	 3 Wanddecoraties	 -

9087	 8 Diverse wanddecoraties	 -

9088	 Aquarel, olieverf, kleurenlitho en plaat in lijst	 -

9089	 Doos met wanddecoraties	 -

9090	 9 Diverse olieverfschilderijen waaronder 8 bloemstillevens	 -

9091	 Schap divers kleingoed en wanddecoraties	 -

9092	 Ges. JAK, Boerderij in winters landschap 1982, doek 45,5x56 cm, en ond. ges. Stilleven irissen op vaas, doek 46x56,5 cm	 -

9093	 Doos met diverse schilderijtjes, prentje en schilderijlijstjes	 -

9094	 13 Diverse wanddecoraties waaronder olieverf, aquarel, pastel, kurkdecoratie, en facetgeslepen spiegel in 8-kantige eiken lijst met 

	 parelrand	 -

9095	 Grote koop wanddecoraties	 -

9096	 Koop wanddecoraties waaronder schilderij van PJA Wagemans, moderne werkjes in lijst en houten decoraties	 -



9097	 7 Diverse wanddecoraties	 -

9098	 2 Olieverfschilderijen, 1 aquarel van J Guerain, 4 x oleografie, en 1 prent	 -

9099	 8 diverse wanddecoraties	 -

9100	 Koop diverse wanddecoraties	 -

9101	 Schap divers kleingoed en wanddecoraties	 -

9102	 1 Rond glazen plafondlamp 40 cm diam, en vierkant glazen plafondlamp 29x29 cm	 -

9103	 Houten Afrikaans gestoken beeld, Indisch houten gestoken voorwerpen, Australisch blad, lamp met 3 gekleurd glazen bollen, en 

	 Daalderop koperen bloempot	 -

9104	 2 Glas in lood ramen, 3 Oosterse porseleinen bloempotten, plafondlamp, smeedijzeren wandkandelaar, antieke schaatsen, 

	 2 houten gestoken decoratie, 2 plunjezakken en lampebol	 -

9105	 Ond. ges. gemengde techniek, figuur bij hek, Japanse prent in lijst, Indisch olieverfschilderij, en plaat	 -

9106	 Beschilderde paardjesklok, antiek beschilderde kraantjeskan, en tafelkleed Bochara 138x80 cm	 -

9107	 Anoniem, Winters stadsgezicht, doek 50,5x50 cm, en ges. Jan Bleys, stilleven glazen kom met rozen en vlinder, pastel 41x60 cm	 -

9108	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9109	 Doos met gekleurd glazen kommen, schaal, vaas, karaf, en kristallen schaaltjes	 -

9110	 Doos divers met hoed en opaline	 -

9111	 Doos met diverse kristallen glazen en schenkkan	 -

9112	 Doos met Hollands beschadigd aardewerk	 -

9113	 Doos met religieuze wanddecoraties, rozenkransen, crucifixen, wijwaterbakje, bidprentjes etc.	 -

9114	 Doos met Oosters porselein	 -

9115	 Doos met Oosters porselein	 -

9116	 Doos met porselein en aardewerk en grote steengoed kruik 38 cm hoog	 -

9117	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9118	 2 Dozen met porseleinen serviesgoed waaronder Arzberg en Felda	 -

9119	 7x aardewerk met Delfts blauw decor wo. Ram, kistje met inlegwerk en een lepeldoos	 20-40

9120	 Doos met Rosenthal porseleinen serviesgoed decor Sanssouci	 -

9121	 Doos met oude lamp, scheermessen, brilletje, stempel, doosjes met kroontjespennen etc.	 -

9122	 Doos met divers kristal	 -

9123	 Koopje Chinees en Japans porseleinen vaasjes, kommetjes, dekselpotje en schotel, houten console, en 2 Delftsblauwe schotels 

	 met Oosters decor	 -

9124	 Blauw glazen vaas, zwart glazen schaal met wit spiraal, aardewerken schotel, antieke ijzeren steelpannetje, en loden gewichtjes	 -

9125	 Koop divers kristal	 -

9126	 Doos divers beschadigd porselein	 -

9127	 Doos divers kleingoed wo console en lakwerk	 -

9128	 Doos met porselein serviesgoed	 -

9129	 Doos met Tsjechisch porseleinen serviesgoed	 -

9130	 Doos met Engels en Villeroy & Boch aardewerken serviesgoed	 -

9131	 2 Dozen met Chinese en Afrikaanse en Indische kleedjes, hoedjes, eieren, speksteen etc.	 -

9132	 Doos met porselein, aardewerk, glas, gresaardewerk, en 2 Verkade plaatjesalbums uit 1926 en 1928 De bloemen in onzen tuin, 

	 en Kamerplanten	 -

9133	 Doos met diverse kristallen glazen en pul	 -

9134	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9135	 Doos divers kristal	 -

9136	 9 Diverse kristallen kandelaren, en 3 asbakken	 -

9137	 Doos divers kleingoed wo. lantaarn	 -

9138	 Doos divers speelgoed	 -

9139	 Doos diverse Chinese rozenhouten consoles	 30-60

9140	 Doos met 5 kristallen vazen	 -

9141	 Doos diverse speeldozen en een wanddecoratie	 30-60

9142	 2 Dozen met kristallen glasservies, dekselcoupe en vazen	 -



9143	 Doos divers kleingoed en curiosa	 -

9144	 Doos divers kleingoed en curiosa	 -

9145	 Doos divers kleingoed en curiosa	 -

9146	 8 Gipsen maskers	 -

9147	 Metalen witte koffer met verfattributen waaronder tubes verf en penselen	 -

9148	 2 Koperen koetslampen, klassieke tafelschemerlamp, hallamp, en koperen tafelschemerlamp	 -

9149	 2 Dozen met Thomas Duitsland porseleinen eet- en drinkservies	 -

9150	 Doos divers kleingoed en curiosa	 -

9151	 Doos divers kleingoed en curiosa	 -

9152	 Doos divers glaswerk	 -

9153	 Doos met houten voorwerpen van verschillende culturen	 -

9154	 Doos divers kleingoed en curiosa	 -

9155	 Doos met glazen vazen en schalen, houten dienblad, cloisonne vaas, aardewerken engel van pottenbakker LW Goldewijk	 -

9156	 8 Diverse wanddecoraties w.o. Topografisch en enkele etsen	 50-100

9157	 2 Wanddecoraties w.o. Nijmegen	 -

9158	 Doos met Polaroid 1000 land camera, Brownie six-20 model E camera, 2 Agfa toestellen, Eumig mini etc.	 -

9159	 Doos divers kleingoed met glazen en standaards, tinnen bus en miniaturen.	 -

9160	 Doos met Chinees water en rotsen landschap, en 2 Japans aardewerken schaaltjes met hengsels	 -

9161	 Kristallen karaf met 6 glazen, waterkan en 3 glaasjes	 -

9162	 4  Kristallen karaffen met stop	 -

9163	 5 Kristallen dekselbakjes verschillende maten en modellen	 -

9164	 Doos divers kleingoed curiosa	 -

9165	 Doos met houten voorwerpen uit China, Afrika, Indonesië etc.	 -

9166	 5 Kristallen hengselschalen in verschillende maten 8-23 cm hoog	 -

9167	 Eiken wandklok, Zaanse klok, en 2 stolpklokken (opknappertjes)	 -

9168	 Doos divers kleingoed curiosa wo. Chinees	 -

9169	 Koop divers tin w.o. wandbakjes en kandelaren	 100-150

9170	 Doos met Hollands aardewerk waaronder Schoonhoven, Mobach, Makkum Tichelaar, Zuid Holland Gouda, Harlingen, en antieke tegels	 -

9171	 Grote koop Chinees porselein	 200-400

9172	 Doos divers w.o. borden	 -

9173	 Doos met Copier Leerdam glazen dekselpot, schaaltjes en glazen	 -

9174	 Doos met Arnhemsche Fayence plateel, Ram Arnhem, en De Hoop Arnhem	 -

9175	 Doos met Leerdam glas, de Lorm glazen etc.	 -

9176	 14 Diverse wanddecoraties	 -

9177	 Doos met keramiek, presse-papiers en glazen parfumflesjes	 -

9178	 Doos met Leerdam rookglazen	 -

9179	 Doos met Oosters porselein, Hollands aardewerken schotels en tegels, en Rorstrand 6 kop en schotels	 -

9180	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder dienblad	 -

9181	 20 Diverse etsen	 75-125

9182	 Doos met porseleinen chocoladeketel met zwiebelmuster decor, fruitschaal, aardewerken voorraadpotten etc.	 -

9183	 Doos divers verzilverd	 -

9184	 Doos met porselein, aardewerk, plate, tin, en nikkel met aardewerk koektrommels en hengselmand	 -

9185	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tafelschemerlamp, platte fles, dekselschaal, en 3 vazen	 -

9186	 Doos met Petrus Regout aardewerk	 -

9187	 20 Diverse etsen	 75-125

9188	 Doos divers tin en lampje	 -

9189	 Doos met diverse bijou, lepeltjes en vorkjes	 -

9190	 Doos met Japanse theepot, plateel bloempotten, 2 beelden en diverse porseleinen schotels	 -

9191	 Doos divers antiek tin en koper	 -

9192	 20 Diverse etsen	 100-150



9193	 Doos met oude kristallen geslepen glaasjes	 -

9194	 Koop divers kleingoed wo. 18e eeuws koper	 20-40

9195	 20 Diverse gravures, litho’s en etsen	 50-100

9196	 Doos divers kleingoed wo. lampjes	 -

9197	 Doos met pijpen, pijpenstandaard met kleipijpen, houten gestoken kistje, beschilderd theelichtje, houten decoratie Don Quichotte	 -

9198	 Doos met meest antiek aardewerk	 -

9199	 Doos met Oosters meest beschadigd keramiek	 -

9200	 Doos met oud glas, speksteen, onyx, kristal etc.	 -

9201	 Doos met beschadigd Hollands plateel, aardewerk en De Lorm glazen	 -

9202	 Doos met tinnen klepkannen, eikelkan, Jan Steenkan, schaal, orenvaas	 -

9203	 Doos met keramiek tegels, Oosterse theepotten, ovaal portretje, ijzeren speerpunten, glazen siervaas, waaier etc.	 -

9204	 20 Diverse wanddecoraties w.o. gravures, litho’s en etsen	 75-125

9205	 Doos met antieke tinnen schotels, 2 kristallen pullen met tinnen deksels, tinnen figuurtjes, bronzen vijzels met stampers, messing

 	 uilen, kapstel, vorkjes en lepeltjes	 -

9206	 Doos divers w.o. aardwerken vaas, tabakspot, schotel, bel, kris Westraven tegels, borden blauw decor en beeldje	 -

9207	 Doos divers met Delfts-blauw en goudsteen	 -

9208	 Doos met meest antiek tinnen objecten	 -

9209	 Doos met 19e eeuws porselein	 -

9210	 Doos met antieke spelletjes, doosjes, pennetjes, wekkertje, toneelkijker etc.	 -

9211	 Doos met Oosters porselein	 -

9212	 Doos divers Aziatica	 -

9213	 Doos divers porselein w.o. 19e eeuws	 -

9214	 Geëmailleerde potten en pannen, Smiths Enfield metalen keukenklok, theelichtje, en zinken afvalemmer Raalte	 -

9215	 Antieke wielnaaf 46 cm	 -

9216	 Oud ijzeren kinderfornuisje 26 cm hoog, 49 cm breed, kolenbak met schap, baby weegschaal, en rechaud	 -

9217	 Gewei 1 tak, barometer, bascule en eiken paraplubak	 -

9218	 Grote koop diverse bekers en trofeeën	 -

9219	 Pullen en 2 wandversieringen	 -

9220	 Koopje diverse tassen	 -

9221	 Koop diverse boeken	 -

9222	 Koop diverse kussens	 -

9223	 Koopje van 7 kleden	 -

9224	 Klassieke kralen hanglamp	 -

9225	 Doos vol met klokonderdelen	 -

9226	 Koop oud kant, kleertjes,  hoedjes etc.	 -

9227	 2 Windbuksen	 -

9228	 Doos divers porselein w.o. vaasjes, Goebel vogeltjes, badkuipje, spaarpot, wandvaasje, koperen verrekijker, plafondlampje etc.	 -

9229	 Ontwerp Copier voor Eschenbag, porseleinen koffiepot met melkkannetje en suikerpot, Rosenthal porseleinen ovaal bladvormige 

	 schaal 36 cm met 6 schaaltjes, en Frans porseleinen siervaas 28 cm hoog	 -

9230		  -

9231	 Eiken wandporseleinkastje 69 cm hoog, 67,5 cm breed	 20-40

9232	 Wortelnoten wandvitrinekastje	 25-50

9233	 Koop divers koper, stoof, doofpot, lamp en een Amsterdams bakje	 20-40

9234	 Italiaans 3-delig aardewerken kaststel met duiven- en bloemendecor 34 en 44 cm hoog	 25-50

9235	 Winkler Prins, 16-delige encyclopedie uit 1884	 -

9236	 Van Dyck (Antoon) Tekeningen en Schilderijen, 2-delig in cassette, Mercatorfonds, NIEUW	 20-40

9237	 Erres radio in houten kast jaren 60	 -

9238	 Philips radio type BX310 A/53, in bakelieten kast 25 cm hoog, 38,5 cm breed	 -

9239	 Philips radio type BX370 U, in bakelieten kast 23,5 cm hoog, 40 cm breed	 -

9240	 3 Lampenkappen, glas in lood en smeedijzer	 -



9241	 2 Stormlampen	 30-60

9242	 Koop divers koper w.o. blokkenbak	 -

9243	 Houten schilderskist, schaak/damkist met inhoud, houten voet (stolp manco), diepe dienblad, en schild	 -

9244	 2 stuks koper	 -

9245	 4 Oude knuffelberen waaronder Steiff, beertje in kistje, en Mackl	 -

9246	 3 Schildpad poppen	 -

9247	 Doos met 5 knuffelberen	 -

9248	 3 Poppen waaronder Gotz en Knopst	 -

9249	 4 Schildpad poppen	 -

9250	 Doos met knuffelapen en knuffelpoezen	 -

9251	 Doos met plm. 30 knuffelbeertjes in verschillende maten	 -

9252	 7 Poppen	 -

9253	 Doos met poppenkleertjes, schoentjes etc.	 -

9254	 Doos met oude houten puzzels, Meccano, View-master album, Jumbo spel Robot Magische computer	 -

9255	 Doosje met diverse autootjes	 -

9256	 Doos met Chinon en Bell & Howell filmapparatuur, en fototoestellen Agfa en Minolta	 -

9257	 Doos met pendule, barometer, bijoukist en kistje met bijou, dokterstas, geëmailleerd, Jugendstil kolenkit etc.	 -

9258	 Doos met oud messing beslag, wandkandelaar, schuimspaan, kom, houten sierornamentjes, map met singeltjes, ijzeren steelpan, 

	 boeken etc.	 -

9259	 8 Oude knuffeldieren waaronder Steiff	 -

9260	 2 Schildpad poppen	 -

9261	 Hermann Teddy, 4 beren 8-53 cm lang, en House of Nisbet, 3 beren 23-30 cm lang	 -

9262	 2 Schildpad poppen 50 en 61 cm lang	 -

9263	 Oude Minerva pop, Petit Collin, en onbekend	 -

9264	 Poppen 4x	 -

9265	 2 Dozen met Heinrich Selb Bavaria porseleinen serviesgoed met decor Anmut	 -

9266	 2 Koekoeksklokken	 -

9267	 Heinbrich Selb Bavaria Germany, 2 dozen met porseleinen koffie- en eetservies	 -

9268	 Doos met divers koper, antiek tin, en Frans tafelkleedje	 -

9269	 2 Dozen met 8-persoons Chinees porseleinen eet- en drinkservies	 -

9270	 Doos met 5 kristallen vazen	 -

9271	 Doos met meest kinderboeken etc.	 -

9272	 Doos met diverse stripboeken en bladen	 -

9273	 Doos met antieke jaargangen Kunst Kronijk 1849 t/m 1854, Flipje Tiel boek, sprookjesboek Het Tovervisje, boek getiteld Henriet, 

	 antieke gravures etc.	 -

9274	 3 Zaanse klokken in noten kast 50-62 cm hoog	 60-80

9275	 2 regulateurs en een Zaans klokje	 20-40

9276	 Regulateur in eiken kast met facetgeslepen ruitjes, en regulateur in noten kast met facetgeslepen glas	 -

9277	 2 Dozen met lp’s jaren 60/70/80, en Philips platenspeler	 -

9278	 3 Schildpad poppen	 -

9279	 8 Diverse poppen	 -

9280	 5 Poppen waaronder Kruse, en Engel Puppe	 -

9281	 2 Dozen met porseleinen poppen	 -

9282	 Doos met Villeroy & Boch aardewerken servies met Amsterdams decor	 -

9283	 2 Dozen met poppen en popjes waaronder porseleinen	 -

9284	 Doos met klassieke plafondlamp en 2 wandlampjes	 -

9285	 2 regulateurs in noten kast 41 en 44 cm hoog	 -

9286	 Regulateur in eiken kast en tafelklok in eiken kast	 -

9287	 Doos met oud gereedschap waaronder schaven	 -

9288	 Doos met Agfa en Olympus OM10 fototoestel met lens, en Metz mecablitz	 -



9289	 Doos met 4 diverse klokken	 -

9290	 Doos langspeelplaten Rock	 -

9291	 Doos langspeelplaten Rock en Roll	 -

9292	 2 Dozen met poppenkleertjes en poppenattributen, en doos kinderboekjes	 -

9293	 2 Dozen met speelgoed en decoratie	 -

9294	 Koekoeksklok en regulateur	 -

9295	 9 Diverse blikken poppenfornuisjes	 50-100

9296	 Doos divers koperwerk	 -

9297	 Doos diverse klokken	 -

9298	 2 Dozen met klokonderdelen en wekkers	 -

9299	 2 Schilderijlijstjes binnenmaat 27x21,5 cm en 18,5x21,5 cm	 25-50

9300	 Schilderijlijst binnenmaat 41,5x31,5 cm	 20-40

9301	 Schilderijlijst binnenmaat 61x46 cm	 25-50

9302	 Schilderijlijst binnenmaat 52x41,5 cm	 25-50

9303	 Schilderijlijst binnenmaat 70,5x50,5 cm	 25-50

9304	 Schilderijlijst binnenmaat 41x61 cm	 25-50

9305	 Schilderijlijst binnenmaat 36x54 cm	 25-50

9306	 Schilderijlijst binnenmaat 55,5x46,5 cm	 25-50

9307	 Schilderijlijst binnenmaat 53x38 cm	 40-80

9308	 Schilderijlijst binnenmaat 57x39 cm	 40-80

9309	 Schilderijlijst met binnenpassepartout, binnenmaat 48,5x35,5 cm of 45x31 cm	 25-75

9310	 6 Schilderijlijsten binnenmaten 59,5x50,5 cm, 61,5x51 cm, 49,5x38 cm, 51x41 cm, 45,5x36 cm en 42x33,5 cm	 40-80

9311	 3 Schilderijlijsten, binnenmaat 52x42 cm, 44x34 cm en 32,5x 24 cm	 50-100

9312	 5 Schilderijlijsten binnenmaten 73,5x60,5 cm, 714x51 cm, 66x54 cm, 54x42,5 cm en 60,5x40,5 cm	 40-80

9313	 Koop wanddecoraties, tafelolielamp, sierglas en bord met spreuk	 -

9314	 6 x Chateau Lapelletrie Saint Emillion Grand Cru 1982	 150-300

9315	 6 x Marquis Saint Estephe Grand Vin du Medoc 1985	 50-100

9316	 Koop diverse wijn, w.o. 7 x Negrit 0,5 l 1982, 1 x Vosne Romanee 1978, 7 x Arnauds 0,5 l 1983.	 50-100

9317	 Koop wijn, 6 x Saint Emillion 1975, 5 x 1978,1x Lafond Rochet 1979, 1 x Montrose 1980 en een fles Ormeau  Medoc uit 1982	 100-200

9318	 Koop diverse wijn w.o. Cambon La Pelouse 1983, 2 x Negrit 1986, 4 x Bressane 1985.	 50-100

9319	 Koop diverse wijn,5 x Hauterme medoc 1983, 5 x La Baudiere 1985	 100-200

9320	 4 x Chateau Troplong Mondot Grand Cru Classe St. Emillion 1984	 100-200

9321	 5 x Mouton Cadet Bordeaux 150 cl Baron Philippe de Rothschild 1982	 200-400

9322	 10 x Chateau Plain point  Fronsac 1985	 80-120

9323	 10 x Chateau la Bourgade Margaux 1986	 200-400

9324	 6 x Cambon la Pelouse Haut Medoc 1983	 100-200

9325	 8 x Domaine de Vieux Taillefer Appelation de Pomerol 1986	 150-300

9326	 8 x Chateau Haut Saint Lambert Paulliac 1986	 50-100

9327	 8 x Moulin Rouge Medoc vin vieille en fut de Chene 1985	 300-600

9328	 12 x Chateau des Brousteras Medoc 1981	 300-600

9329	 8 x Domaine de Monplaisir Cote de Bergerac 1986	 100-200

9330	 6 x Chateau Beausoleil Bordeaux 1983	 150-300

9331	 10 x Chateau Beausejour Fronsac Gironde 1981	 50-100

9332	 5 x Chateau de Fieuzal Graves 1979	 100-200

9333	 10 x Chateau Livran Medoc Grand Vin Bordeaux 1982	 300-600

9334	 4 x Chateau La Tour Carnet Haut Medoc 1976	 100-200

9335	 4 x Chateau de Panignon Medoc 1986	 40-80

9336	 12 x Chateau la Croix Bellevue  Lalande de Pomerol 1981	 200-400

9337	 8 x Chateau la Fleur du Grand Moine Lalande de Pomerol 1985	 100-200

9338	 10 x Chateau Lartigue Bordeaux Superieur 1982	 100-150



9339	 11 x Chateau Courcheroy Graves 1983	 100-200

9340	 12 x Saint Julien Grironde Bordeaux 1984	 100-200

9341	 10 x Chateau Le Tuguet Graves Bordeaux 1982	 100-200

9342	 11 x Cotes Du Frontonnais Les Classiques 1985	 100-200

9343	 12 x Chateau Plain Point Fronsac Bordeaux 1983	 100-200

9344	 7 x Chateau la Cabanne Pomerol 1982	 150-250

9345	 5 x Avreo Tarragona Vino de Licor 1952	 50-100

9346	 12 x La Croix Bellevue Lalande Pomerol 1979	 150-300

9347	 12 x Chateau Arnaud de Jacquemaud Saint Emilion 1981	 200-400

9348	 6 x Chateau La Rose Saint Bonnet Medoc Cru Bourgeos 1986	 100-200

9349	 Antiek Duitse wandklok met porseleinen zuiltjes, in zwartgelakte kast 64 cm hoog	 30-60

9350	 Commodoor paardjesregulateur 77 cm hoog	 25-50

9351	 Franse comtoise klok met harpslinger	 80-140

9352	 Paardjesregulateur 91 cm hoog	 25-50

9353	 Franse comtoise klok met bloemslinger	 80-140

9354	 Warmink regulateur in noten kast 50 cm hoog	 25-50

9355	 2 Antieke regulateurs	 -

9356	 2 regulateurs	 -

9357	 Koop diverse wijn w.o. Tour De Mons, De Terme Margaux, Ferriere	 50-100

9358	 Chateau Taillefer Pomerol uit 1950	 40-80

9359	 Koop diverse wijn w.o. La Cour Pavillion 1985,1 Fles uit 1976 en 1973, 2 x Grand Moine, 1 x Fieuzal en een Maine	 50-100

9360	 Koop oude wijn, 3 x Chateau Rieussec Bordeaux 1934 en een fles Listrac uit 1934.	 200-400

9361	 2 x Champagne, Grand Cuvee Krug Brut, Moet Et Chandon Cuvee Dom Perignon 1983	 100-200

9362		  -

9363		  -

9364		  -

9365		  -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.



veil ingbedri j f

DERKSEN

Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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